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Number 1’s. PMG Extremely Fine 40 to About Uncirculated 55; Lot 40280: CHILE. Banco Mobiliario. 10 Pesos, ND (1890). P-S308s. Specimen. PMG Choice Uncirculated 63 EPQ; 
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P-Unlisted. Front Printer’s Design. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ; Lot 40216: CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1935. BC-15. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ.

Back Cover (top to bottom, left to right): Lot 40432: PERU. Banco la Providencia. 10 Soles, 1864. P-Unlisted. Remainder. PMG Choice Uncirculated 63; Lot 40312: COLOMBIA. 
Banco de Colombia. 10 Pesos, 1875. P-Unlisted. DP6722p. Proof. PMG About Uncirculated 50; Lot 40302: COLOMBIA. Estado Soberano de Panama. 3 Pesos, ND (1866-73). 
P-S188p. Proof. PMG Very Fine 30 Net; Lot 40228: CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1937. BC-28. Low Serial Number. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ; Lot 41030: EAST 
CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 100 Dollars, ND (1965). P-16f. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ; Lot 40442: VENEZUELA. Lot of (6). Banco Industrial 
de Venezuela. 10, 20 & 100 Bolivares, ND. P-Unlisted. Front & Back Essays.

Stack’s Bowers Galleries
Upcoming Auction Schedule

 
Coins and Currency
Date	 Auction	 Consignment Deadline
 
 
August 9, 2023	 Collectors Choice Online Auction – U.S. Coins	 Visit StacksBowers.com 
	 StacksBowers.com

August 14-19, 2023	 Stack’s Bowers Galleries – U.S. Coins & Currency;	 Visit StacksBowers.com 
	 Ancient Coins and World Coins; World Paper Money 
	 Summer Global Showcase Auction • Costa Mesa, CA

August 30-31, 2023	 Collectors Choice Online Auction – U.S. Coins & Currency	 August 8, 2023 
	 StacksBowers.com

September 1, 2023	 Collectors Choice Online Auction – World Paper Money	 July 21, 2023 
	 Around the Globe • StacksBowers.com

September 6-7, 2023	 Collectors Choice Online Auction – Tokens & Medals	 Visit StacksBowers.com 
	 StacksBowers.com

September 12-15, 2023	 Collectors Choice Online Auction – Ancient & World Coins	 Visit StacksBowers.com 
	 StacksBowers.com

September 19, 2023	 Collectors Choice Online Auction – Selections from the	 Visit StacksBowers.com 
	 Sydney F. Martin Collection 
	 StacksBowers.com

September 20-21, 2023	 Collectors Choice Online Auction – U.S. Coins & Currency	 August 24, 2023 
	 StacksBowers.com

September 28, 2023 	 Stack’s Bowers Galleries – World Paper Money	 July 31, 2023 
	 Official Auction of the Maastricht Paper Money Show
 
October 12-17, 2023	 Stack’s Bowers and Ponterio – Chinese & Asian Coins & Banknotes	 Visit StacksBowers.com 
	 Hong Kong

October 25-26, 2023	 Collectors Choice Online Auction – U.S. Coins & Currency	 October 2, 2023 
	 StacksBowers.com

November 1-3, 2023	 Collectors Choice Online Auction – Ancient & World Coins	 August 29, 2023 
	 StacksBowers.com

November 14-17, 2023	 Stack’s Bowers Galleries – U.S. Coins	 September 18, 2023 
	 Official Auction of the Whitman Coin & Collectibles Expo

November 29-30, 2023	 Collectors Choice Online Auction – U.S. Coins & Currency	 November 6, 2023 
	 StacksBowers.com
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How to Bid
Internet Absentee or Proxy Bidding
Place absentee bids now at www.StacksBowers.com or use our iOS or Android apps on your mobile device or tablet.  
Proxy bidding is enabled at midnight the day before the auction session starts live and is located on the lot description page. 
Visit our Frequently Asked Questions page at www.StacksBowers.com/FAQ/OnlineBidding.aspx for more information. 

Stack’s Bowers Galleries iBid Live
Bid live anywhere in the world, on your computer at www.StacksBowers.com or use our iOS or Android apps on your  
mobile device or tablet.

Live Telephone Bidding
Phone Bidding must be arranged at least 24 hours before your session begins. Stack’s Bowers Galleries will ask for the lot  
numbers of interest and will call you during the auction so you can place bids with our representative in real time. Phone  
bidding is only offered for lots estimated at $2,500 or more. If you wish to arrange live bidding by phone, contact  
our Client Services Department at 800.458.4646 or 949.253.0916 or email info@StacksBowers.com. 

Email and Mail Bidding
Use the enclosed bid sheet and email or mail it to us. Email bids to info@StacksBowers.com. If sending by mail, please allow 
sufficient time for the postal service. Please call to confirm that your bids have been received by Stack’s Bowers Galleries.

	 Mail:	 Attn. Client Services Department		  Email: info@StacksBowers.com
		  Stack’s Bowers Galleries
		  1550 Scenic Avenue, Suite 150
		  Costa Mesa, CA 92626 
		  United States

Live Bidding
Contact our Client Services department at 800-458-4646 to pre-register for live bidding. 

Payment Information
Please send all check, money order or  
cashier’s check payments to:

Stack’s Bowers Galleries
1550 Scenic Avenue, Suite 150
Costa Mesa, CA 92626
United States

For bank wire instructions, see information at  
right or contact our Client Services Department  
at 800.458.4646 or 949.253.0916.

Bank Wire Information:
For Domestic (U.S.) Banks, please direct your bank wire transfer to:

Bank Name: CIBC Bank USA	 Account Name: Stacks-Bowers Numismatics, LLC	
ABA/Routing#: 0710-0648-6	 Address: 120 South LaSalle Street		
Account Number: 2612038	 Chicago, IL 60603	

For Foreign Banks*, please direct your bank wire transfer to:

Bank Name: CIBC Bank USA	 Account Name: Stacks-Bowers Numismatics, LLC
International Swift Code: PVTBUS44	 Address: 120 South LaSalle Street	
Account Number: 2612038	 Chicago, IL 60603 

*Bank wires sent from a foreign bank are subject to an international bank wire fee of $35. If an 
international order will be settled using a different form of payment, please contact us by phone 
or email to have the wire fee removed.  If the wire will be sent in any currency other than USD, 
Stack’s Bowers Galleries needs to be contacted prior to the transfer in order to arrange for an 
intermediary bank.

IMPORTANT: Please have your bank add the  
Invoice Number or Your Name on the wire information.



		  Page iii

The August 2023 Global Showcase Auction
World Paper Money 
August 14, 15 & 23, 2023

Lot Pickup
Lot Pickup will be conducted at the Stack’s Bowers Galleries  
Costa Mesa, CA Headquarters (by appointment only).

Dates, times and locations are subject to change.

*Please refer to our other August 2023 Global Showcase 
Auction catalogs for other offerings of World Coins,  
and U.S. Coins and Currency. Visit StacksBowers.com  
to view our Internet Only sessions.

Session A
World Paper Money 
The Americas
Monday, August 14
9:00 AM PT
Lots 40001-40452

Session B*
Ancient Coins
Tuesday, August 15
9:00 AM PT
Lots 50001-50176

Session C*
World Coins Part 1
Great Britain & 
The Americas
Tuesday, August 15
1:00 PM PT
Lots 51001-51387

Session D
World Paper Money 
Eastern Caribbean States
Tuesday, August 15
9:00 AM PT
Lots 41001-41128

Session E*
World Coins Part 2 
Australia to Zanzibar
Thursday, August 17
9:00 AM PT
Lots 52001-52638 

Session F*
The Royal Mint
Monday, August 21
7:00 AM PT
Lots 1-690

Session G*
Ancient Coins & 
World Coins Part 1 
Afghanistan to Canada 
Internet Only
Tuesday, August 22
9:00 AM PT
Lots 53001-54033

Session H*
World Paper Money 
Internet Only
Wednesday, August 23
9:00 AM PT
Lots 42001-42571

Session I*
World Coins Part 2 
Ceylon to Germany 
Internet Only
Wednesday, August 23
9:00 AM PT
Lots 55001-55976

Session J*
World Coins Part 3 
Great Britain to Malta 
Internet Only
Thursday, August 24
9:00 AM PT
Lots 56001-56936

Session K*
World Coins Part 4 
Mexico to Mixed Lots 
Internet Only
Friday, August 25
9:00 AM PT
Lots 57001-58082

Lot Viewing
Lot Viewing will be conducted at the Costa Mesa, CA offices: July 19-21 & 24, 2023 
1550 Scenic Avenue, Suite 150, Costa Mesa, CA 92626 • 9:00 AM-5:00 PM PT (by appointment only)
Lot Viewing will be conducted at the New York City offices: July 28-31 & August 1-2, 2023 
470 Park Avenue, New York, NY 10022 • 9:00 AM-5:00 PM ET (by appointment only)
Lot Viewing will be conducted at David L. Lawrence Convention Center: 
August 6, 2023: 12:00 PM-5:00 PM ET • August 7-11, 2023: 9:00 AM-5:00 PM ET (no appointment needed) 
1000 Fort Duquesne Blvd., Pittsburgh, PA 15222 (Room 315) 

If you cannot view in person, we will have our professional numismatists on hand to answer questions via phone or email  
about specific lots. Please email info@StacksBowers.com to make arrangements.

Auction Location
Griffin Studios, Stack’s Bowers Galleries Headquarters
1550 Scenic Avenue, Suite 150
Costa Mesa, CA 92626
Contact our Client Services department at 800-458-4646 to pre-register for live bidding.

Visit StacksBowers.com 
to view our  

Internet Only sessions.
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Client Services: 
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	 Stack’s Bowers Galleries is pleased to present this 
catalog featuring banknotes of The Americas, showcasing 
exclusively impressive, rare, and historically significant 
notes from North, South, and Central America. This event 
will highlight many extraordinary collections: the Santiago 
Collection of Chile, the Cartwright and Mid-Continent 
collections of Canada, the Pedro II Collection of Brazilian 
proofs, and the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection 
of East Caribbean States. 
	 Anchoring the auction is the Santiago Collection of 
Chile, a true numismatic treasure trove. This collection 
presents an extensive array of rare proofs and specimens 
with many the sole examples certified by PMG. Among 
these exceptional pieces is the sought-after Banco 
Mobiliario 10 Pesos Specimen in 63 EPQ condition, a true 
gem for discerning collectors.
	 Our Canada section offers a remarkable selection from 
the Cartwright and Mid-Continent collections, featuring 
a rich assortment of Charter notes, Dominion notes, and 
banknotes from the Bank of Canada. Highlights include a 
BC-11 1935 $25 note graded PCGS 66 PPQ, a BC-15 $100 
note graded PMG 67 EPQ, a BC-19 $1000 note graded 
PMG 65 EPQ, and an 1898 Dominion of Canada DC-13a 
note graded PCGS 66 PPQ. A stunning selection from 
the Pedro II Collection features a wide array of Brazilian 
proofs that will attract attention and impress bidders.
	 The Dr. Edward and Joanne Dauer Collection of East 
Caribbean States stands as the most comprehensive public 
offering of East Caribbean notes to date. It encompasses 
numerous varieties for each Pick number, including 
some exceedingly rare replacements. The highlight of this 
section is an exquisite PMG 66 EPQ Pick 16f $100 note, 
destined to be a prized addition to any collection.
	 Collectors will be delighted by a plethora of rare 
Bolivian notes, including the astonishing Serial Number 1 
set from the 1900s Banco Industrial de La Paz (lot 40046). 
Moreover, the auction features an impressive grouping 
of notes from Venezuela, such as the incredible unlisted  

Venezuelan Presentation Essays from the Banco Industrial 
de Venezuela (lot 40442). Other highlights include the 
incredibly preserved Costa Rica Banana Train consecutive 
notes found in back-to-back lots 40321 and 40322. Both 
notes have been graded Gem 65 EPQ by PMG, making 
them exceptionally desirable. An array of rare Colombian 
notes includes the Bono de Deuda Interna 100 Pesos in lot 
40316, the Billete de Dos Unidades 50 Pesos Remainder in 
lot 40307, and the possibly unique unlisted 1875 10 Pesos 
from the Banco de Colombia in lot 40312.
	 Additionally, collectors will have the unique opportunity 
to bid on the incredibly rare and precious Unlisted West 
Indies 1 Dollar Queen Elizabeth II Printer’s Design, which 
shares close similarities to the British Caribbean notes 
but features the West Indies place name (lot 40451). The 
auction will also feature many outstanding highlights from 
countries such as Peru, Cuba, the Bahamas, Guatemala, 
and Nicaragua, ensuring a diverse assortment for all 
attendees.
	 We invite you to explore the richness of the Americas’ 
numismatic history and discover remarkable pieces that 
represent a significant part of the world’s banking heritage. 
Thank you to our consignors for entrusting us with these 
exceptional treasures, making this event an exceptional 
celebration of numismatic excellence. Bidding is now 
open, and we invite you to secure some of these remarkable 
pieces for your collection. 

Aris Maragoudakis   
Director of World Currency Auctions

Welcome to the

Stack’s Bowers Galleries August 2023 Americas Sale



		  Page vii

Order of Sale
Session A
World Paper Money 
The Americas
Monday, August 14
9:00 AM PT
Lots 40001-40452

Category	 Lot Number
WORLD PAPER MONEY.....40001-40452

ARGENTINA........................ 40001-40022
ARUBA................................................40023
BAHAMAS............................ 40024-40038
BELIZE................................................40039
BOLIVIA.............................................40040
BRAZIL.................................. 40055-40077
CANADA............................... 40078-40258
CANADA- 
NEWFOUNDLAND........... 40259-40262
CAYMAN ISLANDS........... 40263-40264

CHILE..................................... 40265-40298
COLOMBIA.......................... 40299-40316
COSTA RICA........................ 40317-40324
CUBA...................................... 40325-40333
DOMINICAN REPUBLIC..............40334
EAST CARIBBEAN  
STATES................................... 40335-40337
ECUADOR.........................................40338
EL SALVADOR..................... 40339-40340
GUADELOUPE.................................40341
GUATEMALA...................... 40342-40344
HAITI..................................... 40345-40346
HAWAII...............................................40347
HONDURAS......................... 40348-40349
JAMAICA.............................. 40350-40352
MEXICO................................ 40353-40366
MEXICO-REVOLUTIONARY......40367
NICARAGUA....................... 40368-40398
PANAMA............................................40399
PARAGUAY........................... 40400-40404
PERU....................................... 40405-40432
TRINIDAD & TOBAGO.... 40433-40436

UNITED STATES 
OF AMERICA....................................40437
URUGUAY............................ 40438-40441
VENEZUELA........................ 40442-40450
WEST INDIES...................................40451
ADVERTISING NOTE....................40452

Session D
World Paper Money 
Eastern Caribbean States
Tuesday, August 15
9:00 AM PT
Lots 41001-41128

Category	 Lot Number
WORLD PAPER MONEY.....41001-41128 
The Dr. Edward and Joanne Dauer Collection

EAST CARIBBEAN 
STATES................................... 41001-41128

Please refer to our other August 2023 Global Showcase Auction catalogs for other offerings of World Coins,  
and U.S. Coins and Currency. Visit StacksBowers.com to view our Internet Only sessions.

Cataloged by: Cataloged By Kelvin Cheung, Henrik Christensen, and Aris Maragoudakis.
Photographed by:  Karen Bridges, Gerry Bueno, Anthony Browning, Christina Good, Jeremy Katz and Carol Nguyen. 



Thinking of Selling?
Now is the Perfect Time to  

Consign to Stack’s Bowers Galleries
Capitalize on the current dynamic market, the unmatched expertise of Stack’s 
Bowers Galleries and our robust schedule of Showcase events and Collectors Choice 
Online auctions. Record prices are being realized at every turn. Whether you are 
thinking of selling your entire collection or just a few select pieces or duplicates, 
we will showcase your holdings to their finest advantage to the world’s most active 
buyers. And, we can offer you instant cash in the form of a generous advance against 
the proceeds of your consignment.

Stack’s Bowers Galleries is the most technologically advanced auction house in 
the world. Our Griffin Studios is a custom-built, broadcast ready television, film 
and event facility based in our headquarter in Costa Mesa, California. Designed 
from the ground up to produce the ultimate live auction experience, our livestream 
presentations are enhanced by our patented Coins In Motion technology. These 
innovations, in combination with our award-winning, live online bidding 
application, create the best online bidding experience in the hobby .

Contact us today! The time is right and a personalized plan is just a phone call away!

California: 800.458.4646
New York: 800.566.2580
Consign@StacksBowers.com

ZANZIBAR. The Zanzibar Government.  
5 Rupees, 1908. P-2.  
PCGS Very Fine 35. 
Realized: $129,250

VENEZUELA. Banco Nacional de Venezuela.  
5 Pesos, 1841. P-S236. Rosenman 23.  

PMG Fine 12. 
Realized: $84,000

CHINA--COMMUNIST BANKS.  
Szechuan-Shensi Provincial Workers & 
Farmers Bank. 1 Yuan, 1933. P-S3243b. 
PCGS Currency Very Fine 25 Apparent.  

Realized: $31,200
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Lots 40001-40452

Lot 40398 Lot 40280
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Lot 40307
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40001
ARGENTINA. Banco de Buenos Ayres. 1 Peso, ND (1827-29). 
P-S328a. PMG Very Fine 25 Net. Ink Burn, Previously Mounted. 
Printed by FDUC. Plate Position B. Hand Numbered, and hand 
signed Comments “Ink Burn, Previously Mounted.”

$1,000 and up

40002
ARGENTINA. Provincia de Buenos Ayres. 200 Pesos, 1867. 
P-S477p1. Front Proof. PMG About Uncirculated 53. This is the 
only proof graded on PMG’s population report for this important 
1867 200 Pesos design. PMG Comments “Previously Mounted, 
Miscut, Tear.”

$400 and up

40003
ARGENTINA. Banco de la Provincia de Buenos Aires. 20 Pesos 
Fuertes, 1869. P-S506p1. Front Proof. PMG Choice Uncirculated 
63. Printed by ABNC. A stunning design for the late 1860’s Provincial 
Bank of Buenos Aires. Wagon train pictured at center, allegorical 
woman with child at left, and Dr. Mariano Moreno at right. Muestra 
overprints in the signature panel. Rare, and the sole S506p1 graded 
by PMG.

$500 and up

40004
ARGENTINA. Banco de La Provincia De Buenos Aires. 50 Pesos, 
1885. P-S566s. Specimen. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. An 
absolutely beautiful Argentinian specimen in a fully original state 
of preservation showing General Carlos María de Alvear, Admiral 
Guillermo (William) Brown on each side and a navigator at center. 
PMG comments “Printer’s Annotations.”

$1,750 and up

ARGENTINA



Session A   Monday, August 14, 2023, 9:00 AM PT

	 Bid Online at www.StacksBowers.com	 Page 3

40005
Argentina. Banco de Londres y Rio de la Plata. 50 Pesos, 1869. 
P-Unlisted. Proof. PMG About Uncirculated 50 Net. Tape Repairs, 
Previously Mounted. Printed by BWC. A very rare design and 
the first we have handled. This medium format Argentinian proof 
for the Banco de Londres y Rio de la Plata’s 50 Pesos will surely be 
missing from even the most advanced collections of Argentina notes. 
Allegorical child holding lantern at left. Irineu Evangelista de Sousa at 
center right. This should be certified as Argentina (Rosario) and not 
Uruguay. PMG Comments “Tape Repairs, Previously Mounted.”

$750 and up

40006
ARGENTINA. Banco Nacional. 20 Centavos Fuertes, 1873. 
P-S644p1. Front Proof. PMG Choice Uncirculated 63. Printed by 
ABNC. Gaucho on horse chasing cattle. The sole example certified by 
PMG. PMG Comments “Stains.”

$500 and up

40007
ARGENTINA. Banco Nacional. 75 Centavos Fuertes, 1873. 
P-S648p1. Front Proof. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. Printed 
by BWC. A very special note as it shows with a rare 75 Centavos 
Fuertes denomination. Ostriches at left, arms at center, and Juan 
Martin de Pueyrredon y O’Dogan at right. This is the solo graded 
example on PMG’s population report.

$600 and up

40008
ARGENTINA. Banco Nacional. 1 Peso, 1883. P-S694p1. Front 
Proof. PMG About Uncirculated 55. Printed by BWC. Very striking 
vignette of a sailor at left with General M. Rodriguez at right. This is 
the sole proof example graded by PMG, and there are only 2 issued, 
and 1 specimen type of the same design graded. This is a very elusive 
design. PMG Comments “Previously Mounted.”

$500 and up
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40009
ARGENTINA. Banco Nacional. 10 Pesos, 1883. P-S697p1. Front 
Proof. PMG Choice Uncirculated 63. The finer of two examples we 
are offering in proof form of this design. Outside of these two examples, 
no other exist on PMG’s census. PMG Comments “Corner Missing.”

$500 and up

40010
ARGENTINA. Banco Nacional. 10 Pesos, 1883. P-S697p1. Front 
Proof. PMG About Uncirculated 55. Printed by BWC. Liberty at left, 
arms at center, and President Julio Argentino Roca at right. One of only 
two proofs certified by PMG. This example has the blue underprint 
where the other example does not. PMG Comments “Stains, Pinholes.”

$400 and up

40011
ARGENTINA. Banco Nacional. 50 Pesos, 1883. P-S700p1. Front 
Proof. PMG Choice About Uncirculated 58. Printed by BWC. 
Group of people pictured at left, arms at center, and General Antonion 
Gonzalez Balcarce pictured at lower right. This 1883 50 Pesos is the 
sole proof certified by PMG with only 4 specimens graded. The 5 total 
notes represent the only examples containing the design that PMG has 
certified. PMG Comments “Previously Mounted.”

$500 and up

40012
ARGENTINA. Lot of (2). Banco Provincial de Santa Fe. 1 Peso, 
1882. P-S826p1 & S826p2. Front & Back Proofs. PMG Choice 
About Uncirculated 58 EPQ & Choice Uncirculated 63. The front 
proof is graded CU 63 with comments of “Printer’s Annotation, Tear” 
whilst the back proof is graded CAU 58Q with a comment of “Printer’s 
Annotations”.

$500 and up

40013
ARGENTINA. Lot of (2). El Banco Provincial de Santa Fe. 1 Peso & 
50 Centavos, 1882. P-S827p1 & S827p2. Front & Back Proofs. PMG 
About Uncirculated 55 EPQ & Choice About Uncirculated 58 EPQ. 
The front proof is graded CAU 58 EPQ with comments of “Printer’s 
Annotations” and the back proof is graded About Unc 55 EPQ with 
comments of “Printer’s Annotations, Selvage Included”.

$500 and up

40014
ARGENTINA. Lot of (2). Banco Provincial de Santa Fe. 10 Pesos, 
1882. P-S829p1 & S829p2. Front & Back Proofs. PMG Uncirculated 
60 & Gem Uncirculated 65 EPQ. The front proof is graded Unc 60 
with comments of “Large Tear, Corner Missing” and the back proof is 
graded Gem Unc 65 EPQ.

$1,350 and up
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40015
ARGENTINA. Lot of (2). El Banco Provincial de Santa Fe. 500 
Pesos, 1882. P-S830dp1 & S830dp2. Front & Back Proofs. PMG 
About Uncirculated 50 & Choice About Uncirculated 58. The 
front proof is graded Choice About Unc 58 with comments of “Edge 
Damage” and the back is graded About Unc 50 with comments of 
“Corner Missing”. The front proof is Top Pop at PMG, whilst the back 
proof is the only example on the pop report at the time of cataloging.

$1,600 and up

40016
ARGENTINA. Banco de Cuyo. 100 Pesos Fuertes, 18xx. P-S1644p. 
Proof. PMG About Uncirculated 53. San Juan. Printed by BWC. 
An exceptionally rare design to come across. This proof is the sole 
example graded by PMG and does not disappoint. Allegorical figures 
on horseback riding along the mountain side, with an allegorical 
woman at right. PMG Comments “Previously Mounted, Tears.”

$1,000 and up

40017
ARGENTINA. Caja de Conversion. 500 Pesos, 1897. P-248a. PMG 
Extremely Fine 40. Series A. “A” variety watermark. Three notes have 
been encapsulated by PMG for this catalog variety, and this example is 
Top Pop. PMG comments “Tear”. PMG Pop 1/None Finer.

$500 and up

40018
ARGENTINA. Caja de Conversion. 500 Pesos, 1897. P-248a. PMG 
Choice Very Fine 35. Series A. “A” variety watermark. September 20, 
1897. The 2nd of the only 3 graded by PMG we are offering. PMG 
comments “Small Tears.”

$500 and up

40019
ARGENTINA. Caja de Conversion. 500 Pesos, 1897. P-248a. PMG 
Very Fine 25. Series A. “A” variety watermark. 20th September, 1897. 
One of just three examples encapsulated by the grading service. 
Scarce. PMG comments “Rust, Annotation”.

$500 and up
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40020
ARGENTINA. Caja de Conversion. 1000 Pesos, 1897. P-249A. PMG 
Very Fine 30. Series A. “A” variety watermark. 20th September, 1897. 
One of just four examples graded by PMG for this elusive pick variety. 
PMG comments “Stamp Ink”.

$700 and up

40021
ARGENTINA. Caja de Conversion. 1000 Pesos, 1897. P-249A. 
PMG Very Fine 20. Series A. “A” variety watermark. One of just four 
examples to have been encapsulated by the grading service for this rare 
variety. Scarce.

$700 and up

40022
ARGENTINA. Banco Central de la Republica Argentina. 50 Pesos, 
1935 (ND 1936-43). P-254s. Specimen. PMG Gem Uncirculated 65 
EPQ. Specimen No. 41. Watermark San Martin. Signature titles C. 
March 28, 1935. Red specimen overprint with SIN VALOR perforation. 
One of three examples graded by PMG. PMG Pop 1/None Finer.

$400 and up

ARUBA

40023
ARUBA. Lot of (5).Central Bank Van Aruba. 10 to 200 Florins, 
2019. P-Unlisted. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ to Superb Gem 
Uncirculated 67 EPQ. 5 pieces in lot. A high grade gem grouping of 
this modern issue.

$600 and up

BAHAMAS

40024
BAHAMAS. Government of the Bahamas. 4 Shillings, 1919. P-2b. 
PMG Choice Fine 15. Printed by CBNC. Signature of A.C. Burns at 
left. Serial number prefix A. One of 11 examples graded by PMG for 
this rare type.

$500 and up
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40025
BAHAMAS. Bahamas Government. 1 Pound, 1919. P-4pp1. Front 
Progressive Proof. PMG Choice Uncirculated 64. A very special 
black and white progressive proof free of circulation. Annotations 
likely preventing a gem assessment thought it really doesn’t matter in 
terms of collectability of this piece. This design is very seldom seen 
in black and white showcasing the earlier stage of this ultra popular 
Bahamas design. PMG Comments “Printer’s Annotations.”

$1,750 and up

40026
BAHAMAS. Bahamas Government. 1 Pound, 1936 (ND 1963). 
P-15d. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by TDLR. Signature 
combination of W.H. Sweeting and G.W.K. Roberts. Gem.

$500 and up

40027
BAHAMAS. Lot of (8). Bahamas Monetary Authority. 50 Cents to 
100 Dollars, 1968. P-26s to 33s. Specimens. Uncirculated. A group 
of eight Specimens from the 1969 series. All are in Uncirculated 
condition. An excellent opportunity for collectors to acquire the set 
in one lot.

$1,500 and up

40028
BAHAMAS. Bahamas Monetary Authority. 5 Dollars, 1968. 
P-29a. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Printed by TDLR. 
Watermark of Shellfish. PMG Pop 16/None Finer. Superb Gem.

$400 and up
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40029
BAHAMAS. Bahamas Monetary Authority. 5 Dollars, 1968. 
P-29a. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Printed by TDLR. 
Watermark of Shellfish. At the time of cataloguing, PMG Pop 16/None 
Finer. Superb Gem.

$700 and up

40030
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 5 Dollars, 1974. 
P-37a. WBG Superb Gem Uncirculated 67 TOP. Printed by TDLR. 
Watermark of shellfish. Signature of T.B. Donaldson. An attractive 
Superb Gem note, found with a colorful design of a palace on the 
reverse, with a floral design on the border.

$400 and up

40031
BAHAMAS. Lot of (2). Central Bank of the Bahamas. 5 & 20 Dollars, 1974. P-37a & 39a. PMG About Uncirculated 55 EPQ & Choice 
Uncirculated 64 EPQ. 2 pieces in lot. A pair of 1974 notes, the 5 Dollar in 64Q and the 20 Dollar in 55Q.

$500 and up
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40032
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 3 Dollars, 1974. 
P-44s. Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by 
TDLR. Watermark of sailing ship. Red Specimen overprint. One of 
six examples graded by PMG for this specimen variety, and the first 
example we can recall offering publicly.

$500 and up

40033
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 5 Dollars, 1974. P-45bs. 
Specimen. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by TDLR. 
Watermark of Sailing Ship. Signature of J.H. Smith. Red Specimen 
overprint. Black solid zero serial numbers. This will be the first time 
we have offered this pick variety to our bidders in recent memory. 
PMG Pop 2/None Finer.

$500 and up

40034
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 20 Dollars, 1974. 
P-47bs. Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by 
TDLR. Watermark of sailing ship. Signature of J.H. Smith. Red 
specimen overprint with black solid zero serial numbers. One of two 
notes graded by PMG for this variety, and the first we have offered 
publicly. PMG Pop 1/None Finer.

$1,250 and up

40035
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 50 Dollars, 1974. 
P-48as. Specimen. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Printed 
by TDLR. Watermark of sailing ship. Signature of W.C. Allen. Red 
specimen overprint. Black solid zero serial numbers. One of two 
examples graded by PMG for this elusive variety. PMG Pop 2/None 
Finer.

$1,750 and up
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Rare Pop 1/0 Finer Specimen

    

40036
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 100 Dollars, 1974. P-49s. Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by TDLR. 
Watermark of sailing ship. Red Specimen overprint. Black solid zero serial numbers. One of five examples graded by PMG for this elusive 
specimen variety, and the first we can recall handling in recent memory. PMG Pop 1/1 Finer.

$3,000 and up

 
 

40037
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 20 Dollars, 1974. P-54a. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Key A prefix note. Printed by TDLR. 
Watermark of sailing ship. This A prefix variety is highly sought after by collectors, as it features the first engraving of Nassau Harbor on the reverse 
(this was changed after the A prefix notes). This engraving features four large ships in harbor with the coast running East-West, whilst non-A prefix 
notes have 10 ships on the back with the coast on both sides running North-South. A good opportunity for the advanced collector to acquire this 
sought after piece. This will be our first public offering of this variety.

$3,000 and up
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40038
BAHAMAS. Lot of (2). Bahamas Government. 5 Dollars, ND (ca. 1965). P-Unlisted. Front & Back Archival Photographs. PMG Choice 
Uncirculated 64 & Gem Uncirculated 65 EPQ. These photo proofs serve as a tangible record of ‘what might have been,’ steering us off the well-
trodden path of the issued design.
The reverse photo proof features a poised Bahamian guard positioned outside an official building, potentially the Presidential residence or 
Parliament. However, the true highlight is the obverse photo proof that presents a strikingly rare portrait of a youthful Queen Elizabeth. She is 
adorned with an elegant tiara and necklace, gazing left. 
This portrait of Queen Elizabeth and unfinished design lends immense intrigue to this lot. It does not appear on any other global banknotes, 
suggesting that we are dealing with a preserved piece of an alternative numismatic history.
These photo proofs, typically a part of the design process where physical photographs were taken to record the stages of the note’s evolution, 
provide a rare peek into the pre-production stages of the banknote. They represent not just a rarity, but a tangible piece of numismatic history.

$400 and up

BELIZE

40039
BELIZE. Central Bank of Belize. 100 Dollars, 1983. P-50a. PMG 
Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by BWC. Watermark of carved 
head. A popular type, with this example displaying vivid colors and 
unquestionably original paper.

$2,000 and up

BOLIVIA

40040
BOLIVIA. Banco Agricola. 5 Bolivianos, 1903. P-S102s. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by BWC. A scarce specimen 
from the Banco Agricola for the 1903 issue. The finest of a mere 4 
certified examples on PMG’s population report. PMG Comments 
“Printer’s Annotations.”

$500 and up
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40041
BOLIVIA. Banco Agricola. 10 Bolivianos, 1903. P-S103s. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by BWC. A scarce 1903 
Banco Agricola 10 Bolivianos specimen and the sole graded specimen 
example on PMG’s population report. Allegorical figure at left, Bolivar 
at right. Man with horses pictured in orange on the reverse. PMG 
Comments “Printer’s Annotations.”

$750 and up

40042
BOLIVIA. Banco Agricola. 20 Bolivianos, 1903. P-S104s. 
Specimen. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. Printed by BWC. The 
only example for the pick variety on PMG’s population report. This 
popular design is extremely difficult to procure in any form, and it’s 
the first we have handled. Woman and animals picture at right, bank 
building at left. Sheep pictured on the reverse.

$1,000 and up

40043
BOLIVIA. Banco Agricola. 50 Bolivianos, 1903. P-S105s. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by BWC. A very rare note 
to encounter in any form. This is the sole pure specimen example on 
the PMG population report. Woman pictured with basket and sickle 
at left, with a bank building at center. The reverse shows a striking 
vignette of cattle. Ornate borders and intricate lathework throughout 
this 1903 design.

$1,250 and up

40044
BOLIVIA. Banco Mercantil. 10 Bolivianos, 1906. P-S174as. 
Specimen. PMG Choice Uncirculated 63 EPQ. Printed by ABNC. 
Red specimen overprints with a trio of punch holes. Beautiful vibrant 
colors with dark design details.

$500 and up
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40045
BOLIVIA. Banco de Bolivia y Londres. 1 Boliviano, 1909. P-S121. PMG Choice Fine 15. Printed by Waterlow and Sons. Series A. La Paz. Only 
7 examples are listed on the PMG census for this sought after 1909 Banco de Bolivia y Londres 1 Boliviano. Pen signed in the directors panels.

$750 and up

Thinking of Selling?
Call 1-800-458-4646 today to consign to one of our legendary events.
LEGENDARY COLLECTIONS  |  LEGENDARY RESULTS  |  A LEGENDARY AUCTION FIRM
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Incredible Serial Number 1 Bolivian Set

Lot 40046
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40046
BOLIVIA. Lot of (5). Banco Industrial de La Paz. 1, 5, 20, 50 & 100 Bolivianos, 1900. P-S151a, S152a, S154, S155 & S156. Serial 
Number 1’s. PMG Extremely Fine 40 to About Uncirculated 55. Up for auction are five absolutely phenomenal gold bank notes from 
Bolivia, Banco Industrial de La Paz, dated 1st June 1900. This is an incredible opportunity! Each note bears the SERIAL NUMBER 
#1, creating a complete type set excluding the 10 Bolivianos denomination. These notes are fully signed, hand-written, and perforated 
“Pagado,” clearly indicating their issuance and presentation on the opening day. Speculation suggests that due to unforeseen circumstances, 
the shipment of the 10 Bolivianos was delayed or lost, causing it to miss the opening ceremony.
Each type from this bank is highly sought after, with increasing rarity or impossibility as the denominations ascend. Notably, the highest 
three types are listed as unissued. According to PMG, the 1 Boliviano is graded as “AU 55 with presentation annotations, cancelled” (the 
best of only four issued examples in the population report). The 5 Bolivianos is graded as “AU 55 with presentation annotations, cancelled” 
(the only issued example in the population report). The 20 Bolivianos is graded as “AU 53 with presentation annotations, cancelled” (the 
only issued example in the population report). The 50 Bolivianos is graded as “AU 50 with presentation annotations, cancelled” (the only 
issued example in the population report). Lastly, the highest denomination of 100 Bolivianos is graded as “XF 40 cancelled” (the only 
issued example in the population report). PMG notes that all notes are “cancelled” and have “presentation annotations,” adding to their 
historical significance.
Don’t miss this extraordinary opportunity to acquire these remarkable notes from Banco Industrial de La Paz, which hold immense value 
and rarity. Alongside the offered notes, please note that proof notes and specimen notes of Banco Industrial de La Paz and Banco Industrial 
in the mentioned denominations have been discovered since 1990, but they are distinct from the unique issued notes.
It is worth mentioning that the online catalogue BoliviaNumismatica.Blogspot.Com features the same Number One notes mentioned 
previously.
The Central Bank of Costa Rica in their money museum has two sets of commercial bank’s Number One notes, the initial notes issued for 
two Costa Rican banks. This raises the question, apart from these two and some single Number One cancelled Brazil notes, has anyone 
seen a full Number One set from the entirety of Latin America?

$40,000 and up
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40047
BOLIVIA/Chile- Two-Country Note. Banco Nacional de Bolivia. 
1 Boliviano, 187x. P-S184p1. Front Proof. Uniface Proof. A scarce 
design with MUESTRA and 0000 overprints in red. Serie B. Payable at 
Cobija, or in Chilean money at Valparaiso in Chile! Man with llamas 
at left, Potosi at center and an indigenous allegorical figure at right.

$2,000 and up

40048
BOLIVIA/Chile - Two-Country Note. Lot of (2). Banco Nacional 
de Bolivia. 5 Bolivianos, ND (ca. 1873). P-S185p1 & S185p2. 
Front & Back Proofs. PMG Choice About Uncirculated 58 & 
Gem Uncirculated 66 EPQ. 2 pieces in lot. Printed by ABNC. 
Payable at Cobija, or in Chilean money at Valparaiso in Chile! This 
denomination shows with an incredible rare design, and these are the 
sole examples graded by PMG in any form. The face is graded 66EPQ 
and shows with miners at left, a native woman at right, and allegorical 
figures on the waterfront along with a mountain scene at center. The 
reverse displays beautiful blue lathework and is found in AU. PMG 
Comments “Tear” on the back proof.

$3,000 and up

40049
BOLIVIA. Lot of (2). Banco Nacional de Bolivia. 1 Boliviano, ND 
(ca. 1874). P-S191p1 & S191p2. Front & Back Proofs. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ & Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Printed 
by ABNC. Payable at Antofagasta. Man with llamas at left, Indio at 
right, and Potosi pictured at center. Only 2 examples of each the front 
and back proofs certified by PMG, with these being the finest of each. 
PMG Comments “Printer’s Annotations” on both proofs.

$3,000 and up

40050
BOLIVIA. Banco Nacional de Bolivia. 1 Boliviano, ND (ca. 1874). 
P-S191s. Specimen. PMG Choice About Uncirculated 58 EPQ. An 
attractive, exceptionally rare and important specimen from ABNC, 
and the finest of only 2 certified examples. Emision Del Litoral 
overprint in red on both sides. Native at right, man with llammas at 
left, and a scene of Potosi at center. With counterfoil. This exceptional 
and incredibly significant banknote, possessing dual-nationality, was 
produced for the coastal area of Bolivia and underwent an overprinting 
process in New York before its distribution. The ‘Emission del Litoral’ 
overprint signified that this issue was to circulate in the Pacific coast 
departments of what was at the time, Bolivia. However, following the 
War of the Pacific, Bolivia lost control of the coastal region, resulting 
in the country becoming landlocked. PMG Comments “Corner Cut 
Cancelled.”

$3,000 and up
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40051
BOLIVIA. Banco Nacional de Bolivia. 20 Centavos, 1875. 
P-S197p1. Front Proof. PMG Choice Uncirculated 63. Proof 1. 
Printed by ABNC. La Paz. An exceptionally detailed front proof of 
this 1875 Banco Nacional 20 Centavos. With Muestra overprints. 
Arms and a mountain scene at center. The only Proof 1 example on 
PMG’s population report. A charming note with the famous blank 
vignette.

$750 and up

40052
BOLIVIA. Lot of (2). Banco Nacional de Bolivia. 1 Boliviano, 
1877. P-S199p1 & S199p2. Front & Back Proofs. PMG Choice 
Uncirculated 63. A pair of front and back proofs for this 1 Boliviano 
design. PMG comments “Minor Repairs” on the front proof and 
“Previously Mounted” on the back proof.

$550 and up

40053
BOLIVIA. Lot of (4). Banco Central de Bolivia. 1, 5, 10, & 20 
Boliviano, 1928. P-118s, 120s, 121s, & 122s. Specimens. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. 4 pieces in lot. A quartet of Banco Central 
1928 specimens for the 1, 5, 10, and 20 Bolivianos. All found in gem 
66EPQ condition. PMG Comments “Printer’s Annotation” on P-118s.

$400 and up

40054
BOLIVIA. Lot of (2). Banco Central de Bolivia. 20 Pesos Bolivianos, 
1962. P-161pm1 & 161pm2. Front & Back Printer’s Models. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. 2 pieces in lot. A pair of front and back 
printer’s model for the 1962 Central Bank of Bolivia 20 Bolivianos. 
Pedro Domingo Murillo pictured at right on the face, with La Paz 
seen on the reverse.

$500 and up

BRAZIL

40055
BRAZIL. Banco do Brazil. 200 Mil Reis, ND (1856). P-S245pm. 
Printer’s Model. PMG Choice Uncirculated 64. Uniface printer’s 
model. Green paper. An ultra wide format printer’s model showing 
the shore of Icarai at upper center. An ultra rare example for this 200 
Mil Reis design.

$1,500 and up
From The Pedro II Collection.
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40056
BRAZIL. Banco do Brazil (Third). 20 Mil Reis, ND (1856). P-S246. 
PCGS Currency Very Fine 35. A popular denomination from this 
issuer, offered here in a comment-free mid-grade.

$400 and up

40057
BRAZIL. Banco do Brazil. 20 Mil Reis, ND (1856). P-Unlisted. 
Proof. PMG Choice Uncirculated 64. An unlisted 20 mil reis proof 
for the Banco do Brazil. Uncirculated with a seated allegorical woman 
at center.

$900 and up
From The Pedro II Collection.

40058
BRAZIL. Banco do Brazil. 50 Mil Reis, ND (1856). P-S247r. 
Remainder. PMG Uncirculated 62 Net. Pieces Missing. Remainder. 
Green paper. A beautiful wide format 50 Mil Reis remainder for the 
Banco do Brazil. PMG Comments “Pieces Missing.”

$1,000 and up
From The Pedro II Collection.

40059
BRAZIL. Lot of (2). Banco do Brazil. 25 Mil Reis, ND (1856). 
P-S251p1 & S251p2. Front & Back Proofs. PMG About Uncirculated 
55 & Choice Uncirculated 63 EPQ. The Front Proof is graded AU 
55 with comments of “Design Cut-Outs, with Specimen overprint” 
and the back proof is graded Choice Unc 63 EPQ. The front proof is 
Pop 1/1 Finer at PMG, and the back proof is the only example on the 
population report.

$1,000 and up
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40060
BRAZIL. Banco do Brazil. 10 Mil Reis, ND (1856). P-S261pm. 
Printer’s Model. PMG Choice Uncirculated 63. Printer’s Model. 
Bahia. Printed by B&E. Detailed borders with a view of Bahia at 
center. PMG Comments “Tear, Toning”.

$900 and up
From The Pedro II Collection.

40061
BRAZIL. Banco do Brazil. 20 Mil Reis, ND (1856). P-S262r. 
Remainder. PMG Choice Uncirculated 64. Remainder. Pink paper. 
A beautiful mid-1800s remainder for the Banco do Brazil. View of 
Bahia at upper center. PMG Comments “Counterfoils Attached”.

$1,000 and up
From The Pedro II Collection.

40062
BRAZIL. Banco do Brazil. 100 Mil Reis, ND (1856). P-Unlisted. 
Proof. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by B&E. Seated 
allegorical woman at center. A beautiful proof for an unlisted 100 Mil 
Reis design for the Banco do Brazil.

$1,500 and up
From The Pedro II Collection.

40063
BRAZIL. Banco do Brazil. 100 Mil Reis, ND (1856). P-S264pm. 
Printer’s Model. PMG Choice Uncirculated 64. Printed by B&E. 
Printer’s Model. Bahia. Green paper. A beautiful vignette featuring a 
view of Bahia at center.

$1,200 and up
From The Pedro II Collection.
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40064
BRAZIL. Banco do Brazil. 200 Mil Reis, ND (1856). P-S265pm. 
Printer’s Model. PMG Choice Uncirculated 64. Printed by B&E. 
Bahia. A beautiful printer’s model showing a view of Bahia at center. 
PMG Comments “Minor Ink.”

$1,500 and up
From The Pedro II Collection.

40065
BRAZIL. Banco do Brazil. 10 Mil Reis, ND (1856). P-S321pm. 
Printer’s Model. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Pernambuco. A 
printer’s model from B&E that remains in a fully original gem state of 
preservation.

$900 and up
From The Pedro II Collection.

40066
BRAZIL. Banco da Bahia. 10 Mil Reis, ND (1858). P-S381pm. 
Printer’s Model. PMG Choice Uncirculated 63. Printed by K&F. 
A wonderfully designed Banco de Bahia note showing a ship at left, 
and allegorical women and children at upper center. PMG Comments 
“Stains.”

$825 and up
From The Pedro II Collection.

40067
BRAZIL. Banco da Bahia. 20 Mil Reis, ND (1858). P-S382pm. 
Printer’s Model. PMG Choice Uncirculated 63. A wide format 
K & F printer’s model showing dock workers at upper center. PMG 
Comments “As Made Gutter Fold, Tear”.

$825 and up
From The Pedro II Collection.
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40068
BRAZIL. Banco da Bahia. 50 Mil Reis, ND (1858). P-S384pm. 
Printer’s Model. PMG Choice Uncirculated 64. Printed by K&F. A 
Mid-1800s printer’s model for the Banco da Bahia. Man riding mule at 
upper center. Ornate borders.

$900 and up
From The Pedro II Collection.

40069
BRAZIL. Banco da Bahia. 100 Mil Reis, ND (1958). P-S385pm. 
Printer’s Model. PMG Uncirculated 62 Net. Tears, Corner Missing. 
Printed by Knowles and Foster. A beautiful Printer’s Model showing 
an Ox-cart in rural scene at center. PMG Comments “Tears, Corner 
Missing.”

$1,200 and up
From The Pedro II Collection.

40070
BRAZIL. Novo Banco de Pernambuco. 10 Mil Reis, ND (1858). 
P-S447pm. Printer’s Model. PMG About Uncirculated 55. Printed 
by K&F. A uniface printer’s model showing wings and a horse at upper 
center. A stunning and detailed geometric Banco de Pernambuco 
watermark. PMG Comments “Tears.”

$825 and up
From The Pedro II Collection.

40071
BRAZIL. Novo Banco de Pernambuco. 20 Mil Reis, ND (1858). 
P-S448pm. Printer’s Model. PMG Choice Uncirculated 63. Printed 
by K&F. A detailed 20 Mil Reis Printer’s Model illustrating beautiful 
regal borders.

$900 and up
From The Pedro II Collection.
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40072
BRAZIL. Novo Banco de Pernambuco. 50 Mil Reis, ND (1858). 
P-Unlisted. Printer’s Model. PMG Uncirculated 62 Net. Large 
Tears. A rare printer’s model for O Novo Banco de Pernambuco. PMG 
Comments “Large Tears.”

$1,000 and up
From The Pedro II Collection.

40073
BRAZIL. Novo Banco de Pernambuco. 100 Mil Reis, ND (1858). 
P-S450pm. Printer’s Model. PMG Choice Uncirculated 63 Net. 
Large Tear. Printed by Knowles and Foster. Printer’s Model. A scarce 
Novo Banco de Penambuco 100 Mil Reis with only a large tear to 
report though it doesn’t seem to distract from the overall detail of 
the note.

$1,200 and up
From The Pedro II Collection.

40074
BRAZIL. Novo Banco de Pernambuco. 200 Mil Reis, ND (1858). 
P-Unlisted. Printer’s Model. PMG Choice Uncirculated 64. A scarce 
printer’s model for O Novo Banco de Pernambuco retaining beautiful 
original detail throughout. Vignette of a villa and town on the water 
with boats carrying men, and a bridge with pedestrians and horses 
seen at center. Rare and the first of it’s kind we’ve handled.

$1,400 and up
From The Pedro II Collection.

40075
BRAZIL. Thesouro Nacional. 500 Reis, ND (1893). P-1s. Uncut 
Pair. Specimens. PMG Choice Uncirculated 63. A beautiful uncut 
pair of 500 Reis from the Thesouro Nacional bank.

$1,000 and up
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40076
BRAZIL. Thesouro Nacional. 1 Mil Reis, ND (1917). P-5s. Uncut 
Pair. Specimens. PMG Choice About Uncirculated 58 EPQ. Printed 
by ABNC. An uncut pair of 1 Mil Reis specimens from the Thesouro 
Nacional. Fully original.

$1,000 and up

40077
BRAZIL. Thesouro Nacional. 200 Mil Reis, ND (1916). P-78b. PMG 
Very Good 8. Estampa 13A. Watermark of man’s head. Two printed 
signatures. This is the sole example listed on PMG’s population report 
for this “b” variety 200 Mil Reis. PMG comments “Rust”. PMG Pop 1/
No Others Graded.

$400 and up

CANADA

40078
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 5 Dollars, 1901. CH 
#75-14-06. PMG Very Fine 20. Toronto, Ontario. G.A. Cox printed 
signature at left. One of a little over a dozen examples graded by PMG 
for this elusive type.

$500 and up
From The Cartwright Collection.

40079
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 10 Dollars, 1912. CH 
#75-14-28. PMG Extremely Fine 40. B.E. Walker and A.H. Ireland 
signature combination. Yellow undertint with dark red signature 
panel. Excellent details of the allegorical designs in bold ink. Dark 
blue ink pops on the reverse, with the bank building depicted at center.

$750 and up
From The Cartwright Collection.
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40080
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 100 Dollars, 1901. CH #75-14-58s. Specimen. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Top pop, tied for 
finest known with three others at PMG. This beautiful Canadian Bank of Commerce $100 bill is a visually striking banknote that prominently 
features the colors blue and orange.

$2,000 and up

 

40081
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 50 Dollars, 1917. CH# 75-16-02-10p1. Front Proof. PMG Choice Uncirculated 64. Toronto, 
Ontario. Multicolored Seal. One of eight examples graded by PMG for this variety.

$600 and up
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40082
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 100 Dollars, 1917. 
CH #75-16-02-12. PMG Very Fine 30. Toronto, Ontario. White 
background. J. Aird and S.H. Logan signature combination.

$1,500 and up
From The Cartwright Collection.

40083
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 5 Dollars, 1917. CH #75-
16-04-04. PMG Very Fine 30. Bright inks offering excellent color 
throughout the design.

$1,000 and up

40084
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 5 Dollars, 1917. CH #75-
16-04-06a. PMG Extremely Fine 40. Beautifully designed with just 
some minor circulation to report.

$500 and up

40085
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 10 Dollars, 1917. CH 
#75-16-04-08. PMG Choice Very Fine 35 EPQ. A fully original 1917 
$10 with exceptional color.

$500 and up

40086
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 20 Dollars, 1917. P-CH 
#75-16-04-20. PMG Very Fine 25. Toronto, Ontario. J. Aird and 
S.H. Logan (small variety) signature combination. The colors are still 
appealing for the assigned grade.

$1,000 and up
From The Cartwright Collection.
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40087
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 50 Dollars, 1917. CH 
#75-16-04-22. PMG Choice Fine 15 Net. Toronto, Ontario. Signature 
combination of Aird and Logan. Olive tint. Charlton reports 25 
notes in their census for this catalog number, with one housed in an 
institutional collection. PMG comments “Repaired, Pieces Added.”

$1,250 and up

40088
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 50 Dollars, 1917. CH# 
75-16-04-24. PMG Very Fine 20. A presentable mid-grade example 
of this scarce $50 type. Seen with beautiful allegorical vignettes. One 
of only 11 certified by PMG. PMG comments “Minor Rust”.

$1,500 and up

40089
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 5 Dollars, 1935. CH# 75-
18-02. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Toronto, Ontario. Signature 
combination of J. Aird and S.H. Logan. This type is never offered 
enough in this Gem state of preservation, and commands a premium 
when offered.

$2,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40090
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 5 Dollars, 1935. CH# 75-
18-02. PMG Choice Uncirculated 63 EPQ. This popular Canadian 
bank of Commerce 1935 $5 features a captivating allegorical angel 
like vignette, adding a touch of coolness and intrigue to the design. 
Found in an exceptional Choice uncirculated grade.

$1,200 and up
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40091
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 5 Dollars, 1935. CH #75-
18-05. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Toronto, Ontario. Signature 
combination of S.H. Logan and S.M. Wedd. A high end example of 
this Bank of Commerce Five. Allegorical figures depicted at center 
are Agriculture, Mercury and Invention. The reverse depicts Mercury 
at left and Ceres at right over Arms. This note is tied for Top Pop 
with two others. An excellent opportunity for the advanced Canadian 
collector to upgrade or acquire this Gem. PMG Pop 3/None Finer. 
One of a mere 12 known (raw and slabbed) according to the Charlton 
catalogue.

$6,000 and up

40092
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 10 Dollars, 1935. CH# 
75-18-06. PCGS Banknote Choice Uncirculated 64. A stunning 
example featuring allegorical figures left and right. Arguably Canada’s 
most beautiful small sized banknote, found in a superb Choice 64 
grade.

$1,200 and up

40093
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 10 Dollars, 1935. CH 
#75-18-08a. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Toronto, Ontario. 
S.H. Logan and A.E. Arscott signature combination. Signature type 2. 
A key type in this Gem level of preservation.

$2,500 and up
From the Mid-Continent Collection.

40094
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 10 Dollars, 1935. CH 
#75-18-08. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Toronto, Ontario. 
Signature combination of S.H. Logan and A.E. Arscott (type 1). An 
impressive Gem example of this 10 Dollar type, which boasts beautiful 
inks and detailed designs. PMG Pop 3/None Finer.

$2,000 and up
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40095
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 20 Dollars, 1935. CH 
#75-18-10. PCGS Banknote Gem Uncirculated 65 PPQ. Toronto, 
Ontario. Signature combination of Aird - Logan. Beautiful colors 
and originality. We cannot recall handling this catalog number in 
this grade level in the past two decades. An excellent opportunity 
for collectors to acquire this condition rarity. PCGS Banknote Pop 2/
None Finer.

$3,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40096
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 20 Dollars, 1935. CH 
#75-18-10. PMG About Uncirculated 50. An always popular type 
with good color permeating from center.

$900 and up

40097
CANADA. Banque Canadienne Nationale. 5 Dollars, 1925. CH 
#85-10-02. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Montreal, Quebec. 
Signature combination of J.A. Vaillancourt and B. Leman. Allegorical 
figures at center with bank officers portraits at opposing ends. 
Beautiful colors and originality. Gem.

$1,250 and up
From the Mid-Continent Collection.

40098
CANADA. Banque Canadienne Nationale. 5 Dollars, 1925. CH 
#85-10-02. PMG Choice Uncirculated 64. Stunning allegorical 
figures at center. An uncirculated and popular 1925 type.

$500 and up
From The Cartwright Collection.
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40099
CANADA. Banque Canadienne Nationale. 10 Dollars, 1935. 
CH #85-14-04. PCGS Banknote Choice About Uncirculated 58. 
Montreal, Quebec. Signature combination of Wilson & Leman. PCGS 
Banknote Pop 1/2 Finer.

$400 and up

40100
CANADA. Commercial Bank of Newfoundland. 2 Dollars, 1888. 
CH #185-18-04. PMG Fine 12. St. Johns, Newfoundland. Orange 
tint. Signature combination of H.D. Carter & H. Cooke.

$600 and up

40101
CANADA. Commercial Bank of Newfoundland. 10 Dollars, 1888. 
CH #185-18-08. PMG Very Fine 20. St. Johns, Newfoundland. 
H.D. Carter and H. Cooke signature combination. Queen Victoria is 
depicted at left whilst a sailor is at right. Allegorical female at center 
above green under tinted design. One of the few examples we can 
recall handling publicly.

$700 and up
From The Cartwright Collection.

40102
CANADA. Dominion Bank. 20 Dollars, 1925. CH #220-20-08. 
PMG Very Fine 30. Toronto, Ontario. C.A. Bogert and A.W. Austin 
signature combination. Seldom offered in this grade level. PMG Pop 
2/2 Finer.

$750 and up
From The Cartwright Collection.
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40103
CANADA. Dominion Bank. 5 Dollars, 1935. CH #220-26-02. 
PCGS Banknote Choice About Uncirculated 58. Toronto, Ontario. 
Signature combination of Dawson & Carlisle. PCGS Banknote Pop 1/
None Finer.

$500 and up

40104
CANADA. Dominion Bank. 10 Dollars, 1935. CH# 220-26-
04. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Toronto, Ontario. 
Signature combination of D. Dawson and C.H. Carlisle. A wonderful 
Superb Gem representation of this $10 type. Beautiful colors and 
originality. PMG Pop 1/None Finer.

$1,500 and up
From the Mid-Continent Collection.

40105
CANADA. Dominion Bank. 5 Dollars, 1938. CH #220-28-02. PMG 
Choice Uncirculated 64 EPQ. Toronto, Ontario. C.H. Carlisle - R. 
Rae signature combination. Near-Gem and with original paper. PMG 
Pop 5/2 Finer.

$600 and up

40106
CANADA. Farmers Bank of Canada. 5 Dollars, 1907. CH #270-10-
02P1. Front Proof. PMG About Uncirculated 55. Toronto, Ontario. 
Printed signature of W.B. Nesbit. PMG comments “Cancelled, 
Previously Mounted”. PCGS Banknote Pop 1/No Others Graded.

$1,000 and up
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40107
CANADA. Farmers Bank of Canada. 10 Dollars, 1907. CH #270-10-
06P1. Front Proof. PMG About Uncirculated 50. Toronto, Ontario. 
Printed signature of W.B. Nesbitt. PMG comments “Cancelled, 
Previously Mounted”. PMG Pop 1/No Others Graded.

$1,000 and up

40108
CANADA. Farmers Bank of Rustico. 1 Dollar, 1872. CH# 290-12-
02. PMG Very Good 10. The Farmers bank, chartered in 1863, held the 
title of Canada’s smallest bank in terms of share capital. Unfortunately, 
it faced tough conditions imposed by the Canadian government 
upon charter renewal in 1891, leading to its demise in 1894. A scarce 
example to find in any grade.

$2,500 and up

40109
CANADA. Bank of Hamilton. 5 Dollars, 1909. CH #345-20-02. 
PMG Very Fine 20. Hamilton, Ontario. Beautiful lathe work is found 
on the reverse of the note in dark green ink, with the denomination 
at center and bank name above. Allegorical figures are on the obverse 
with industry and agriculture represented in the background.

$500 and up
From The Cartwright Collection.

40110
CANADA. Lot of (2). Banque d’Hochelaga. 10 Dollars, 1907. 
CH #360-18-08p1 & CH #360-18-08p2. Front & Back Proofs. 
PMG Choice Uncirculated 64 EPQ & Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Montreal, Quebec. Black & White. The front proof is graded Gem Unc 
65 EPQ whilst the back proof is graded CU 64 EPQ.

$500 and up

40111
CANADA. Lot of (2). Banque d’Hochelaga. 50 Piastres, 1911. CH 
#360-20-08p1 & CH #360-20-08p2. Front & Back Proof. PMG 
Choice Uncirculated 64 & Gem Uncirculated 65 EPQ. Montreal, 
Quebec. With “Specimen” overprint on both. The front proof is graded 
Gem Unc 65 EPQ whilst the back is graded CU 64.

$800 and up
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40112
CANADA. Banque d’ Hochelaga. 5 Dollars, 1914. CH #360-22-02S. 
Specimen. PMG Choice About Uncirculated 58. Montreal, Quebec. 
Printed signature of J.A. Vaillancourt at left. Six punch holes. Red 
specimen overprints. One of two examples graded by PMG for the 
variety. PMG Comments “Previously Mounted.”

$800 and up

40113
CANADA. Banque d’Hochelaga. 5 Dollars, 1917. CH #360-24-
02aP1. Front Proof. PMG Choice About Uncirculated 58. Front 
Proof. Colored. Montreal, Quebec. One of just two examples of this 
catalog number to have been graded by PMG. PMG Pop 1/None 
Finer.

$500 and up

40114
CANADA. Imperial Bank of Canada. 5 Dollars, 1896. CH #375-
10-18. PMG Very Good 10. Toronto, Ontario. Penned signature at 
left with engraved signature of H. Howard at right. Six examples are 
reported in the Charlton Catalogue, with one held by an institution. 
This note is one if just three examples graded by PMG for the Charlton 
number at the time of cataloguing. Large ornate counter at center 
flanked by horses on opposing ends, with portrait vignettes of W.H. 
Merritt and H.S. Howland.

$2,000 and up
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40115
CANADA. Imperial Bank of Canada. 5 Dollars, 1910. CH 
#375-12-06. PMG Very Good 10. A much nicer note than 
the grade would suggest where most of the design of this 
popular Imperial Bank note is retained. PMG Comments 
“Margin Damage.”

$1,250 and up

40116
CANADA. Imperial Bank of Canada. 10 Dollars, 1920. CH #375-
16-12. PMG Very Fine 20. Toronto, Ontario. Signature at right of P. 
Howland. One of just eight examples encapsulated by PMG. PMG 
comments “Tear”.

$700 and up

40117
CANADA. Imperial Bank of Canada. 20 Dollars, 1920. CH #375-
16-18. PMG Choice Very Fine 35 EPQ. Printed by BABNC Montreal. 
A fully original Toronto, Ontario 1920 design seen here as a fully 
original mid-grade example. Horses at left with beautiful eye appeal 
throughout.

$2,500 and up

40118
CANADA. Imperial Bank of Canada. 20 Dollars, 1920. CH #375-
16-18. PMG Very Fine 25. This Very Fine note offers excellent eye 
appeal for the assigned grade. The paper is bright, with a jet black 
primary design standing out. The underprint is comprised of dark 
forest green ink which radiates through the third party holder. PMG 
Pop 2/1 Finer.

$1,000 and up
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40119
CANADA. Imperial Bank of Canada. 50 Dollars, 1923. CH #375-
18-14. PMG Very Fine 25. Toronto, Ontario. Signature combination 
of P. Howland and A.E. Phipps. Black primary design with gold 
undertint. PMG comments “Small Tears.”

$650 and up

40120
CANADA. Imperial Bank of Canada. 5 Dollars, 1933. CH #375-20-
02. PMG Extremely Fine 40. Signature combination of A.E. Phipps 
and F.A. Rolph. PMG comments “Minor Discoloration.” PMG Pop 
2/2 Finer.

$750 and up

40121
CANADA. Imperial Bank of Canada. 5 Dollars, 1934. CH# 375-
22-02. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Toronto, Ontario. Signature 
combination of A.E. Phipps and F.A. Rolph. Bright and fully original 
paper stand out on this Gem $5. Excellent ink tones and appeal. PMG 
Pop 1/None Finer.

$2,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40122
CANADA. International Bank of Canada. 2 Dollars, 1858. CH 
#380-10-08-12. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Toronto, Canada 
West. Brown Protectors. Penned signature of J.R. Fitch. An elusive 
type, especially so in this grade level. One of the few notes we have 
offered collectors from the bank, with this note being among the 
finest. Key for any high grade collection of Canadian paper money. 
PMG Pop 4/None Finer.

$1,000 and up
From the Mid-Continent Collection.



Session A   Monday, August 14, 2023, 9:00 AM PT

	 Bid Online at www.StacksBowers.com	 Page 35

40123
CANADA. Merchants Bank of Canada. 5 Dollars, 1900. CH #460-
14-04. PMG Fine 12. Montreal, Quebec. Printed signature of H.M. 
Allan. Allegorical “navigator” at left holding a sextant, whilst ships 
braving rough seas are at center. Lovely blue and yellow-brown tint on 
the obverse and reverse. One of just seven examples graded by PMG.

$1,750 and up

40124
CANADA. Merchants Bank of Canada. 5 Dollars, 1916. CH 
#460-18-02. PMG Choice Very Fine 35. Montreal, Quebec. Penned 
signature at left. Printed signature of H.M. Allan at right. Edwin F. 
Hebden portrait at left, with H.M. Allan at right. Steamship at center. 
Two beavers are at center on the reverse, encased within a heavily 
geometric design. Excellent lathe work, compliments of BABNCo. 
in dark hunter green ink. The margins are quite appealing, offering 
broad paper. Excellent eye appeal for the assigned mid-grade.

$2,500 and up

40125
CANADA. Merchants Bank of Canada. 10 Dollars, 1919. CH #460-
22-04. PMG Very Fine 20. Montreal, Quebec. Signature combination 
of H.M. Allan and D.C. Macarow. Sir Hugh Allan is depicted in an 
oval portrait at center. Dark blue inks comprise the “X” counter and 
signature panel.

$2,500 and up

Ultra Rare 1904 Molson’s $20

40126
CANADA. Molsons Bank. 20 Dollars, 1904. CH #490-26-10. PCGS 
Banknote Extremely Fine 40. Printed by BABNC. An incredibly 
rare 1904 Molson’s Bank 20 Dollar that we have yet to handle. A ship 
vignette at center, with two allegorical figures in the bottom corners. 
MacPherson signature at right, and hand signed at left. This iconic 
piece from one of the most heavily collected banks is without question 
missing from even the most reputable and advanced Canadian 
banknote collections.

$8,000 and up
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40127
CANADA. Molsons Bank. 5 Dollars, 1912. CH #490-32-02. PMG 
Very Fine 20. Montreal, Canada East. W.M. Macpherson printed 
signature at left. Penned signature at right. Molson is depicted at center 
with cattle at right.

$500 and up
From The Cartwright Collection.

40128
CANADA. Molsons Bank. 10 Dollars, 1916. CH #490-36-02. PMG 
Very Fine 20. Montreal, Canada East. W.M. Macpherson printed 
signature at left. Penned signature at right. PMG comments “Foreign 
Substance, Stains”.

$500 and up
From The Cartwright Collection.

40129
CANADA. Molsons Bank. 5 Dollars, 1922. CH #490-40-02. PMG 
Choice Uncirculated 64 EPQ. Montreal, Canada East. E.C. Pratt 
and F.W. Molson signature combination. Nearly Gem with excellent 
original paper and ink tones.

$800 and up
From The Cartwright Collection.

40130
CANADA. Molsons Bank. 10 Dollars, 1922. CH #490-40-04. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. Montreal, Canada East. E.C. Pratt - 
F.W. Molson signature combination. A denomination which is often 
difficult to acquire in this Gem grade level. PMG Pop 4/2 Finer.

$1,500 and up
From The Cartwright Collection.
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40131
CANADA. Molsons Bank. 10 Dollars, 1922. CH #490-40-04. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. Montreal, Canada East. E.C. Pratt and 
F.W. Molson signature combination. Portrait of Molson at center. 
Dark black design details pop against green underprints and signature 
panel. Excellent detail of the lathe work on the reverse in dark green 
inks. Gem.

$2,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40132
CANADA. Bank of Montreal. 4 Dollars, 1871. CH #505-34-02. 
PMG Very Good 8. Penned signature of Angus at left with engraved 
signature of E.H. King at right. The portraits are of R.B. Angus and 
E.H. King next to their respective signatures. Central vignette of 
allegorical woman with cherubs. One of just seven examples graded 
by PMG.

$1,500 and up

40133
CANADA. Bank of Montreal. 5 Dollars, 1888. CH #505-38-02a. 
PMG Fine 12. Blue serial number variety. Portrait of W.J. Buchanan at 
left and C.F. Smithers at right. Ornate “V” numeral at center with lion 
at right and goddess at left. This is the sole example currently graded 
by PMG for this variety. PMG Pop 1/No Others Graded.

$1,750 and up

40134
CANADA. Bank of Montreal. 20 Dollars, 1912. CH #505-52-06. 
PMG Very Fine 20. Montreal, Quebec. R.B. Angus printed signature. 
Portraits at left & right with large green “X” counter underprint, left 
& right of center. One of just five examples graded by PMG. PMG 
comments “Rust.” PMG Pop 2/1 Finer.

$1,750 and up
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40135
CANADA. Bank of Montreal. 50 Dollars, 1923. CH #505-56-08. 
PMG Very Fine 25. Montreal, Quebec. Signature combination of F. 
Williams-Taylor and V. Meredith. Dark olive green underprint with 
large “L” design at center. The verso depicts the bank building.

$1,250 and up

40136
CANADA. Bank of Montreal. 100 Dollars, 1923. CH #505-56-
10. PMG Very Fine 20. Montreal, Quebec. Large underprint “C” 
counter at center in olive green ink. Portraits at left and right next to 
corresponding signatures.

$1,500 and up

40137
CANADA. Bank of Montreal. 10 Dollars, 1931. CH# 505-58-04. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Montreal, Quebec. Signature 
combination of C.J. Dodds and C.B. Gordon. Just one note has been 
graded higher than this level by PMG for the type.

$1,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40138
CANADA. Bank of Montreal. 10 Dollars, 1935. CH #505-60-
04. PCGS Banknote Choice Uncirculated 64. Montreal, Quebec. 
Signature combination of Dodds & Gordon. PCGS Banknote Pop 1/
None Finer.

$400 and up
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40139
CANADA. Bank of Nova Scotia. 5 Dollars, 1908. CH #550-28-08. 
PMG Very Fine 25. Halifax, Nova Scotia. No orange V’s. J.Y. Payzant 
signature. Early masted steamship at right and allegorical female at 
left. The central vignette is of a detailed mining scene. PMG Pop 3/1 
Finer.

$900 and up

40140
CANADA. Bank of Nova Scotia. 5 Dollars, 1908. CH #550-28-12a. 
PMG Very Fine 20. Halifax, Nova Scotia. H.A. Richardson and J.Y. 
Payzant signature combination. Early masted steamship at right and 
allegorical female at left. The central vignette is of a detailed mining 
scene. PMG comments “Stains”.

$500 and up
From The Cartwright Collection.

40141
CANADA. Bank of Nova Scotia. 20 Dollars, 1903. CH #550-28-14. 
PMG Very Fine 25. Halifax, Nova Scotia. Printed signature of J.Y. 
Payzant at right. Fishing scene at center. Colorful design on reverse. 
PMG Comments “Pinholes”.

$1,250 and up

40142
CANADA. Bank of Nova Scotia. 20 Dollars, 1918. CH #550-28-16. 
PMG Very Fine 20. Halifax, Nova Scotia. C. Archibald signature. 
Fishermen at center flanked by dual die counters. Appealing color is 
noticed for the assigned grade.

$900 and up

40143
CANADA. Bank of Nova Scotia. 50 Dollars, 1906. CH #550-28-24. 
PMG Fine 12. Halifax, Nova Scotia. J.Y. Payzant engraved signature at 
right. Penned signature at left. Vignette of workers threshing at center 
with die counters at left and right. One of just three examples graded 
by PMG for the type, with this note being top pop. PMG Pop 1/None 
Finer.

$1,750 and up
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40144
CANADA. Bank of Nova Scotia. 5 Dollars, 1935. CH #550-36-02. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Halifax, Nova Scotia. J.A. McLeod 
and H.F. Patterson signature combination. Beautiful colors and 
originality. Rarely offered to collectors in the Gem 66 EPQ state of 
preservation.

$1,250 and up
From the Mid-Continent Collection.

40145
CANADA. Bank of Nova Scotia. 10 Dollars, 1935. CH #550-36-04. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Halifax, Nova Scotia. J.A. McLeod 
- H.F. Patterson signature combination. Beautiful vignettes and ink 
tones pop on this well preserved $10. Exceptional Gem appeal.

$600 and up
From the Mid-Continent Collection.

40146
CANADA. Bank of Prince Edward Island. 1 Dollar, 1877. CH# 600-
12-04. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Charlotte Town. No red 
overprint. Penned signatures of Cashier and President. Exceptionally 
bright paper and jet black designs pop on this well preserved 1877 $1. 
PMG Pop 2/1 Finer.

$2,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40147
CANADA. Royal Bank of Canada. 10 Dollars, 1909. CH #630-10-
04-14. PMG Choice Fine 15. Montreal, Quebec. Printed signature 
of H.S. Holt. A scarce Charlton number, offered here with the black 
frame variety. Only five examples are reported on PMG’s population 
report, with auction appearances being rare. At right is a seated 
allegorical female, with a helmet at her feet. At left is a large counter 
surrounded by an ornate guilloche. The reverse of the notes displays 
a jumbo bank crest at center, with counters at opposing ends encased 
within olive green lathe work. PMG comments “Rust”. PMG Pop 1/1 
Finer.

$4,000 and up
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40148
CANADA. Royal Bank of Canada. 5 Dollars, 1913. CH #630-12-04. 
PMG Choice Extremely Fine 45. Neill/Holt signatures. Plate position 
D. A nice medium grade example.

$500 and up
From The Cartwright Collection.

40149
CANADA. Royal Bank of Canada. 20 Dollars, 1913. CH #630-12-
12. PMG Choice Very Fine 35. Montreal, Quebec. C.E. Neill and 
H.S. Holt signature combination. Blue undertint and signature panel. 
Locomotive depicted at center.

$500 and up
From The Cartwright Collection.

40150
CANADA. Royal Bank of Canada. 20 Dollars, 1927. CH #630-14-
10. PMG Very Fine 30. Montreal, Quebec. C.E. Neill and H.S. Holt 
signature combination.

$400 and up
From The Cartwright Collection.

40151
CANADA. Royal Bank of Canada. 20 Dollars, 1927. CH #630-14-
12. PCGS Banknote Choice Uncirculated 63. Montreal, Quebec. 
Signature combination of Wilson & Holt. The $20 is rarest example 
for the whole 1927 series to find in high grade. This only known 
example in Uncirculated grade or higher for both PMG and PCGS’s 
pop report.  Solo UNC, top pop.

$1,500 and up
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Stunning Gem $50

40152
CANADA. Royal Bank of Canada. 50 Dollars, 1927. CH# 630-14-16. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Montreal, Quebec. Signature 
combination of M.W. Wilson and H.S. Holt. This will be the third time we have offered this elusive catalog number to our bidders in the 
past two decades. Bright purple hues permeate from the central Coat of Arms. Portrait vignette seen at left of E. L. Pease, with obligation at 
right. Deep purple ink stands out on the reverse of the note, with “The Royal Bank of Canada” emblazoned at the top, and the Royal Arms 
seen at center flanked by “50” obligations at both ends. PMG Pop 1/None Finer.

$6,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40153
CANADA. Royal Bank of Canada. 5 Dollars, 1933. CH #630-16-
02. PMG About Uncirculated 50 EPQ. Montreal, Quebec. Printed 
signatures of M.W. Wilson and H.S. Holt. Dark green signature panel 
with fully original paper.

$500 and up

40154
CANADA. Royal Bank of Canada. 10 Dollars, 1935. CH# 630-18-
04a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Montreal, Quebec. Signature 
combination of B.S.G. Dobson and M.W. Wilson. Large signature 
variety. Gem.

$600 and up
From the Mid-Continent Collection.

40155
CANADA. Royal Bank of Canada. 5 Dollars, 1943. CH# 630-20-
02. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Montreal, Quebec. Signature 
combination of S.G. Dobson and M.W. Wilson. Dark green signature 
panel green ink emanating from central arms. Dark black design 
details pop on milky white paper.

$800 and up
From the Mid-Continent Collection.

40156
CANADA. Bank of Toronto. 5 Dollars, 1935. CH# 715-24-02. 
PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. Toronto, Dominion of Canada. 
Signature combination of H.B. Henwood and W.G. Gooderham. 
Nearly Gem boasting lovely yellow tints and original appeal. PMG 
Pop 1/None Finer.

$1,000 and up
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40157
CANADA. Union Bank of Canada. 10 Dollars, 1912. CH #730-
16-08. PMG Very Fine 25. Winnipeg, Manitoba. Signature at let of 
Galt. Colorful underprint on both the obverse and reverse. With “No.” 
above serial numbers. One of a mere eight examples encapsulated by 
PMG. PMG Pop 3/None Finer.

$1,500 and up

40158
CANADA. Union Bank of Canada. 10 Dollars, 1912. CH #730-
16-08a. PMG Very Fine 20. Winnipeg. Without “No.” above serial 
numbers. Printed signature of B.J. Galt at left. Colorful underprint 
on obverse and reverse. Cowboy roping bull at center. One of ten 
examples graded by PMG. PMG comments “Annotation.” PMG Pop 
3/1 Finer.

$1,250 and up

40159
CANADA. Union Bank of Canada. 10 Dollars, 1912. CH #730-16-
10. PMG Very Fine 25. Winnipeg, Manitoba. J. Galt and H.B. Shaw 
signature combination. A detailed 10 Dollar design observed with 
elaborate plate signatures. Brilliant lathe work throughout.

$500 and up
From The Cartwright Collection.
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Gem 1882 Union Bank of Newfoundland $2

40160
CANADA. Union Bank of Newfoundland. 2 Dollars, 1882. CH #750-16-02. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. St. Johns, Newfoundland. 
Signature combination of C.S. Pinsent and J. Goldie. John Smith is depicted at top center of the note, with a codfish at left and a dog 
guarding a safe at right. The number “2” and “two” can be seen emblazoned across the border design of the obverse. The reverse of the note 
displays the bank name at center flanked at left and right by ornate “2” counters. The reverse of the note is printed in dark green ink with 
typical ornate lathe work typical of ABNC notes of the era. Remarkable paper quality and appeal. We last offered this note in our August 
2016 ANA sale, where it realized $14,100. PMG Pop 1/1 Finer.

$8,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40161
CANADA. Union Bank of Newfoundland. 2 Dollars, 1882. CH 
#750-16-02P. Front Proof. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. St. 
John’s, Newfoundland. Signature combination of C.S. Pinsent and J. 
Goldie. Four punch holes. Front Proof. Nearly Gem. PMG Pop 1/
None Finer.

$1,000 and up

40162
CANADA. Union Bank of Newfoundland. 20 Dollars, 1889. CH# 
750-16-08. PMG Choice Fine 15. St. Johns, Newfoundland. Signature 
combination of C.S. Pinsent and J. Goldie. One of seven examples 
graded by PMG, with this being the first example we have offered 
publicly for the type. Fourteen notes are listed to survive in Charlton, 
with one of those being in an institutional collection. A locomotive is 
depicted at center on both the obverse and reverse. Blue and yellow 
undertints are still observed on the obverse, which is a treat given the 
circulation. Seldom offered in any grade level, and sure to fill a void in 
most Canadian paper collections.

$4,000 and up

40163
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 10 Dollars, 1917. CH 
#751-604-10a. PMG Choice Fine 15. Good detail retained on this 
note, far nicer than the grade would suggest.

$500 and up

40164
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 20 Dollars, 1917. CH# 
751-604-20d. PMG Fine 12. A scarce decorative Logan signature 
variety is present on this example. We can’t find any public record of 
this catalogue number ever being sold. One of only three examples 
certified by PMG.

$550 and up
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40165
CANADA. Bank of Upper Canada. 2 Dollars, 1820. CH #765-12-
04a. PMG Choice Very Fine 35 EPQ. Kingston, Upper Canada. With 
overprint. S. Bartlett signature. Offered here in an appealing mid-
grade with PMG’s coveted EPQ qualifier.

$800 and up

40166
CANADA. The Canadian Bank of Commerce. 5 Dollars, 1917. 
P-S965Apf. Printers Essay. About Uncirculated. An approval mock-
up for this Five Dollars design. Rare. Printer’s annotations. Tears at 
upper left. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$1,000 and up

40167
CANADA. Dominion Of Canada. 25 Cents, 1870. DC-1c. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by BABN. Dickinson and 
Harington signature combination. A fractional denomination found 
in a fully original Gem grade. A must have for any condition oriented 
Dominion collection. PMG Pop 2/1 Finer.

$2,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40168
CANADA. Dominion of Canada. 1 Dollar, 1870. DC-2b-i. PMG 
Choice Fine 15. Printed by BABN. Payable at Toronto. Large date. 
Dickinson - Harington signature combination. A type typically 
encountered in lower grades. One of twenty graded by PMG for the 
variety. PMG Pop 5/1 Finer.

$2,000 and up
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Rare 4 Dollar Note
Pop 2/2 Finer

40169
CANADA. Dominion of Canada. 4 Dollars, 1882. DC-10. PMG Very Fine 30. Printed by BABN. Printed signature of J.M. Courtney at 
right. Penned signature at left. A sensational new discovery for this wildly popular type. This iconic 4 Dollar was the first of its denomination 
to be printed by the Dominion Government, as issuance of notes less than 5 Dollar by chartered banks was prohibited after 1880. Just 1.2 
million of these were produced, and they remain sought after by collectors and are seldom seen in grades Very Fine or higher. Central 
portrait vignette of Marquis de Lorne (4th Governor General of Canada, John Campbell, 9th Duke of Argyll). Great Seal of Canada at 
right in a red-orange color. At left, ornate four counter in olive ink. Found on the reverse is “Dominion of Canada” in front of a large “4” at 
center, with counters in each corner. Typical beautiful lathe work, as found on other notes of the era compliments of the British American 
Bank Note Company in a dark forest green color. This is the finest example of this popular denomination that we can recall handling 
publicly, and it is sure to command a premium. Bid accordingly, as notes of this caliber seldom appear on the market. PMG Pop 2/2 Finer.

$10,000 and up
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40170
CANADA. Dominion Of Canada. 2 Dollars, 1887. DC-11. Repeater Serial Number. PMG Very Fine 20. Printed signature of J.M. Courtney 
at right. Penned signature at left. Printed by BABN. Repeater serial number of 432432. Portrait vignettes of Marchioness of Lansdowne, with 
Marquis of Lansdowne at right. On the reverse at center, Jacques Cartier is depicted arriving at Quebec. An elusive catalog number, which is the 
first example we have offered since our April 2009 Auction, and only the second example we can recall handling in our lengthy auction history. 
Comment-free, and sure to draw spirited bidding from collectors seeking this elusive piece.

$2,500 and up

40171
CANADA. Dominion Of Canada. 2 Dollars, 1887. DC-11. PMG Fine 12. A scarce 1887 Dominion of Canada 2 Dollar note printed by the 
BABN. PMG Comments “Minor Repairs” though the overall appeal of the note is quite nice for the grade.

$1,000 and up



THE AUGUST 2023 GLOBAL SHOWCASE AUCTION

Page 50	 Stack’s Bowers Galleries

Stunning DC-13a in Gem 66Q!

40172
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1898. DC-13a. PCGS Banknote Gem Uncirculated 66 PPQ. Series A. An outstanding 
offering of this very popular 1898 issued Dollar showcasing the lumberjacks at center, with the Countess and Earl of Aberdeen flanking 
the center vignette. We have not offered this catalog variety to our bidders in this Gem grade level since our January 2019 NYINC auction, 
with that example realizing $25,200. A quick look at PMG’s population report shows they have graded two notes at this level, with none 
encapsulated beyond the Gem 66 level. Out of four notes graded by PCGS Banknote for this catalog variety, this note is the finest graded 
by their service. Worthy of a premium bid, as notes of this caliber rarely trade hands publicly. PCGS Banknote Pop 1/None Finer.

$20,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40173
CANADA. Dominion of Canada. 2 Dollars, 1897. P-DC-14c. 
PMG Choice Very Fine 35. Printed by ABNC. Printed signature of 
T.C. Boville at right. Fishing scene at center. Good eye appeal for the 
assigned mid-grade.

$500 and up
From The Cartwright Collection.

40174
CANADA. Dominion of Canada. 2 Dollars, 1897. DC-14c. PMG 
Very Fine 25. Series D. Signature at right of Boville. Counter at right, 
portrait of Prince of Wales at left, fishermen at center. Agricultural 
scene on the reverse.

$1,000 and up

40175
CANADA. Dominion Of Canada. 25 Cent, 1900. DC-15a. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by ABNC. Signature of J.M. 
Courtney. Excellent detail is found on this Gem 25 Cent note. This 
type is commonly found in circulated grades, but rarely, if ever, 
located in this Gem grade level. PMG Pop 2/None Finer.

$1,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40176
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1911P. DC-18d. PCGS 
Currency Gem New 66 PPQ. A superior offering of this always 
desirable dual portrait type that shows Earl at left and the Countess 
of Grey, right. The quality of this offering cannot be understated, with 
original paper and ink tones throughout.

$3,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40177
CANADA. Dominion of Canada. 1 Dollars, 1911. DC-18d. PMG 
Choice Uncirculated 63 EPQ. Series P. Black line above signature 
panel, no hyphen. Printed signature of T.C. Boville at right. Hand 
signed signature at left. At left is the Earl of Grey and the Countess of 
Grey at right. The reverse of the note depicts the Parliament Building, 
located in Ottawa, at center.

$1,000 and up
From The Cartwright Collection.



THE AUGUST 2023 GLOBAL SHOWCASE AUCTION

Page 52	 Stack’s Bowers Galleries

    

40178
CANADA. Dominion Of Canada. 5 Dollars, 1912. DC-21c. PMG 
Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by ABNC. No seal. Prefix B. 
Penned signature at left with printed signature of T.C. Boville at 
right. Tied for finest graded. One of the most sought after large size 
Canadian designs are these 1912 “Train Notes.” A stunning blue color 
used at both face and back is illustrated here with all the intricate detail 
readily available. Original paper throughout is confirmed by the EPQ 
designation by PMG.

$8,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40179
CANADA. Dominion of Canada. 5 Dollars, 1912. DC-21g. PMG 
Choice Uncirculated 64. Series C. Seal only. Hyndman-Saunders 
signatures. A sought after train note free of circulation.

$3,000 and up
From The Cartwright Collection.

40180
CANADA. Dominion of Canada. 2 Dollars, 1914. DC-22d. PMG 
Very Fine 30 EPQ. Series R. Seal over TWO. Signature combination 
of G.W. Hyndman and J.C. Saunders. Key with PMG’s EPQ qualifier.  
PMG Pop 1/4 Finer.

$1,000 and up
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40181
CANADA. Dominion of Canada. 1 Dollar, 1917. DC-23a. PMG 
About Uncirculated 55. Suffix C. No seal. Printed signature of T.C. 
Boville at right. Appealing margins and ink tones. This will be the 
finest example we can recall handling for the variety in recent memory.

$1,000 and up

40182
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1917. DC-23a-i. PMG 
Choice Extremely Fine 45. No seal. Series H-J. Plate position C. 
Printed by ABNC. PMG Comments “Ink”.

$500 and up
From The Cartwright Collection.

40183
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1923. DC-25d. PCGS 
Banknote Choice About Uncirculated 58. Printed by CBNC. Green 
Seal, Group 1. McCavour & Saunders signature combination. Dark 
design details and rich ink stand out on this piece.

$750 and up

40184
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1923Y. DC-25g. PCGS 
Currency Gem New 66 PPQ. Y series. Group 2, Red seal. Signature 
combination of S.P. McCavour and J.C. Saunders. A key catalog 
number to acquire in this Gem grade level, with this being the finest 
that we can recall offering publicly for the variety.

$3,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40185
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1923. DC-25g. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63. Signature combination of S.P. 
McCavour and J.C. Saunders. Printed by CBNC. Red seal, series Z. 
One of two examples to have been graded by PCGS Banknote.

$1,200 and up

40186
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1923A. DC-25h. PCGS 
Currency Gem New 65 PPQ. Series A. Group 2. Blue seal. Signature 
combination of S.P. McCavour and J.C. Saunders. This will be the 
finest graded example of this variety that we can recall handling 
publicly in the past two decades.

$2,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40187
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1923B. DC-25i. PCGS 
Currency Gem New 65 PPQ. B series. Group 2, bronze seal. Signature 
combination of S.P. McCavour and J.C. Saunders. Always in demand 
at this impressive Gem state of preservation.

$3,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40188
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1923. DC-25j. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. Group 2, Green Seal. Series C. Signature 
combination of S.P. McCavour and J.C. Saunders. PMG comments 
“Great Embossing” on this incredibly well preserved Ace. Milky white 
paper and brilliant original colors pop on this pleasing survivor.

$3,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40189
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1923. DC-25o. PMG 
Gem Uncirculated 66 EPQ. Series E. Group 4. Black seal. Campbell - 
Clark signature combination. Highly sought after by collectors in this 
Gem 66 EPQ grade level.

$800 and up
From the Mid-Continent Collection.

40190
CANADA. Dominion of Canada. 1 Dollar, 1923. DC-25o. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63. A high-grade example of Canada’s 
last large size dollar banknote. The very rare F prefix is found on this 
example. A mere 2 million examples with the F prefix were printed a 
tiny amount compared to the E prefix for the seal with a print run of 
36 million. What may be a once in a lifetime opportunity to acquire 
this rare prefix variety in UNC+.

$1,500 and up

40191
CANADA. Dominion Of Canada. 2 Dollars, 1923. DC-26c. PMG 
Choice About Uncirculated 58. Series F. Group 1, blue seal. Signature 
combination of McCavour and Saunders. An elusive variety, and the 
first we have offered to our bidders since our April 2009 auction.

$1,800 and up
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Gem 1923 $2

    

40192
CANADA. Dominion Of Canada. 2 Dollars, 1923. DC-26j. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Series T. Group 3. Black seal. Signature 
combination of C.E. Campbell and W. Sellar. Portrait of Edward, the Prince of Wales at center. An appealing high-grade example of this 
2 Dollar note, which displays light green underprints, with bright paper and a darkly inked primary design standing out on the face. The 
reverse of the note displays arms at center, with the bank name at top and denomination at bottom, with “2” counters flanking the arms at 
left and right. The reverse displays an intricately lathed design in an olive-green ink. This example is most likely missing in this grade level 
from even the more advanced Canadian paper money collections, and we expect to see spirited bidding on this lot.

$4,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40193
CANADA. Dominion of Canada. 5 Dollars, 1924. DC-27. PMG Very Fine 25. Printed by CBNC. C.E. Campbell and W. Sellar signature 
combination. This issue, featuring a formal portrait of Queen Mary, offers an interesting history. Although the plates were prepared in 1924, and 
the note is dated May 26th in honor of the Queen’s birthday, there was so little need for Dominion $5 bills that printing for this issue did not 
commence until 1931. When finally printed, they were stored until 1934, when they finally entered circulation, just in time to be replaced by the 
1935 Bank of Canada issue, which marked the withdrawal of the Dominion notes.

$2,500 and up
From The Cartwright Collection.
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1901 1000 Dollars Photographic Proofs

40194
CANADA. Lot of (2). Dominion of Canada. 1000 Dollars, 1901. 
DC-33FP & DC-33BP. Front & Back Photographic Proofs. PCGS 
Banknote About Uncirculated 55 Details & Uncirculated 62 
Details. Printed by ABNC-Ottawa. Signature at right of T.C. Boville. 
Bank legal issue. Included in this lot are front & back photographic 
face proofs of DC-33FP & DC-33BP. DC-33FP is in AU 55 Details 
“Stained, Edge Tears” and DC-33BP is in Unc 62 Details “Edge Tear”. 
This type was used in bank transactions only, and was not circulated. 
According to Track & Price, only proofs of this type have sold publicly. 
A great opportunity for the advanced Canadian paper collector to 
acquire this set. Both are PCGS Banknote Pop 1/No Others Graded.

$4,000 and up

40195
CANADA. Bank of Canada. 1 Dollar, 1935. BC-1. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Printed by CBNC. Signature combination of 
J.A.C. Osborne and G.F. Towers. English text variety. King George 
V portrait at left. Dark green signature panel with jet black primary 
design. PMG has yet to grade this catalog number higher than the 
Gem 66 EPQ grade level.

$3,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

 

40196
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 1 Dollar, 1935. BC-1a. 
Consecutive. PCGS Banknote Choice Uncirculated 63 & 64. A 
consecutive pair of Choice Uncirculated $1’s from the 1935 series. 
English text varieties.

$800 and up
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40197
CANADA. Bank of Canada. 1 Dollar, 1935. BC-1b. PCGS Banknote 
Choice Uncirculated 64 PPQ. A bright and original Choice UNC 
example of Canada’s first small sized banknote. Found with the scarce 
B prefix variety. (Half as many B prefixes were printed for every A 
prefix.)

$600 and up

40198
CANADA. Banque du Canada. 1 Dollar, 1935. BC-2. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Osborne - Towers signature combination. A 
Gem French text $1 note, which will be the finest example we can 
recall handling publicly in the past two decades.

$2,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

Gem English Text $2

    

40199
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1935. BC-3. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by BABN. Signature combination of J.A.C. 
Osborne and G.F. Towers. English text. Queen Mary is depicted at left with a large counter at center. Exceptionally broad margins give 
this note a nice frame. The paper is creamy white and fully original with dark design details and vibrant inks standing out. This will be the 
finest example of this catalog number that we have offered to our bidders, and it is sure to receive spirited bidding. Tied for Top Pop with 
seven other notes on the PMG Population Report.

$6,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40200
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1935. BC-3. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. Printed by BABN. J.A.C. Osborne - G.F. Towers 
signature combination. English text variety. Nearly Gem with fully original paper.

$800 and up

40201
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1935. BC-3. PMG Uncirculated 63 EPQ. A difficult note to find in this state of preservation as most are 
fairly circulated. One of the earlier Bank of Canada types with fully original and uncirculated paper.

$1,500 and up



THE AUGUST 2023 GLOBAL SHOWCASE AUCTION

Page 60	 Stack’s Bowers Galleries

Gem French Text $2

40202
CANADA. Banque du Canada. 2 Dollars, 1935F. BC-4. PCGS Banknote Gem Uncirculated 66 PPQ. Printed by BABNC. French text. 
Signature combination of Osborne and Towers. This note is top pop at PCGS Banknote out of four graded, with the second highest note 
being in a Choice Extremely Fine 45 grade. A quick look at PMG’s population report reveals they have encapsulated a single note at this 
level, with none grade finer. Beautiful blue underprints contrast nicely against the red overprints and black design details. Queen Mary is 
depicted at let, with an intricately lathed “2 counter at center. Allegorical Mercury is at center on the reverse, with “transportation” depicted 
in the background. This condition rarity is sure to command a hefty premium once the dust settles. PCGS Banknote Pop 1/None Finer.

$15,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40203
CANADA. Banque du Canada. 2 Dollars, 1935. BC-4. PMG Very 
Fine 30. Printed by BABN. J.A.C. Osborne and G.F. Towers signature 
combination. Key French text variety.

$400 and up
From The Cartwright Collection.

40204
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 1935A. BC-5. PCGS 
Banknote Gem Uncirculated 66 PPQ. Printed by BABNC. English 
text. Signature combination of J.A.C. Osborne and G.F. Towers. A 
beautiful Gem example of this English text type, which is seldom 
offered in this grade level. Key to any condition oriented collection. 
PCGS Banknote Pop 1/None Finer.

$6,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40205
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1935A. BC-7. PCGS 
Currency Gem New 66 PPQ. Terrific originality, color and detail 
without any folds or hints of circulation. Quite difficult this nice and a 
great deal more expensive once the Uncirculated grade is reached. We 
last offered this note in our 2017 ANA sale, and we have not offered 
this catalog number in this grade level since. Worthy of a premium bid.

$5,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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1935 Gem French Text $10

40206
CANADA. Banque du Canada. 10 Dollars, 1935. BC-8. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by BABN. J.A.C. Osborne and G.F. 
Towers signature combination.. French Text. PMG has graded 134 notes for this catalog number at the time of cataloging, with this note 
standing near the top of the population report. We have not offered this French text variety to our bidders since our April 2009 Sale. This 
note is by far the finest we have offered to our bidders for the type, and it is sure to be well received by the collecting community when it 
crosses the auction block. Series F. PMG Pop 2/2 Finer.

$10,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40207
CANADA. Banque du Canada. 10 Dollars, 1935. BC-8. PMG Choice Very Fine 35. Printed by BABN. Signature combination of J.A.C. Osborne 
and G.F. Towers. A mid-grade examples of this French text variety $10.

$800 and up

    

40208
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1935. BC-9b. PMG About Uncirculated 55. This is the first banknote to display a portrait of a young 
Queen Elizabeth II. The note is in excellent condition with fresh paper and no signs of circulation that can be seen through the holder. A high-
condition rarity which is harder to obtain than all other denominations in grades of AU+ (with the exception of the $500). One of only a mere 11 
examples certified AU55 and above by PMG and PCGS. A must have for all commonwealth collectors.

$5,000 and up
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40209
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1935. BC-9b. PCGS 
Banknote Choice Extremely Fine 45. Printed by CBNC. English text. 
Small Seal. Signature combination of J.A.C. Osborne and G.F. Towers. 
Young QEII at left. Allegorical woman representing agriculture next 
to a farmer on the reverse. This note is scarce above the Very Fine 
grade level.

$4,000 and up

40210
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1935. BC-9b. PMG Choice 
Very Fine 35. Printed by CBNC. Small seal. Medium grade with 
English text. Great color.

$2,000 and up
From The Cartwright Collection.

40211
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1935. BC-9b. PMG Very 
Fine 20. English text. One of the most popular Queen Elizabeth II 
notes in existence. Even wear with no glaring issues to report.

$1,500 and up

40212
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1935. BC-10. PMG Very 
Fine 30. This rarer and highly sought after French Text Banque 
du Canada 1935 20 shows with wonderful color and great detail 
throughout.

$3,000 and up
From The Cartwright Collection.
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Incredible Gem Silver Jubilee $25

40213
CANADA. Bank of Canada. 25 Dollars, 1935. BC-11. PCGS Banknote Gem Uncirculated 66 PPQ. Printed by CBNC. English text. 
Signature combination of J.A.C. Osborne and G.F. Towers. A sensational offering of this popular Silver Jubilee note. This note is Top Pop 
at PCGS Banknote, and a quick glance at PMG’s population report shows they have graded one at this level with none finer. The margins 
are wide and even, giving this note a nice frame. The underprints are stunning in dark purple ink, and contrast nicely against the jet black 
primary design and red serial numbers. On the reverse of the note is a detailed depiction of Windsor Castle in dark purple ink. We have 
yet to offer this catalog number in this grade level to our bidders in our lengthy auction history, and we are pleased to finally have the 
opportunity today. Worthy of a premium bid, and expect a hard fought bidding war to take this stunner home. PCGS Banknote Pop 1/
None Finer.

$30,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40214
CANADA. Bank of Canada. 25 Dollars, 1935. BC-11. PMG Choice About Uncirculated 58. Signature combination of J.A.C. Osborne and 
G.F. Towers. Printed by CBNC. English text variety. A popular type commemorating the 25th anniversary of the accession of King George V. 
Comment-free with brilliant colors and dark design details standing out. Always hotly contested when offered.

$4,000 and up
From The Cartwright Collection.

40215
CANADA. Bank of Canada. 25 Dollars, 1935. BC-11. PCGS Banknote About Uncirculated 53. Printed by CBNC. Commemorative Silver 
Jubilee. English text. J.A.C. Osborne and G.F. Towers signature combination. A fantastic representation of this Commemorative issue which 
honored the Silver Jubilee of the reign of King George V. The note shows dual portraits and an English bank title. The back shows a highly detailed 
vignette of Windsor Castle in pleasing purple inks. Good color and design details. A type which is never offered enough to satisfy collector 
demand.

$6,000 and up
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Superb Gem 1935 $100
Pop 2 None Finer

40216
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1935. BC-15. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. This astounding example of the 1935 
Bank of Canada $100 design is found in an exceptional Superb Gem 67 grade. It’s tied with only one other note for the finest graded of this 
popular issue. Only 87.5K examples of this type have been printed. While we conservatively estimate the note, we imagine there is far too 
much interest in this type to allow the note to slip away without a heavily contested battle. Population 2, none finer.

$40,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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Stunning 1935 $1000

40217
CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1935. BC-19. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. A powerful note which represents the 
highest denomination for this popular series. A highlight of this well versed Canadian grouping we are offering in this session. Excellent 
registration and eye appeal throughout. This is a key note, and seldom available in this state of preservation.

$20,000 and up
From the Mid-Continent Collection.



Session A   Monday, August 14, 2023, 9:00 AM PT

	 Bid Online at www.StacksBowers.com	 Page 69

40218
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1937. BC-22a. PMG Superb 
Gem Uncirculated 67 PPQ. A stunning high grade example of 
one of the most heavily collected Canadian notes. Osborne/Towers 
signatures.

$4,000 and up

40219
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1937. BC-22a. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Printed by BABN. Osborne - Towers signature 
combination. Gem.

$1,400 and up

40220
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1937. BC-22b. PMG Superb 
Gem Uncirculated 67 EPQ. Printed by BABN. Gordon - Towers 
signature combination. Superb Gem. PMG Pop 8/None Finer.

$1,000 and up

40221
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 1937. BC-23a. PCGS 
Banknote About Uncirculated 55. This rare type showcases a 
captivating deep blue color, showcasing the distinctive Osborne-
Towers combination. In this first type, the A/C prefix is the only one 
used, and it is quite unusual to find it in such excellent condition. 
This particular variety is considerably rarer compared to the two 
subsequent signature variations for the King George VI portrait type.

$3,000 and up
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40222
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 1937. BC-23a. PCGS 
Banknote Choice Extremely Fine 45. A sharp and deep colored 
example of the scarce and always demanded Osborne Towers 
signature combination.

$500 and up

40223
CANADA. Bank of Canada. 50 Dollars, 1937. BC-26b. PMG Choice 
Uncirculated 63. A pleasing uncirculated Gordon/Towers $50 despite 
what PMG comments as “Minor Discoloration.”

$400 and up

40224
CANADA. Bank of Canada. 50 Dollars, 1937. BC-26c. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Coyne - Towers signature combination. A 
denomination which is scarce in this grade level, and exhibits pack 
fresh appeal and strong color. We have not offered this catalog variety 
in the Gem grade level since our August 2017 ANA auction.

$1,250 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40225
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1937. BC-27b. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Gordon - Towers signature combination. A key 
variety, offered here in an impressive Gem state of preservation. The 
finest we can recall handling in recent memory for the variety. Tied 
for finest graded.

$3,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40226
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1937. BC-27b. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 64. D. Gordon & G.F. Towers 
signature combination. Printed by CBNC. Choice Uncirculated.

$550 and up

40227
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1937. BC-27b. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63. Printed by CBNC. Signature 
combination of D. Gordon & G.F. Towers. Key in this grade level.

$500 and up
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Gem 1937 1000 Dollars

40228
CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1937. BC-28. Low Serial Number. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. The note shows with 
a central portrait of Sir Wilfred Laurier and red under-printing with rays. Back design shown with allegorical scene of a kneeling female 
shielding her child. The quality of the note overall is outstanding, with strongly printed devices and vibrant color. This note is the finest 
issued example we have had the chance to offer in our lengthy auction history. This note also displays the low three digit serial number of 
“0000104.” A good opportunity for the Canadian collector to acquire or upgrade to this flashy Gem example.

$25,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40229
CANADA. Lot of (4). Bank of Canada. 1, 2, 5, & 10 Dollars, 1954. BC-29a, BC-30a, BC-31a, & BC-32a. Matching Low Serial Numbers. 
PMG Choice Uncirculated 64 EPQ & Gem Uncirculated 65 EPQ. A scarce set of full low serial number & matching serial number Devil’s Face 
banknotes.

$2,500 and up

40230
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1954. BC-30a. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Devil’s Face. A/B prefix. Coyne - Towers 
signature combination. Gem.

$400 and up

40231
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1954. BC-32a. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Printed by BABN. Devil’s Face. J.E. Coyne - G.F. 
Towers signature combination. A/D prefix. Gem.

$400 and up
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40232
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 10 Dollars, 1954. BC-32a. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. A pair of always popular Devil’s 
Face $10’s. Found in stunning Gem condition.

$500 and up

40233
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1954. BC-32a. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. A high-grade Devil’s face $10 with a scarce low 
serial number 0000300.

$400 and up

40234
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 20 Dollars, 1954. BC-33a. 
Consecutive. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by CBNC. 
Devil’s Face. Coyne - Towers signature combination. Gem consecutive 
pair.

$1,000 and up

40235
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1954. BC-33b. PCGS 
Currency Gem New 66 PPQ. A gem Devil’s face 1954 20.

$400 and up
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40236
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 50 & 100 Dollars, 1954. 
BC-34a & BC-35a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ & 66 EPQ. A 
monster pair of GEM66 & GEM65 Matching Low serial number high 
denomination ($50 & $100) Devil’s Face banknotes. A rare and highly 
demanded set by both serial number and common collectors.

$4,000 and up

40237
CANADA. Bank of Canada. 50 Dollars, 1954. BC-34a. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Printed by CBNC. J.E. Coyne and G.F. Towers 
signature combination. Devil’s Face. Gem.

$2,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40238
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1954. BC-35a. PMG 
Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Printed by CBNC. Devil’s Face. 
Signature combination of J.E. Coyne and G.F. Towers. Offered here in 
an impressive Superb Gem state of preservation.

$3,500 and up

40239
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1954. BC-35a. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Coyne - Towers signature combination. Devil’s 
face. Brilliant color and appeal.

$2,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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40240
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1954. BC-35b. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Beattie - Coyne signature combination. Devil’s 
Face. A type which is never offered enough in this Gem grade level to 
satisfy collector demand.

$1,500 and up

40241
CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1954. BC-36. PCGS 
Banknote Choice About Uncirculated 58. Rare Devil’s face $1,000 in 
high grade. A high-grade example which doesn’t come up for auction 
very often in any grade with a scant 81 being certified by PMG. 
A small tear on the top right margin appears to be the only factor 
holding this example from a Choice UNC grade. PCGS Banknote 
comments “Minor Edge Tear”.

$4,500 and up

40242
CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1954. BC-36. PCGS 
Banknote About Uncirculated 50. Printed by CBNC. Signature 
combination of J.E. Coyne & G.F. Towers. Devil’s Face. A mere 
30,000 examples of this variety were printed, and it is one of only 
eight examples to have bene certified by PCGS Banknote. Key for 
any serious Bank of Canada collection, and highly sought after in this 
About Uncirculated grade level. PCGS Banknote comments “Minor 
Edge Tear”.

$5,000 and up

40243
CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1954. BC-36. PMG 
About Uncirculated 50. Printed by CBNC. Devil’s Face. Coyne - 
Towers signature combination. Serial number A/K 0004999. A sought 
after variety and denomination. PMG comments “Pinholes”.

$4,000 and up

40244
CANADA. Bank of Canada. 1 Dollar, 1954. P-BC-37b. Low Serial 
Number. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Serial number 
R/N 0000010. Modified portrait. Beattie - Rasminsky signature 
combination. Superb Gem.

$500 and up
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40245
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 2 Dollars, 1954. BC-38bA. 
Replacements. PCGS Banknote About Uncirculated 55 & Choice 
About Uncirculated 58. A interesting variety pair of Canadian 1954 
$2 banknotes, which hold the rare HR/R star prefix. Only 80,000 
HR/R star banknotes were printed a miniscule number compared to 
the average 20 million notes printed for your average prefix on this 
banknote. The HR/R is the rarest of all star prefixes printed for the 
signature combination. AU55 & AU58.

$600 and up

40246
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1954. BC-40aA. 
Replacement. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Beattie - Coyne 
signature combination. A Gem replacement of this key signature 
variety. PMG Pop 3/None Finer.

$750 and up

40247
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1954. BC-40bA. 
Replacement. PMG Choice About Uncirculated 58 EPQ. Printed 
by BABN. Signature combination of J.R. Beattie and L. Rasminsky. 
Modified portrait. Replacement.

$600 and up

40248
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1954. BC-40bA. 
Replacement. PCGS Banknote About Uncirculated 53. Scarce 
HU/T prefix is found on this asterix/star note. It holds an extremely 
low print run of 80,000, examples which is insignificant compared to 
the 2.5 million printed for the HB/D star.

$500 and up

40249
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1954. BC-41bA. 
Replacement. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Beattie - 
Rasminsky signature combination. Replacement. Superb Gem and 
highly collectible in this grade level. PMG Pop 1/None Finer.

$1,000 and up
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40250
CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1954. BC-44a. PMG 
Choice Extremely Fine 45. Printed by CBNC. Modified portrait. 
Signature combination of J.R. Beattie and J.E. Coyne.

$1,000 and up

40251
CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1954. BC-44d. PCGS 
Banknote Gem Uncirculated 65 PPQ. Printed by CBNC. Modified 
portrait. Signature combination of R.W. Lawson and G.K. Bouey. A/K 
Prefix. Gem.

$2,000 and up
From the Mid-Continent Collection.

40252
CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1954. BC-44d. PMG 
Choice About Uncirculated 58. A modified portrait from CBNC 
with just a hint of circulation to report.

$750 and up

40253
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1971. BC-49c. Low 
Serial Number. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Serial number 
TK0000010. Gem.

$500 and up

40254
CANADA. Lot of (28). Bank of Canada. 10, 20, & 100 Dollars, 
1971-79. BC-49c, BC-49d, BC-49e, BC-52b, & BC-54a. About 
Uncirculated to Uncirculated. 28 pieces. Mostly uncirculated, with 
one of hundreds in VF/XF and two others in Choice AU.

$1,250 and up

40255
CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1988. BC-61a. PMG 
Gem Uncirculated 66 EPQ. Signature combination of Thiessen - 
Crow. Gem.

$1,250 and up
From the Mid-Continent Collection.

40256
CANADA. Bank of Canada. 1000 Dollars, 1988. BC-61a. PMG 
Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by CBNC. G.G. Thiessen and 
J.W. Crow signature combination. Gem.

$1,000 and up

40257
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 2007. BC-64a. Serial 
Number 4. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Printed by 
BABN. Jenkins - Dodge signature combination. Serial number 
ARJ0000004. Superb Gem.

$400 and up
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Matching S/N 38 Group

40258
CANADA. Lot of (12). Bank of Canada. 1 to 100 Dollars, 1971-86. P-Various. Matching Serial Numbers. Courtesy Autographs. PMG 
Choice Uncirculated 64 EPQ to Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. An impressive group of a dozen Bank of Canada notes, all of which 
have the matching low serial number of “38” and have been courtesy autographed. Included in this lot are BC-56a $5 graded GU 65Q; 
BC-55a $2 graded CU 64Q; BC-54a $20 graded GU 66Q; BC-53a $5 graded GU 65Q; BC-52a $100 graded GU 66Q; BC-51a $50 graded 
GU 66Q; BC-49-i $10 graded SGU 67Q; BC-48a $5 graded GU 65Q; BC-47a $2 graded GU 66Q; BC-47a-i graded GU 66Q; BC-46a $1 
graded GU 65Q; and BC-46a $1 graded GU 66Q.

$3,000 and up
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CANADA-NEWFOUNDLAND

40259
CANADA-NEWFOUNDLAND. Newfoundland Government Cash Note. 80 Cents, 1903. NF-4c. PMG Choice Fine 15. A tougher early issue 
Newfoundland 1903 type. PMG Comments “Stains”.

$1,500 and up
From The Cartwright Collection.

Contact Us for More Information!
800.458.4646 • West Coast
800.566.2580 • East Coast
Info@StacksBowers.com
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Incredibly Preserved Gem 1920 $1

40260
CANADA-NEWFOUNDLAND. Government of Newfoundland. 1 Dollar, 1920. NF-12d. PCGS Currency Gem New 66 PPQ. Printed 
by ABNC-Ottawa. Signature combination of Renouf and Brownrigg. A catalog number which is surely missing from most collections in 
this grade level. The Newfoundland Treasury Notes of 1920 were issued to deal with a shortage of silver coin (precipitated, as with Charlton 
notes, by the withdrawal of the cash notes) at a time when the price of silver was very high on world markets. By 1939, about 99% of the 
total amount of these notes printed had been redeemed and destroyed. Thus surviving examples are already scarce, but usually available in 
the VF range. The notes get exceedingly rare north of EF, and are even more difficult to find when in search for a Gem example.

$20,000 and up
From the Mid-Continent Collection.
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Amazing Choice Unc 1920 1 Dollar

40261
CANADA-NEWFOUNDLAND. Government of Newfoundland. 
1 Dollar, 1920. NF-12d. PCGS Banknote Choice Uncirculated 64. 
Printed by ABNC-Ottawa. Signature combination of Renouf and 
Brownrigg. A catalog number which is surely missing from most 
collections in this grade level. The Newfoundland Treasury Notes of 
1920 were issued to deal with a shortage of silver coin (precipitated, 
as with Charlton notes, by the withdrawal of the cash notes) at a 
time when the price of silver was very high on world markets. By 
1939, about 99% of the total amount of these notes printed had been 
redeemed and destroyed. Thus surviving examples are already scarce, 
but usually available in the VF range. The notes get exceedingly rare 
north of EF, and are even more difficult to find when in search for 
a Choice Uncirculated example. PCGS Banknote Pop 1/None Finer.

$12,000 and up

40262
CANADA-NEWFOUNDLAND. Government of Newfoundland.  
2 Dollars, 1920. NF-13d. PMG Very Fine 25. St. John’s, Newfound-
land. Signature combination of C.F. Renouf and H.J. Brownrigg. 
Mining scene at center in great detail. Caribou head at right with 
counter at left.

$1,000 and up
From The Cartwright Collection.

CAYMAN ISLANDS

40263
CAYMAN ISLANDS. Cayman Islands Currency Board. 25 Dollars, 
1971 (1972). P-4. PCGS Banknote Superb Gem Uncirculated 68 
PPQ. Printed by TDLR. This very popular design is seen in a PCGS 
68PPQ which rivals the sole finest graded example at PMG which is 
also a 68Q. This note however has an attractive serial number, A/1 
223.

$1,400 and up

40264
CAYMAN ISLANDS. Cayman Islands Currency Board. 100 
Dollars, 1974. P-11. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by 
TDLR. Watermark of Turtle. Bright colors and beautiful originality.

$500 and up
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Chile’s First Banknote Series

40265
CHILE. Tesoreria y Aduana Unidas Valdivia. 4 Reales, 1842. 
P-S101. PMG Very Fine 25. Province of Valdivia. Pairs nice with 
the following lot. An 1842 dated 4 Reales with multiple seals and 
handsigned signatures. This is the only example on the PMG Pop 
Report. PMG Comments “Splits, Previously Mounted.” Exceptionally 
rare, and important for Latin American history. Given that this is 
the first issue for Chile, and it’s the only example graded, it stands to 
reason this may likely be the earliest collectible Chilean note. This is 
an enormously important piece of Latin American history.

$2,000 and up

40266
CHILE. Tesoreria y Aduana Unidas Valdivia. 8 Reales, 1840. P-S102. 
PMG Very Fine 20. Province of Valdivia. This 1840 8 Reales shows 
with multiple seals and penned signatures. It is a very difficult type to 
procure as their are currently only two examples on the PMG census, 
both in VF 20. These are the first paper money for Chile, enormously 
important for Latin American history. Very rare or extremely rare.

$2,000 and up

40267
CHILE. Banco Agricola. 100 Pesos, ND (ca. 1890s). P-S112p1. 
Front Proof. PMG Choice Uncirculated 63. Printed by ABNC. 
Santiago. Proof on card. A design virtually unavailable in any form. 
This Banco Agricola shows with allegorical figures throughout along 
with red MUESTRA overprints. This is the sole example on PMG’s 
pop report for not just the proof, but any other variety of the design. 
PMG Comments “Stains.”

$1,000 and up

40268
CHILE. Banco de Jose Bunster. 1 Peso, 18xx. P-S131s. Specimen. 
PMG About Uncirculated 53. Printed by ABNC. Jose Bunster 
pictured at bottom right. PMG Comments “Previously Mounted”.

$400 and up
From the Santiago Collection. 

CHILE
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40269
CHILE. Banco de Jose Bunster. 5 Pesos, ND (ca. 1882). P-S132s. 
Specimen. PMG Choice Uncirculated 63. A scarce specimen with 
a horse vignette at center, Jose Bunster at left, and an allegorical 
woman at right. One of only two certified examples. PMG Comments 
“Previously Mounted”.

$1,500 and up
From the Santiago Collection. 

40270
CHILE. Banco de Jose Bunster. 10 Pesos, ND (1882). P-S133s. 
Specimen. PMG Uncirculated 62. The only specimen certified by 
PMG for the 10 Pesos from the Banco de Jose Bunster. Jose Bunster 
was a famous businessman and politician considered the King of 
Agriculture. PMG Comments “Previously Mounted”.

$1,500 and up
From the Santiago Collection. 

40271
CHILE. Banco de Jose Bunster. 20 Pesos, ND (ca. 1882-98). 
P-S134s. Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Priced in the 
SCWPM as $5000 and listed as available only in proof, this specimen 
should excite any Latin America collector. It’s the sole example on the 
PMG population report. Black with orange and yellow inks. Bridge at 
left-center. PMG Comments “Printer’s Annotation”.

$1,800 and up
From the Santiago Collection. 

40272
CHILE. Banco Comercial de Chile. 100 Pesos, 1893. P-S163s. 
Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by BWC. This 
very rare specimen is available here in a gem state of preservation. It is 
the finer of only two recorded examples on the PMG census. Beautiful 
pink color with light green sprinkled within the lathe work. A striking 
vignette of an eagle pictured on the reverse. PMG Comments “Printer’s 
Annotation.” The only example recorded by PMG in any form.

$2,000 and up
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40273
CHILE. Banco de Concepcion. 100 Pesos, 18xx. P-S182p1. Front 
Proof. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. A heavily sought after 
uniface proof for the Banco de Concepcion. A colorful and fully 
original 100 Pesos from the ABNC with the counterfoil still attached.

$500 and up
From the Santiago Collection. 

40274
CHILE. Banco Consolidado de Chile. 2 Pesos, 1877. P-S187p1. 
Front Proof. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by ABNC. 
The sole graded example for this Banco Consolidado 1877 2 Pesos. 
Colorful, and fully original with the counterfoil still attached.

$300 and up
From the Santiago Collection. 

40275
CHILE. Banco de A. Edwards y Ca. 5 Pesos, 1877. P-S239r. 
Remainder. PMG Choice Uncirculated 63 EPQ. Remainder. Printed 
by BWC. The first of three uncirculated remainder notes for the Banco 
de A. Edwards y Ca that we are offering. This 5 pesos is one of only two 
recorded examples on the PMG census, with no other forms graded. 
PMG Comments “Punch Hole Cancelled, Counterfoil Included.”

$1,000 and up

40276
CHILE. Banco de A. Edwards y Ca. 10 Pesos, 1876. P-S240r. 
Remainder. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. Remainder. Printed 
by BWC. This is the sole graded example on the PMG pop report for 
the 10 Pesos remainder. PMG Comments “Punch Hole Cancelled, 
Counterfoil Included.”

$1,250 and up

40277
CHILE. Banco de A. Edwards y Ca. 100 Pesos, 1876. P-S243r. 
Remainder. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. The highest 
denomination of this trio of uncirculated remainders we are offering. 
Only two examples of this rare BWC printed high denomination are 
recorded on the PMG census. This is the finer of the two, in CU64EPQ. 
The other example is a midgrade EF40. PMG Comments “Punch Hole 
Cancelled, Counterfoil Included.”

$1,600 and up

40278
CHILE. Banco de D. Matte y Ca. 100 Pesos, ND (1889). P-S281s. 
Specimen. PMG About Uncirculated 55. One of only 4 examples of 
this rare specimen for this late 1880s issue. Counterfoil attached. PMG 
Comments “Printer’s Annotation.”

$1,500 and up
From the Santiago Collection. 
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40279
CHILE. Banco Mobiliario. 1 Peso, ND (1870s). P-S306s. Specimen. 
PMG Uncirculated 62. The only specimen of this Banco Mobiliario 1 
Peso certified by PMG. A necessary type with excellent color. Limited 
merely by PMG Comments “Previously Mounted.”

$1,500 and up
From the Santiago Collection. 

40280
CHILE. Banco Mobiliario. 10 Pesos, ND (1890). P-S308s. 
Specimen. PMG Choice Uncirculated 63 EPQ. Very few examples 
of this highly sought after 10 Pesos from the Banco Mobilario exist 
with this example being 1 of only 2 Uncirculated and EPQ examples 
on the PMG population report. There is a 64 but we can only assume 
its plagued with mounting issues or other distracting limitations. This 
particular piece stuns in every aspect with a striking scene of men 
with llamas at right, and an allegorical child a left. PMG Comments 
“Counterfoil Included”.

$5,000 and up
From the Santiago Collection. 

40281
CHILE. Banco Mobiliario. 20 Pesos, ND (ca. 1895). P-S309s. 
Specimen. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. Printed by ABNC. 
An absolute jaw dropping specimen with incredible color and fully 
original paper. Men with llamas at right, eagle at center, and allegorical 
woman at left. A must have Chilean note and the only certified 
example of the specimen on PMG’s census.

$2,500 and up
From the Santiago Collection. 

40282
CHILE. Banco Mobiliario. 20 Pesos, ND (ca. 1895). P-S309p1. 
Front Proof. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. This is the 
only front proof graded for this ABNC type from the sought after 
Mobiliario bank. Men with llamas at right. Pairs well with the reverse 
in the following lot.

$1,500 and up
From the Santiago Collection. 
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40283
CHILE. Banco Mobiliario. 20 Pesos, ND (ca. 1895). P-S309p2. 
Back Proof. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. A very rare back 
proof and the only PMG certified example. Worth pairing with the 
previous lot.

$1,500 and up
From the Santiago Collection. 

40284
CHILE. Banco Nacional de Chile. 2 Pesos, ND (1878-88). 
P-S332p1. Front Proof. PMG Choice Uncirculated 64. The only 
certified example for this rare Banco Nacional 2 Pesos. Ornate detail 
throughout. Pairs nicely with the back proof in the following lot. PMG 
Comments “Printer’s Annotation, Small Tear”.

$500 and up
From the Santiago Collection. 

40285
CHILE. Banco Nacional de Chile. 2 Pesos, ND (1878-88). P-S332p2. 
Back Proof. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. The sole certified 
back proof for the type. Pairs with the prior lot. PMG Comments 
“Printer’s Annotation”.

$300 and up
From the Santiago Collection. 

40286
CHILE. Banco Nacional de Chile. 5 Pesos, 18xx. P-Unlisted. Front 
Proof. PCGS Currency Choice About New 55 Apparent. Minor 
Paper Toning. A wonderful Banco Nacional 5 Pesos specimen 
with an eagle at left and an allegorical girl at right. PCGS Currency 
Comments “Hole Punch Cancelled, Minor Paper Toning, Mounted 
on Cardstock.”

$500 and up

40287
CHILE. Banco del Nuble. 20 Pesos, ND (ca. 1888). P-S345p1. Front 
Proof. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. Uniface proof. Colorful 
and fully original. Farmer with Oxen at center. Tied for finest PMG 
graded with one other example. PMG Comments “Counterfoils 
Included.”

$1,500 and up
From the Santiago Collection. 
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40288
CHILE. Banco de Nuble. 20 Pesos, ND (ca. 1888). P-S345p1. Front 
Proof. PMG About Uncirculated 55 EPQ. Similar to the prior lot 
but without the counterfoil. One of only 3 certified examples on the 
PMG census.

$1,500 and up
From the Santiago Collection. 

40289
CHILE. Banco de Santiago. 10 Pesos, ND (1883). P-S414s. 
Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. A scarce ABNC 
note from the Banco de Santiago found in a beautiful gem state of 
preservation. Fully original with pleasing inks and detail throughout.

$1,500 and up
From the Santiago Collection. 

40290
CHILE. Banco de Santiago. 20 Pesos, 1886. P-S415s. Specimen. 
PMG About Uncirculated 53 EPQ. With merely 3 specimen examples 
certified on PMG’s population report, and only a small handful of 
issued examples known, this is a surely pleasing example that will fit 
nicely in any respectable Chilean collection.

$1,250 and up
From the Santiago Collection. 
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40291
CHILE. Banco de Santiago. 100 Pesos, ND (1884). P-S417s. 
Specimen. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. A rare Chilean 100 
Pesos which as a crucial type to own for any Latin American collection, 
and one of the key Chilean notes. The finest of only 4 examples 
listed for the highest denomination of this highly popular Banco de 
Santiago series. Allegorical standing woman at left holding a man’s 
portrait. Woman and Children seen at lower right. This vertical type 
also features a vibrant orange back. PMG Comments “Counterfoil 
Included”.

$3,000 and up
From the Santiago Collection. 

40292
CHILE. Banco de Talca. 100 Pesos, ND (ca. 1885). P-S443s. 
Specimen. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. Printed by ABNC. 
A scarce specimen type with only 4 examples certified by PMG. El 
Descabezado volcano pictured at center.

$2,000 and up
From the Santiago Collection. 

40293
CHILE. Republica de Chile. 2 Pesos, 1879 (ND 1885-95). P-12s. 
Specimen. PMG Extremely Fine 40. Printed by ABNC. This is the 
sole specimen certified by PMG at the time of cataloging. Manuel 
Blanco Encalada at left, Santiago, Chile at center, and arms featured at 
right. Counterfoil attached. PMG Comments “Tears”.

$500 and up
From the Santiago Collection. 

40294
CHILE. Republica de Chile. 2 Pesos, 1898-1912. P-16as. Specimen. 
Uncut Pair. PMG Choice About Uncirculated 58 EPQ. Printed by 
ABNC. Uncut pair of 2 Pesos specimens, one of which is upside-
down. Just five examples of this variety have been encapsulated by 
PMG.

$700 and up
From the Santiago Collection. 
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40295
CHILE. Republica de Chile. 50 Pesos, ND (1899-1914). P-24s. 
Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. This ABNC Specimen is 
tied with only one other example to reign as the finest of four certified 
notes on their census. Beautiful detail throughout. PMG Comments 
“Counterfoil Included”.

$500 and up
From the Santiago Collection. 

40296
CHILE. Republica de Chile. 50 Pesos, ND (1899-1914). P-24s1. 
Specimen. PMG Choice About Uncirculated 58 EPQ. Printed by 
ABNC. Fully original with just a faint touch of circulation. A required 
Republic of Chile type.

$500 and up
From the Santiago Collection. 

40297
CHILE. Republica de Chile. 100 Pesos, ND (1920). P-25s. Specimen. 
PMG Choice About Uncirculated 58 EPQ. An incredibly important 
high denomination for the Republic of Chile. This specimen is one of 
only three certified examples by PMG. Counterfoil still attached. PMG 
Comments “Counterfoil Included”.

$500 and up
From the Santiago Collection. 

40298
CHILE. Republica de Chile. 500 Pesos, ND (1912-17). P-27s. 
Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. A dazzling medium 
format high denomination. &Aacute;lvarez Jorge Montt at left-center. 
Astounding condition with the counterfoil included.

$1,500 and up
From the Santiago Collection. 

COLOMBIA

40299
COLOMBIA. Estado Soberano de Cundinamarca. 10 Pesos, 1870. 
P-S158. PMG About Uncirculated 55. A rare medium size 1870 Estado 
Soberano de Cundinamarca 10 Pesos with just a touch of circulation. 
Beautiful hand penned date, serial numbers, and signatures. PMG 
Comments “Hole Cancelled, Previously Mounted.”

$400 and up
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40300
COLOMBIA. Estado Soberano de Panama. 1 Peso, ND (1866-72). 
P-S186p. Proof. PMG Very Fine 30 Net. PMG Comments “Tape 
Repairs.” A very rare proof, and the first of three from this sought 
after Estado Soberano de Panama series. General Tomas de Herrera 
pictured at right, with an allegorical woman at left. Proofs are much 
harder to obtain than their remainder, or issued counterparts. PMG 
Comments “Tape Repairs.”

$5,000 and up

40301
COLOMBIA. Estado Soberano de Panama. 2 Pesos, ND (1866-72). 
P-S187p. Proof. PMG Choice Very Fine 35 Net. PMG Comments 
“Tape Repairs.” The 2 pesos denomination for this key series. 
General Tomas de Herrera pictured at bottom left. Allegorical woman 
at top center with a harvest theme beside her on the right, and a water 
landscape to her left. Seated woman at right. Scarce. PMG Comments 
“Tape Repairs.”

$5,000 and up

40302
COLOMBIA. Estado Soberano de Panama. 3 Pesos, ND (1866-73). 
P-S188p. Proof. PMG Very Fine 30 Net. The highest denomination 
of the series. A similar design as the 2 Pesos although a key difference 
is the anchor vignette at bottom right instead of a seated woman. Just a 
handful examples in proof form exist for this issue in any denomination 
as they are much more difficult to find than remainders or issued 
types. PMG Comments “Edge Damage, Previously Mounted.”

$5,000 and up

Only PMG Example

40303
COLOMBIA. Banco Hipotecario del Pacifico. 5 Pesos, 1921. 
P-S523a. PMG Choice Fine 15. Printed by ABNC. Serie A. This 1921 
Banco Hipotecario del Pacifico 5 Pesos is the sole example certified by 
PMG and we believe it to be unique. This is a popular design in which 
we have handled many proofs and specimens of but it has eluded us 
thus far in issued form. We imagine that this is going to be a heavily 
contested lot.

$8,000 and up
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40304
COLOMBIA. Banco de Medellin. 50 Centavos, 1895. P-S591. PMG 
Fine 12. Printed BWC. Stamp on the reverse. PMG Comments “Rust”.

$500 and up

40305
COLOMBIA. Banco Popular. 1 Peso, 1877. P-S737p. Proof. PMG 
About Uncirculated 53. Printed by LP. Bogota. Serie B. A unique 
proof with a farmer plowing with oxen at center. This entire 1877 
series is unpriced in the Pick book as anything from this issue can be 
classified simply as “Rare.” This is the first of its kind we have handled, 
and certainly a treasure missing from even some of the most advanced 
Colombian collections.

$9,000 and up

40306
COLOMBIA. Gobierno Departamental Medellin. 50 Pesos, 1902. 
P-S1113r. Remainder. Very Good. A scarce remainder. The largest 
denomination from the issuer and a listed type in the SCWPM. Series 
B. Printed on gray paper by TCM.

$500 and up

Only Note Known!

40307
COLOMBIA. Billete de Dos Unidades. 50 Pesos, ND (1880-89). 
P-290Er. Remainder. PMG Extremely Fine 40 Net. Edge Damage, 
Previously Mounted. Remainder. Plate position A. Series A. A very 
scarce note, and the only one we have handled. We believe it to be 
the only existing example as it is the sole certified by PMG on their 
population report. Dog pictured at right. Green ornate borders. An 
incredibly important 1880s Billete de Dos Unidades issue. PMG 
Comments “Edge Damage, Previously Mounted.”

$12,500 and up
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40308
COLOMBIA. Estados Unidos de Colombia. 1 Peso, 186x. 
P-Unlisted. Proof. Very Fine. Unlisted Uniface Proof. Pieces missing 
at left and right margin. Some toning and circulation with some 
slicing within the design. Overall great detail remaining.

$900 and up

40309
COLOMBIA. Republica de Colombia. 10 Pesos, 1900. P-Unlisted. 
Fine. Some circulation is all we report typical to our assigned grade. 
Serie P. A rare 1900 Gobierno Departamental 10 Pesos.

$600 and up

Stunning 1875 Banco  
de Colombia 1 Peso

40310
COLOMBIA. Banco de Colombia. 1 Peso, 1875. P-Unlisted. 
DP6720p. Proof. PMG Choice About Uncirculated 58 EPQ. Litogr. 
De Paredes, Bogota. Series A. An exceptional design and scarce proof. 
We have yet to handle anything like it. This unlisted proof shows with 
complete originality and should find its home inside a serious Latin 
American collection.

$8,000 and up

Ultra Rare Unlisted 1875 5 Pesos

40311
COLOMBIA. Banco de Colombia. 5 Pesos, 1875. P-Unlisted. 
DP6721p. Proof. PMG Choice About Uncirculated 58. Printer D. 
Paredes. A prohibitively rare unlisted Banco Colombia proof. Series B. 
Allegorical woman at left, Estados Unidos de Colombia seal at right. 
Green lathe work in the central design. This note pairs nicely with the 
prior lot and the following lot. We believe this example to be unique.

$15,000 and up
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Possibly Unique Unlisted 1875 10 Pesos

40312
COLOMBIA. Banco de Colombia. 10 Pesos, 1875. P-Unlisted. 
DP6722p. Proof. PMG About Uncirculated 50. Printed by D. 
Paredes. Series C. This proof pairs well with the prior two lots and 
it is the first time we are handling this rare 1875 10 Pesos designed 
for the Banco de Colombia. We believe it to be unique. PMG 
Comments Stained, which while noticeable, does not distract from 
the overall beauty and appeal of this exceptionally rare piece. Given 
its the highest denomination of the grouping we are offering, and it’s 
likely missing from even the most advanced collections, we anticipate 
spirited competition.

$12,000 and up

1870’s Banco del Cauca 5 Pesos

40313
COLOMBIA. Banco del Cauca. 5 Pesos, ND (1870-79). P-Unlisted. 
DP7796. Proof. PMG About Uncirculated 50. DP 7796. Series B. 
Printed by DPB. The first of two unlisted proofs from the 1870s that 
we are offering. We believe both to be unique. Eagle at center with 
regal borders repeating “V” and “5” throughout the bottom. The note’s 
eye appeal leads one to believe there is a significantly less amount of 
circulation than the grade suggests. 

$15,000 and up

Unlisted 10 Pesos Proof

40314
COLOMBIA. Banco del Cauca. 10 Pesos, ND (1870-79). P-Unlisted. 
DP7797. Proof. PMG About Uncirculated 55. DP7797. Printed by 
DPB. A note that pairs well with the prior lot as we believe this one is 
also unique. This proof shows with allegorical children on each side 
essentially found in the act of holding up the denomination counters. 
Just like the prior lot, the condition of the note appears to be much 
nicer than the suggested grade.

$15,000 and up

40315
COLOMBIA. Tesoro del Departamento de Antioquia. 10 Pesos, 
1902. P-Unlisted. Very Good. Some edge wear that we disclose to 
account for the grade. A tough piece to find in any condition.

$500 and up
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Only Example Known

40316
COLOMBIA. Bono de Deuda Interna. 100 Pesos, 1916. P-Unlisted. PMG Choice About Uncirculated 58. An extremely special Bono 
de Dueda Interna 1916 50 Pesos for the Fomento de la Agricultura. This unlisted design shows with beautiful ornate borders and an 
allegorical woman at left with two kids. Series B. Redemptions and annotations on the reverse. PMG Comments “Spindle Hole”.

$9,000 and up
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40317
COSTA RICA. Republica de Costa Rica. 50 Centimos, 1921. 
P-147a. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. Printed by ABNC. Fully 
original with excellent registration.

$500 and up

40318
COSTA RICA. Republica de Costa Rica. 50 Centimos, 1935. P-165. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. A small change note in gem 
condition.

$500 and up

40319
COSTA RICA. Banco Internacional de Costa Rica. 5 Colones, 1934. 
P-180a. PMG Choice Uncirculated 64. 16 January, 1936. Printed by 
TDLR. Trio of women at harvest depicted on the right end in blue. 
Dark red primary design with green underprint at center. Light brown 
back design with intricate details found throughout. Seldom offered 
in this grade level.

$2,000 and up

40320
COSTA RICA. Banco Internacional de Costa Rica. 5 Colones, 
1936. P-180a. PCGS Currency Very Fine 35 PPQ. This note once 
presided in the vaulted collection of Ruth W. Hill, with notes bearing 
that pedigree being highly treasured today. Dated January 16, 1936. 
The colors remain appealing for the assigned mid-grade, with this 
note earning the all-important PPQ qualifier.

$1,000 and up

COSTA RICA
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First of 2 Consecutive Gem Banana Train Notes
Tied for Top Pop

    

40321
COSTA RICA. Banco Nacional de Costa Rica. 5 Colones, 1937. P-198a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. This is the lowest denomination, 
the second date for the 1937/1938 provisional overprint series, and the first variety for the type which features the overprinted signature 
title at left of Presidente. This note was overprinted on P-189A. This note is a miracle of survival in this state of preservation. Just 15 notes 
have been encapsulated by PMG for this variety, with this note sitting proudly atop the population report with the following consecutive 
note. The design at center is of workers loading a train with a shipment of bananas. The primary design is in a dark purple color, with light 
yellow/green comprising the undertint at center. The back design is found in the same purple color as the front. Rarely encountered even 
close to this state of preservation. Any collector of Costa Rican currency seeking the best-of-the-best should jump at the opportunity to 
acquire this piece.

$9,000 and up

Second of Two Gem Banana Train Notes
Tied for Top Pop

    

40322
COSTA RICA. Banco Nacional de Costa Rica. 5 Colones, 1937. P-198a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. The second of two of these 
extremely rare Banana Train notes. This lot runs consecutive to the prior lot and sits alongside it as the finest graded notes for the catalog 
number. A marvelous opportunity, and one that will likely not resurface for quite some time.

$9,000 and up
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40323
COSTA RICA. Banco Nacional de Costa Rica. 100 Colones, 1942. 
P-208. PMG Very Fine 20. Printed by W&S. One of just ten examples 
graded by PMG for this elusive type. Rare.

$500 and up

40324
COSTA RICA. Banco Central de Costa Rica. 100 Colones, 1954. 
P-219a. PMG About Uncirculated 53. Printed by ABNC. Finest 
graded Pick 219a on the PMG census. Overprint on Costa Rica Pick 
212.

$800 and up

CUBA

40325
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 50 Pesos, ND (1857). P-A1r. 
A01. Remainder. PMG About Uncirculated 50. The first note out 
of this run of Banco Espanol de la Habana early issue remainders 
where the design is essentially the same, and difference are merely 
colors of paper, and denomination counters. Each design shows 
with an allegorical woman at center with a native American, lion, 
and symbols of commerce at top center. They are all unpriced in 
the SWCPM. This is the sole graded example on PMG’s population 
report. PMG Comments “Counterfoil Attached, Tears, Previously 
Mounted, Toning”.

$3,000 and up
From The Pedro II Collection.

40326
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 100 Pesos, ND (1857-59). 
P-1r. A02. Remainder. PMG Uncirculated 60 Net. Large tears. 
A02. Remainder. Blue paper. Series B. A very scarce issue, and the 
sole remainder of the type on the PMG pop report. PMG Comments 
“Counterfoil Attached, Large Tears”.

$3,000 and up
From The Pedro II Collection.
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40327
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 300 Pesos, ND (1857-59). 
P-2r. A03. Remainder. PMG Choice About Uncirculated 58. 
Remainder. Black on plain paper. A sought after 300 Pesos and the 
only remainder certified by PMG. Rare and unpriced in Pick. PMG 
Comments “Counterfoil Attached”.

$3,000 and up
From The Pedro II Collection.

40328
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 500 Pesos, ND (1857-59). 
P-3r. A04. Remainder. PMG Uncirculated 62. Remainder. Pink 
paper. A beautiful 500 Pesos and the only first issue 500 graded by 
PMG on their pop report in any form. PMG Comments “Counterfoil 
Attached, Previously Mounted, Tears”.

$3,000 and up
From The Pedro II Collection.

40329
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 1000 Pesos, ND (1857-59). 
P-4r. A05. Remainder. PMG Uncirculated 60 Net. Edge Damage, 
Toning Remainder. The highest denomination of the series and the 
only example on the PMG population report in any form. PMG 
Comments “Counterfoil Attached. Edge Damage, Toning.” While the 
edge damage is visible, its either in the counterfoil or the margin and 
doesn’t distract from the design at all.

$3,000 and up
From The Pedro II Collection.

40330
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 50 Centavos, 1889. P-33b. 
PMG About Uncirculated 55 EPQ. Printed by ABNC. Without 
counterfoil. One of a scant ten examples encapsulated by PMG for 
this pick variety.

$400 and up
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40331
CUBA. Tesoro de la Isla de Cuba. 20 Pesos, 1891. P-41r. Remainder. 
PMG Uncirculated 62. Printed by BWC. Remainder. This is the first 
example that we can recall handling publicly for this type. Beautiful 
ornate design, with allegorical female depicted at left. Colorful 
underprint at right of center. Colorful back design. PMG comments 
“Toning, Ink”. PMG Pop 1/1 Finer.

$400 and up

40332
CUBA. Tesoro de la Isla de Cuba. 100 Pesos, 1891. P-43b. 
Remainder. PCGS Currency Very Fine 30. Unsigned remainder. 
12th August, 1891. Good appeal of the underprint at center and 
allegorical figures. Scarce. PCGS Currency comments “Counterfoil 
Trimmed at Left”.

$400 and up

40333
CUBA. Republica de Cuba. 50 Pesos, 1938. P-73d. PMG About 
Uncirculated 53. Printed by USBEP. Certificado de Plata. Calixto 
Garcia Iniguez at center. Dark red seal and serial numbers. Seldom 
offered in this grade level. PMG comments “Minor Toning”. PMG Pop 
2/2 Finer.

$1,000 and up

DOMINICAN REPUBLIC

40334
DOMINICAN REPUBLIC. Lot of (2). Banco Central de la 
Republica Dominicana. 500 Pesos Oro, 1992. P-140a & 140s. 
RUD372 & RUD372s. Uncirculated & PMG Gem Uncirculated 65 
EPQ. 2 pieces in lot. A pair of Dominican Republic 1992 500 Pesos 
Oro notes, 1 in issued, and the other in specimen form.

$600 and up

EAST CARIBBEAN STATES

40335
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
20 Dollars, ND (1965). P-15o. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Overprint “V” in circle. Printed by TDLR. Watermark of QEII. 
A monster Superb Gem offering of this 20 Dollar variety. Excellent 
color and eye appeal. PMG Pop 9/None Finer.

$1,000 and up
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40336
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
100 Dollars, ND (1965). P-16cs. Specimen. PMG Choice 
Uncirculated 64. Printed by TDLR. Watermark of QEII. Signature #5. 
One of five examples graded by PMG for the variety. PMG comments 
“Printer’s Annotations”.

$1,000 and up

40337
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
100 Dollars, ND (1965). P-16g. PMG Very Fine 25. A necessary type 
for any ECS collector. Overprint in circle “A”, denoting Antigua.

$400 and up

ECUADOR

40338
ECUADOR. Lot of (2). Banco Central Del Ecuador. 10000 Sucres, 
1998. P-127e. Uncirculated & PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Included in this lot are P-127e graded Gem Unc 66EPQ and another 
P-127e in Uncirculated condition which appears to be a cutting error.

$400 and up

EL SALVADOR

40339
EL SALVADOR. Blanco & Trigueros. 25 Pesos, ND (ca. 1880s). 
P-Unlisted. Specimen. PMG About Uncirculated 50 EPQ. A 
previously unrecorded private bank, and from a country not known 
for anything but the major bank’s listings. A private bank printed by 
American Bank Note Company is quite a rarity. PMG Comments 
“Counterfoil Included.”

$500 and up

40340
EL SALVADOR. Lot of (35). Lot of Production Material. 5 & 
100 Colones, ND (ca. 1988). A large group of production material 
from El Salvador. This includes some tints, proofs, and documents. 
Different denominations included such as the back designs of a 5 and 
10 Colones, front and back designs of a 100 colones, and a 10 colones 
design. There is quite a bit to unpack here, we recommend lot viewing 
or at the very least viewing the images closely.

$2,000 and up
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GUADELOUPE

40341
GUADELOUPE. Banque de la Guadeloupe. 500 Francs, ND (1942). 
P-25s. Specimen. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Printed 
by EAW. Red specimen overprint. Superb Gem.

$500 and up

GUATEMALA

40342
GUATEMALA. Banco de Occidente. 20 Pesos, 1918. P-S180. PMG 
Extremely Fine 40. Printed by W&S. 15 January, 1918. An appealing 
mid-grade offering of this elusive catalog number. Dark orange/red 
ink on the reverse radiates through the third party holder. Excellent 
use of color and designs on the obverse. Key for any collection of 
Guatemalan currency. PMG Pop 1/2 Finer.

$2,000 and up

40343
GUATEMALA. Banco Central de Guatemala. 2 Quetzales, 1936. 
P-18Aa. PMG Very Fine 30. Printed by TDLR. 25 January, 1936. One 
of five examples graded by PMG for this elusive variety.

$1,500 and up

40344
GUATEMALA. Municipality of Guatemala City. 2 Reales, ND 
(1890s). P-Unlisted. PCGS Banknote About Uncirculated 50. 
Cedula. Red “2” underprint. Black print. Serial number on back. 
Rare, and the first example we have offered from this issuer. PCGS 
Banknote comments “Light Stains”.

$700 and up
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HAITI

40345
HAITI. Banque Nationale de la Republique d’Haiti. 100 Gourdes, 
1919 (ND 1951-64). P-184a. PMG Very Fine 30. Printed by ABNC. 
An incredibly rare note from early 1900s Haiti. This is the sole graded 
example on PMG’s population report at the time of cataloguing. Given 
the rarity, it’s likely that even some of the most extensive Haitian 
collections of paper money are missing this treasure.

$1,000 and up

40346
HAITI. Banque de la Republique d’Haiti. 50 Gourdes, 1979. 
P-235Aa. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. A beautiful ABNC 1979 
50 Gourdes from Haiti in gem condition.

$600 and up

HAWAII

40347
HAWAII. Republic of Hawaii. 100 Dollars, 1895. P-15pp1. Front 
Proprietary Proof. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Series 
C. Silver certificate of deposit. This is an incredible ABNC piece 
showcasing the best of the best of their abilities as a printer. The 
striking horse vignette at left and cow vignette at right demonstrates 
the ABNC’s ability to bring animals to life. At center the steamship, 
globe, and passenger train scenes tie the note together. This is an 
exceptionally rare piece, and at the time of cataloging, this is the sole 
graded example.

$3,000 and up

HONDURAS

40348
HONDURAS. Banco de Comercio. 1 Peso, ND (1915). P-S141p1. 
Front Proof. Tegucigalpa, Honduras. A 1915 uniface unlisted proof. 
Printed on India paper and mounted. Equestrian statue at left.

$500 and up
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40349
HONDURAS. Lot of (12). Banco Central de Honduras. 20 
Lempiras, 19xx. P-Unlisted. Front & Back Progressive Proofs . 
About Uncirculated to Uncirculated. Honduras, Banco Central. 20 
Lempiras, a group of 12 uniface progressive proofs, 19xx. Consisting 
of 1 obverse plate color proof, 1 fully printed obverse, 5 stage proofs of 
the obverse underprint and 5 stage proofs of the reverse underprint. 
A fascinating near complete set of stage proofs (missing the reverse 
equivalent of the first two notes) and extremely rare even so. Due 
to the nature of how similar notes were sold in the past, occasional 
single pieces are commonly seen but could be virtually unidentifiable 
or meaningless without the other stages to literally give a complete 
picture. Almost uncirculated to uncirculated.

$500 and up

JAMAICA

40350
JAMAICA. Treasury of Jamaica. 5 Shillings, 1904/18. P-28. Essay 
Face Sketch. PCGS Currency Choice About New 55 Apparent. 
Pinholes, Mounting Remnants on the back. Uniface Essay. An 
engraver’s or printer’s sketch on thin brown paper. It bears a serial 
number consisting of five zeroes and has the prefix A/5. According to 
the grading company PCGS, the condition of this item is classified as 
“Choice About New 55 Apparent,” indicating the presence of pinholes 
and remnants of previous mounting on the back. This is the first time 
we have ever had an item like this. Pairs well with the following lot.

$1,000 and up

40351
JAMAICA. Treasury of Jamaica. 10 Shillings, 1914/18. P-30. Essay 
Face Sketch. PCGS Currency About New 53 Apparent. Pinholes; 
Mounting Remnants on Back An Essay/Face Sketch that pairs 
well with the prior lot. This Treasury of Jamaica 10 Shillings sketch 
is uniface and unlike any other lot we have offered to date. PCGS 
Currency Comments “Pinholes; Mounting Remnants on Back.”

$1,000 and up

40352
JAMAICA. Government of Jamaica. 5 Pounds, 1960. P-48b. PMG 
Choice Very Fine 35. PMG comments “Tear Repair”.

$1,000 and up
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40353
MEXICO. Banco Mejicano. 1 Peso, 1878. P-S145. M110A. PMG 
Very Fine 20. An elusive type to locate in this grade level, with just 
two graded finer on PMG’s population report. The colors remain 
detectable and the designs attractive for the assigned grade. PMG 
comments “Trimmed”. PMG Pop 2/2 Finer.

$400 and up

40354
MEXICO. Lot of (10). Banco Minero. 1 Peso, 1914. P-S162d. 
Consecutive. PMG Uncirculated 62 EPQ to Choice Uncirculated 
63 EPQ. An impressive grouping of ten consecutive Banco Minero 1 
Peso notes. PMG comments “Foreign Substance” on the second note 
in CU 63 Net.

$500 and up

40355
MEXICO. Lot of (2). El Banco Internacional e Hipotecario de 
Mexico. 1000 Pesos, 18xx. P-S215fp & S215bp. M231p. Face & Back 
Proofs. PCGS Banknote Choice Uncirculated 63. A pair of front and 
back proofs for this high denomination type. Both are in the same 
Choice Unc 63 grades.

$700 and up

40356
MEXICO. Lot of (2). El Banco Mercantil Mexicano. 100 Pesos, 
18xx. P-S247fp & S247bp. M287p. Face & Back Proofs. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63 & Superb Gem Unc 68 EPQ. A 
front and back pairing of proofs for this 100 Pesos design. Both are 
mounted on cardstock. PCGS Banknote comments “Minor Paper 
Scuffs” on the Back Proof.

$800 and up

40357
MEXICO. Lot of (2). El Banco Nacional Mexicano. 50 Pesos, 
18xx. P-S252Bfp & S252Bbp. M312p. Face & Back Proofs. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63 & 63 PPQ. A pair of face and back 
proofs for this 50 Pesos design. The face is in CU 63Q whilst the back 
is in CU 63.

$400 and up

40358
MEXICO. Lot of (2). El Banco Nacional Mexicano. 500 Pesos, 
18xx. P-S253Afp & S253Abp. M314p. Face & Back Proofs. PCGS 
Banknote Gem Uncirculated 65 PPQ & Superb Gem Unc 67 PPQ. 
A face and back proof pairing for this 500 Pesos design. The face is in 
GU 65Q and the back is in SGU 67Q. Sure to excite collectors of large 
format high denomination types.

$700 and up

40359
MEXICO. Lot of (2). El Banco de Jalisco. 100 Pesos, 19xx. P-S325fp 
& S325bp. M391p. Face & Back Proofs. PCGS Banknote Choice 
Uncirculated 63 & Superb Gem Unc 68 PPQ. A colorful duo of front 
and back proofs for this 100 Pesos design type. The front is graded 
SGU 68Q whilst the back is in CU 63 with comments of “Minor 
Stains”.

$400 and up

40360
MEXICO. Banco de Michoacan. 10 Pesos, ND (1903). P-S339s. 
M408s. Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. A stunning and 
well-preserved ABNC specimen from the Banco de Michoacan. This 
10 Pesos shows with excellent color and is an uncommon type surely 
missing from many established Mexican collections.

$800 and up

MEXICO
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40361
MEXICO. Lot of (2). El Banco de Michoacan. 20 Pesos, 19xx. 
P-S340fp & S340bp. M409p. Face & Back Proofs. PCGS Banknote 
Uncirculated 62 & 63. A duo of Face and Back proofs for this Banco 
de Michoacan 20 Pesos design. PCGS Banknote comments “Minor 
Internal Damage, Small Edge Tears” on the front proof and “Minor 
Edge Tears” on the back proof.

$700 and up

40362
MEXICO. Banco de Zacatecas. 20 Pesos, 1895. P-S477a. M577a. 
PMG Choice Fine 15. Printed by ABNC. 15 May, 1895. This is the 
only example graded by PMG for the variety at the time of cataloging. 
Rare. PMG Pop 1/No Others Graded.

$400 and up

40363
MEXICO. Banco de Zacatecas. 20 Pesos, 1908. P-S477b. M577b. 
PMG Fine 12. Printed by ABNC. 18 November, 1908. Rare. PMG 
comments “Corner Missing”. PMG Pop 1/3 Finer.

$500 and up

40364
MEXICO. Empire of Iturbide. 1 Peso, 1823. P-1c. M10c. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 64 PPQ. Written Cancellation. 
Redeemed in Ynutilzado, Oaxaca in 1825. Fully original and 
uncirculated. A key type and must have for any early Mexican 
collector.

$300 and up

40365
MEXICO. Empire of Iturbide. 10 Pesos, 1823. P-3b. M12b. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63. Cut Cancelled An Empire of 
Iturbide 10 Pesos. The highest denomination for first series of the 
SCWPM. Cut cancelled and uncirculated. Penned serial number.

$400 and up
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40366
MEXICO. Banco de Mexico. 10 Pesos, ND (1934-36). P-22h. 
M4617h. PCGS Banknote Choice Uncirculated 63 PPQ. A dazzling 
design featuring allegorical figures at center. Series I. Fully original 
with superior color.

$600 and up

MEXICO—REVOLUTIONARY

40367
MEXICO—REVOLUTIONARY. Tesoreria General del Estado 
Chihuahua. 100 Pesos, 1913. P-S558b. M910c. PCGS Banknote 
Very Fine 30. A beautiful colored 1913 100 Pesos. Imprint B, Type 
4. A sought after Revolutionary type. PMG Comments “Rust, Small 
Edge Tears”.

$500 and up

NICARAGUA

40368
NICARAGUA. Banco Agricola-Mercantil. 50 Pesos, 1888. 
P-S111r. Remainder. PMG Choice Very Fine 35. Printed by ABNC. 
Remainder. Appealing colors for the assigned mid-grade. This is the 
only example listed on PMG’s Population Report for the variety. Rare.

$800 and up

40369
NICARAGUA. Banco Agricola-Mercantil. 100 Pesos, 1888. P-S112r. 
Remainder. PMG Very Fine 20. Printed by ABNC. Remainder. Cows 
head at center with allegorical figure at right. Attractive colors remain 
for the assigned grade. This is the only example listed on PMG’s pop 
report for variety. PMG comments “Edge Damage”.

$800 and up
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40370
NICARAGUA. Tesoreria General. 5 Pesos, 1896. P-A15a. PMG 
Choice Very Fine 35. Overprint on Nicaragua P-S108. Circular 
handstamp with text on back. Lovely colors and detail throughout for 
the assigned mid-grade.

$500 and up

40371
NICARAGUA. Tesoreria General. 5 Pesos, 1896. P-A15a. PMG 
Very Fine 30. Overprint on Nicaragua P-S108. Circular handstamp 
with text on back. PMG comments “Previously Mounted, Minor 
Rust”.

$500 and up

40372
NICARAGUA. Billete Del Tesoro Nacional. 10 Centavos, 1885. 
P-11. PMG Very Good 10. An incredibly rare catalog number, which 
is the only example graded by PMG at the time of cataloging. PMG 
comments “Corner Damage”. PMG Pop 1/No Others Graded.

$500 and up

40373
NICARAGUA. Billete Del Tesoro Nacional. 5 Centavos, ND (1894). 
P-16. PMG Choice Very Fine 35. Out of nine examples graded by 
PMG for this catalog number, this note is tied with a single other for 
the position of Top Pop.

$500 and up

40374
NICARAGUA. Billete Del Tesoro Nacional. 20 Centavos, 1894. 
P-18a. PMG Very Fine 20. With signatures. One of three notes 
graded by PMG for this pick variety. PMG Pop 1/2 Finer.

$500 and up
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40375
NICARAGUA. Billete del Tesoro Nacional. 5 Pesos, 1900. P-30. 
PMG Very Good 10 Net. Repaired. Printed by W&S. One of two 
examples graded by PMG for this catalog number. Both notes 
encapsulated in this grade level, so this note is tied for Top Pop. PMG 
comments “Repaired”.

$500 and up

40376
NICARAGUA. Billete del Tesoro Nacional. 10 Pesos, 1900. P-31. 
PMG Choice Fine 15. Printed by W&S. Two notes have been graded 
by PMG for this rare catalog number. Surely missing from even the 
most advanced collections. PMG comments “Rust, Paper Pulls”.

$500 and up

40377
NICARAGUA. Billete del Tesoro Nacional. 10 Pesos, 1908. P-37. 
PMG Very Good 8 Net. Repaired, Pieces Added. Printed by WB&L. 
A super rare catalog number, which is the only example recorded on 
PMG’s population report. PMG comments “Repaired, Pieces Added.”

$1,000 and up

40378
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 5 Pesos, 1910. P-42. PMG Very 
Fine 25. One of three notes graded by PMG for this elusive 5 Pesos 
type. PMG Pop 2/None Finer.

$1,000 and up
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40379
NICARAGUA. Republica de Nicaragua. 5 Pesos, 1910. P-45a. PMG 
Very Fine 20. Printed by ABNC. Signature of J. Madriz at center. This 
type is typically found in lower grades. PMG comments “Ink Stamp”. 
PMG Pop 1/2 Finer.

$400 and up

40380
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 10 Pesos, 1910. P-46b. PMG 
Choice Fine 15. Printed by ABNC. Signature of J.J. Estrada at center. 
Good appeal for the assigned grade. PMG Pop 2/1 Finer.

$750 and up

40381
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 25 Pesos, 1910. P-47a. PMG Fine 
12. Printed by ABNC. Signature of J. Madriz. One of a mere three 
examples graded by PMG for this elusive catalog variety. PMG 
comments “Previously Mounted, Trimmed”.

$500 and up

40382
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 50 Pesos, 1910. P-48b. PMG 
Choice Fine 15. Printed by ABNC. Signature of J.J. Estrada. One of 
two examples graded by PMG for this “b” variety. PMG comments 
“Rust”. PMG Pop 1/None Finer.

$500 and up
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40383
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 4 Centavos on 50 Centavos, 1910 
(ND 1912). P-50. PMG About Uncirculated 55. Printed by ABNC. 
Overprint on Nicaragua P-43b. Out of five graded for the catalog 
number by PMG, this note is Top Pop. PMG Pop 1/None Finer.

$500 and up

40384
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 1 Cordoba, 1912 
(ND 1914). P-55a. PMG Very Fine 25. Printed by HBNC. Without 
serial number prefix. Red serial number. One of four examples graded 
by PMG for this variety. PMG comments “Minor Rust”. PMG Pop 1/
None Finer.

$500 and up

40385
NICARAGUA. Lot of (6). Banco Nacional de Nicaragua. 1 & 5 
Cordobas, 1927-39. P-62a, 63b & 65b. Fine to Very Fine. Damage/
issues are found on some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$400 and up

40386
NICARAGUA. Lot of (6). Banco Nacional de Nicaragua. 10 Centavos, 1938. P-79. Fine to Very Fine. A grouping of P-79 notes. Damage/issues 
are found on some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$400 and up
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40387
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 5 Cordobas, 1935. 
P-83. PMG Very Fine 25. Printed by HBNC. A type which is difficult 
to locate in this VF grade level. PMG Pop 4/1 Finer, with the finer not 
being graded VF30.

$500 and up

40388
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 10 Cordobas, 1935. 
P-84. PMG Choice Fine 15. Printed by HBNC. One of six examples 
available to collectors in a PMG holder. PMG comments “Trimmed”.

$500 and up

40389
NICARAGUA. Lot of (6). Banco Nacional de Nicaragua. 10, 25 
& 50 Centavos, 1938. P-87a, 88a & 89a. Fine to Extremely Fine. 
Included in this lot are P-87a, 88a & 89a. Damage/issues are found on 
some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$400 and up
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40390
NICARAGUA. Lot of (7). Banco Nacional de Nicaragua. 1, 2 & 5 Cordobas, 1945-51. P-91b, 92b, 93b & 93c. Fine to Extremely Fine. Included 
in this lot are P-91b, 92b, 93b & 93c. Damage/issues are found on some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$500 and up

1954 500 Cordobas

    

40391
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 500 Cordobas, 1954. P-105a. PMG Very Fine 30. Printed by TDLR. This is the sole 
example graded by PMG for the pick variety at the time of cataloging. Quite rare, and surely missing from most collections of Nicaraguan 
paper. PMG comments “Minor Repairs”. PMG Pop 1/No Others Graded.

$1,000 and up



THE AUGUST 2023 GLOBAL SHOWCASE AUCTION

Page 114	 Stack’s Bowers Galleries

40392
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 1000 Cordobas, 
1953. P-106a. PMG Very Fine 25. Printed by TDLR. One of five 
examples graded by PMG for this elusive type. Key 1953 date.

$1,000 and up

40393
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 1000 Cordobas, 
1954. P-106a. PMG Very Fine 25. Printed by TDLR. A 1954 dated 
1000 Cordobas note, which would pair nicely with the 1953 example 
we are offering this sale. One of five examples on the population 
report for the variety.

$1,000 and up

40394
NICARAGUA. Banco Central de Nicaragua. 50 Cordobas, 1962. 
P-111. PMG Choice Very Fine 35. Printed by ABNC. Four notes have 
been certified by PMG for this catalog number, with this note tied for 
Top Pop with a single other. PMG Pop 2/None Finer.

$500 and up

40395
NICARAGUA. Banco Central de Nicaragua. 100 Cordobas, 1962. 
P-112. PMG About Uncirculated 55. Printed by ABNC. One of six 
examples graded by PMG for this 1962 100 Cordobas type. PMG 
comments “Minor Rust”. PMG Pop 1/1 Finer.

$500 and up

40396
NICARAGUA. Lot of (4). Banco Central de Nicaragua. 1, 5 & 10 
Cordobas, 1968. P-115a, 116a & 117a. Low Serial Numbers. Fine to 
Uncirculated. A quartet of low serial number notes. Damage/issues 
are found on some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$400 and up
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40397
NICARAGUA. Lot of (10). Banco Nacional de Nicaragua. 2, 5, 20 & 50 Cordobas, 1972-78. P-121a, 122, 124, 129 & 130. Fine to Uncirculated. 
Included in this lot are P-121a, 122, 124, 129 & 130. Damage/issues are found on some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$400 and up

Exceptional, and Special Nicaragua Lot

40398
NICARAGUA. Lot of (2). Banco Central de Nicaragua. 500 & 1000 Cordobas, 1991. P-178Aa & 178Ba. PMG Choice Uncirculated 
64 EPQ & Gem Uncirculated 66 EPQ. Included in this lot are P-178Aa 500 Cordobas in Gem Unc 66 EPQ and P-178Ba 1000 Cordobas 
in Choice Unc 64 EPQ. Seldom offered in this grade level, especially as a pair. In 1991, the directors of the Central Bank of Nicaragua 
approved the emission of 5 million of both the 500 and 1000 Cordobas. The firm Harrison & Sons Limited was awarded the contract to 
print these notes, and delivered them to the  Central Bank, However, these notes were never issued into circulation, reportedly due to 
concerns that the high denominations could spark fears that the Government anticipated a return to the inflationary period of 1989-90 
where a revalued Cordoba was introduced. The Government thus ordered these 500 and 1,000 Cordobas notes to be incinerated, but 
clearly there were a few that did not suffer that fate. An excellent opportunity for collectors seeking these catalog numbers.

$2,750 and up
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PANAMA

40399
PANAMA. Banco Central de Emision de la Republica de Panama. 1 Balboa, 1941. P-22a. PMG Very Fine 30. Printed by HBNC. A denomination 
needed by anyone looking to dabble in collecting the popular Series of 1941 from Panama. Good color of the undertints for the assigned grade.

$1,000 and up

PARAGUAY

40400
PARAGUAY. Lot of (6). Tesoro Nacional. 1, 2, 3, 4, 5 & 10 Pesos, ND (1865). P-21 to 26. Very Fine to Extremely Fine. An impressive group 
which contains P-21, 22, 23, 24, 25 & 26. Condition ranges from VF to EF. Damage/issues are found on some of the items. A good opportunity to 
acquire this early set. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$500 and up
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40401
PARAGUAY. Republica del Paraguay. 100 & 500 Pesos, 1920-
23. P-152pp1 & 154pp1. Front Progressive Proofs. PMG About 
Uncirculated 55 & Gem Uncirculated 65 EPQ. Included in this lot 
are P-152pp1 100 Pesos front progressive proof in Gem Unc 65Q 
with comments of “Selvage Included” and P-154pp1 500 Pesos front 
progressive proof in AU 55 with comments of “Previously Mounted”.

$1,500 and up

40402
PARAGUAY. Lot of (8). Republica del Paraguay. 100 Pesos, 1923. 
P-167. Progressive Proofs & Proofs. Uncirculated. Included in 
this lot are a front proof for P-167, and a booklet containing seven 
progressive proofs for the underprint of the note. Printer’s annotations. 
Minor wear/soiling on some of the pages.

$750 and up

40403
PARAGUAY. Banco Central Del Paraguay. 1000 Guaranies, 1952. 
P-191b. PMG About Uncirculated 55 EPQ. Printed by TDLR. 
With fibers at right. An elusive variety, with just seven listed on the 
population report. PMG Pop 1/2 Finer.

$500 and up

40404
PARAGUAY. Billetes del Paraguay. 50 Peso Fuertes, 187x. 
P-Unlisted. Fine. Occupation ticket(food supply). A rare 1870 
Provisional issue. Despite some minor internal paper issues, the note 
has a beautiful design that is showcased on the face and reverse.

$500 and up
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40405
PERU. Banco Anglo-Peruano. 1 Sol, 1874. P-S104. PMG Very Good 
10. Ultra rare. Printed by D&N. This is the only example for this 
Anglo-Peruano 1 Sol denomination on the PMG Census.

$3,000 and up

40406
PERU. Banco de Arequipa. 5 Soles, ND (ca 1870s). P-S119r. 
Remainder. PMG Choice Extremely Fine 45 Net. Rust, Corner Tip 
Missing. Printed by CNBB. Only 5 examples on the PMG census. 
PMG Comments “Rust, Corner Tip Missing”.

$500 and up

40407
PERU. Banco de la Emancipacion. 4 Reals, 1822. P-S142. Very Fine. 
A key early issue from the Banco de la Emancipacion/Paper Money 
Auxiliary Bank. This 1822 4 Reales is unpriced in the SWCPM, and 
shows with excellent color and representation of the design. “A” in a 
square on the reverse. A note likely missing from some of the most 
advanced collections as few have traded publicly.

$1,000 and up

40408
PERU. Banco Garantizador. 10 Centavos, 1876. P-S161. PMG Very 
Fine 30. An 1876 10 Centavos from Banco Garantizador. One of only 
5 notes graded in issued form. PMG Comments “Stains”.

$2,000 and up

40409
PERU. Banco de Londres Mexico y Sud America. 25 Soles, ND 
(1871). P-S275s. Specimen. PMG About Uncirculated 50. Printed by 
ABNC. A beautiful design for Peru’s 1870s 25 Soles banknote. Mule 
train mountainside in upper right, with a girl holding a small group of 
dogs at right. The reverse shows the talented lathework of ABNC with 
deep blue inks and an intricate design. This is the sole example on the 
PMG population report. PMG Comments “Minor Rust.”

$2,000 and up

40410
PERU. Banco Nacional del Peru. 20 Centavos, 1873. P-S301. 
PMG Very Fine 25. A VF note from ABNC with even wear and no 
detrimental areas to note. A popular 1873 Banco Nacional 20 Centavos.

$600 and up

PERU
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40411
PERU. Banco Nacional del Peru. 40 Centavos, 1873. P-S302. PCGS 
Currency Very Fine 25. A tougher 40 Centavos note from the Banco 
Nacional’s 1873 issue. PCGS Currency Comments “Small Edge Splits, 
Tears, and Repairs”.

$700 and up

40412
PERU. Banco Nacional del Peru. 10 Centavos, 1873. P-S303. PMG 
Choice Very Fine 35. A medium grade 1873 10 Centavos from the 
Banco Nacional. Red 6 digit serial number with no glaring problems 
to note.

$500 and up

40413
PERU. Banco Nacional del Peru. 1 Sol, 1877. P-S321. PMG 
Uncirculated 62. 1877 Emision Pagadera overprint on this 1 Sol from 
the Banco Nacional. PMG Comments “Pinholes”.

$500 and up

40414
PERU. Banco del Peru. 4 Soles, 1874. P-S364b. PMG Choice Fine 
15 Net. A very difficult note to obtain in any condition. There are only 
5 certified by PMG with only 2 finer, and none eclipsing the VF 25 
grade. PMG Comments “Repaired, Pieces Added”.

$2,000 and up

40415
PERU. Banco de Tacna. 1/2 Sol, ND (ca. 1870s). P-S381r. 
Remainder. PMG Very Fine 30. Remainder. A tough design from the 
Banco de Tacna printed by NBNC. Medium wear.

$500 and up

40416
PERU. Banco de Trujillo. 20 Centavos, 1876. P-S412. PCGS GSG 
Very Fine 30. This Banco de Trujillo 1876 20 Centavos shows with 
medium circulation. Some minor toning on the edges not noted by 
PCGS due to its minimum intrusion on the note.

$900 and up

40417
PERU. Banco del Valle de Chicama. 50 Centavos = 1/2 Sol, ND (ca 
1870s). P-S422r. Remainder. PMG Very Fine 25. A tougher Valle 
de Chicama remainder where we only note that PMG Comments 
“Minor Rust”.

$500 and up
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40418
PERU. Banco del Valle de Chicama. 1 Sol, ND (ca. 1870s). P-S423r. 
Remainder. PMG Very Fine 30. A difficult Valle de Chicama 
remainder from the American Bank Note Company. PMG Comments 
“Minor Ink”.

$500 and up

40419
PERU. Banco del Valle de Chicama. 5 Soles, 18xx. P-S424r. 
Remainder. Fine An example we grade as “Fine” due to some missing 
pieces at center, and even circulation around the note. An otherwise 
pleasing remainder of the 5 soles denomination for the Banco del Valle 
de Chicama.

$1,000 and up

40420
PERU. Banco del Valle de Chicama. 5 Soles, 18xx. P-S424r. 
Remainder. Fine Circulated with some issues around the edges but 
overall detail retention found throughout. A 5 Soles remainder with a 
red 5 digit serial number.

$1,400 and up

40421
PERU. Compania de Obras Publicas y Fomento. 10 Centavos, 1876. 
P-S441. PMG About Uncirculated 55 EPQ. A tougher red 6 digit 
serial number. Fully original with just a touch of circulation. Only 6 
examples on the PMG census.

$500 and up
40422
PERU. Lot of (3). Compania de Obras Publicas y Fomento del Peru. 
1 Sol, 10 & 20 Centavos, 1876. P-S441, S442, & S444b. Fine to Very 
Fine 3 pieces in lot. A trio of Peruvian notes from 1876 found in fine/
vf condition.

$700 and up

40423
PERU. Compania de Obras Publicas y Fomento. 20 Centavos, 
1876. P-S442. PMG Extremely Fine 40 EPQ. A tougher 6 digit serial 
number printed by NBNC for this Compania de Obras Publicas y 
Fomento issue. Fully original with nice detail throughout.

$500 and up

40424
PERU. Compania de Obras Publicas y Fomento del Peru. 5 Soles, 
1876. P-S445b. PMG Very Fine 20. Printed by NBNC. With black oval 
overprint. PMG Comments “Pinholes.”

$450 and up
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40425
PERU. Compania de Obras Publicas y Fomento. 20 Soles, 1876. 
P-S447a. PCGS Currency 6 Apparent. A very elusive 5 digit serial 
number with 2 seals on the reverse. PMG has only graded 3 examples 
for this ultra rare 1876 20 Soles type. PCGS Currency Comments “Rust 
Stains”.

$900 and up

40426
PERU. Republica del Peru. 500 Soles, 1879. P-10. PMG Very Fine 20. 
A necessary early issue, high denom. Key note for any serious collector 
of Peruvian money. PMG Comments “Corner Damage, Pinholes”.

$2,000 and up

40427
PERU. Republica del Peru. 1 Inca, 1881. P-14. PMG Choice 
Very Fine 35. A note we have rarely seen in any grade. A key note, 
highlighting the period in which notes were denominated in Incas. 
PMG Comments “Stains”.

$2,000 and up

40428
PERU. Banco Central de Reserva del Peru. 50 Soles on 5 Libras, 
1922 (ND 1935). P-58. PMG Choice Very Fine 35 EPQ. A very tough 
50 Soles type overprinted on Peru Pick 50. Fully original with minimal 
circulation.

$1,000 and up
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Elusive 100 Soles Oro

40429
PERU. Banco de Reserva del Peru. 100 Soles Oro, 1922(1935). P-59. Very Fine. Banco Central de Reserva 100 Soles Oro overprint on 
Pick 51. An ultra rare example very rarely seen anywhere remotely close to this nice. A stunning VF example with a printed date of 1922 
which is far more elusive than the 1926 issue with a similar overprint. PMG has only graded two examples for the type. While this note is 
ungraded, we call it VF as there as some pinholes in the margin along with some handling and circulation. All pertinent detail required to 
enjoy the design is found throughout the note.

$3,500 and up
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40430
PERU. Banco de Reserva del Peru. 50 Soles Oro, 1926. P-62. Very Fine Banco Central de Reserva overprint on Pick 54. B2 series and 6 digit 
serial number found on this tougher type.

$800 and up

40431
PERU. Banco Central de Reserva del Peru. 100 Soles on 10 Libras, 1926 (ND 1935). P-63. PMG Very Fine 30. A very rare note of which only 
2 examples are graded by PMG. 100 Soles overprint on the Pick 55 10 Libras design.

$3,500 and up
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Iconic 1864 10 Soles

40432
PERU. Banco la Providencia. 10 Soles, 1864. P-Unlisted. Remainder. PMG Choice Uncirculated 63. La Providencia General Stock 
Company of Peru was founded on November 15, 1862, during the tenure of General Miguel de San Roman as the government’s head. 
Initially, the bank had a capital of 500,000 Pesos, but the details regarding the issuance of vouchers are unknown. In early 1863, the bank 
started operating by increasing its capital to 2,000,000 Pesos. In July of the same year, it issued additional 100,000 Pesos in 5-peso bills.
During that same year, President Miguel de San Roman introduced the monetary unit called the “Sol.” In response to this, the bank issued 
a second set of bills where the new denomination was in soles, but their equivalent value in Pesos was also indicated. For example, 20 Soles 
were equivalent to 25 Pesos, 40 Soles equaled 50 Pesos, 80 Soles were equivalent to 100 Pesos, and 400 Soles were equivalent to 500 Pesos.
This iconic type belongs to one of the most sought after Peruvian issues, and is a crucial piece for any Peruvian collector. This treasure is 
equally important to a general Latin America collector as it’s place in banking history is unmatched by the majority of other issuers. A 
stunning watermark of PERU 1863 seen on the bottom. PMG Comments “Previously Mounted.”

$15,000 and up
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TRINIDAD & TOBAGO

40433
TRINIDAD & TOBAGO. Government of Trinidad & Tobago. 1 
Dollar, 1932. P-3. PMG Very Fine 20. Printed by TDLR. Dated 1st 
January, 1932. Beautiful design details remain on this circulated 1 
Dollar note. Key for any serious Trinidad & Tobago collection.

$1,000 and up

40434
TRINIDAD & TOBAGO. Central Bank of Trinidad and Tobago. 
5 Dollars, 1964. P-27a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Stunning 
original GEM issue of this popular Trinidad banknote, found with the 
Sig 1 variety.

$400 and up

40435
TRINIDAD & TOBAGO. Central Bank of Trinidad and Tobago. 
10 Dollars, 1964. P-28a. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. This 
$10 banknote from Trinidad and Tobago hold the rare first signature 
variety. While lower denominations are more readily available, the 
$10 and $20 notes are very challenging to acquire in high grades.

$1,800 and up

40436
TRINIDAD & TOBAGO. Central Bank of Trinidad and Tobago. 
10 Dollars, 1964. P-28a. PMG Choice Very Fine 35. Signature #1. 
Watermark of Bird of Paradise. One of just ten examples of this variety 
to have been encapsulated by PMG. Attractive colors and detail for 
the assigned mid-grade.

$600 and up

UNITED STATES OF AMERICA

40437
UNITED STATES. Fr. 122. 1901 10 Dollar Legal Tender Note. PMG 
Choice Fine 15. A key note for any US collector. This Bison shows 
with even wear, and likely in Fine condition due to a harder diagonal 
fold across the paper. The bison detail largely unimpacted.

$650 and up
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40438
URUGUAY. Banco Nacional de la Republica Oriental del Uruguay. 
10 Centesimos, 1896. P-A87b. Perforation Cancelled. PMG Choice 
About Uncirculated 58 EPQ. Serial number 20. Printed by W&S.  
Fully original with gauchos and a bulls stampede at center. Perforation 
Cancelled.

$500 and up

40439
URUGUAY. Banco Nacional de la Republica Oriental del Uruguay. 
20 Centesimos, 1887. P-A88b. Perforation Cancelled. PMG 
Choice Uncirculated 63 EPQ. Series L. Perforation cancelled. An 
uncirculated and fully original W&S 1896 20 Centesimos.

$700 and up

40440
URUGUAY. Banco Nacional de la Republica Oriental del 
Uruguay. 1 Peso, 1887. P-A90b. Perforation Cancelled. PMG 
Choice Uncirculated 63. Printed by Waterlow and Sons. Perforation 
cancelled. One of only 3 certified examples.

$500 and up

40441
URUGUAY. Banco Nacional de la Republica Oriental del Uruguay. 
2 Pesos, 1896. P-A91b. Perforation Cancelled. PMG Choice 
Uncirculated 63. Printed by Waterlow and Sons. Perforation 
cancelled. A beautiful Uruguayan note showcasing intricate design 
features and pastel blue and pink colors. PMG Comments “Minor 
Stains.”

$500 and up

URUGUAY
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VENEZUELA

Incredible Unlisted and Unique Venezuelan Presentation Essays

     

     

    

40442
VENEZUELA. Lot of (6). Banco Industrial de Venezuela. 10, 20 & 100 Bolivares, ND. P-Unlisted. Front & Back Essays. Printed by TDLR. 
3 Booklets Each with a Front and Back essay mounted within thick leather binding. The front of the books read “BANCO INDUSTRIAL DE 
VENEZUELA” with Diez, Veinte, or Cien Bolivares for each respective denomination. The notes themselves are an absolute work of art, showcasing 
the talents of TDLR. The 10 Bolivares in Orange, and the 20 Bolivares in green. Both denominations showing a city scene containing a train, plane, 
palm trees, buildings and mountains on the front. The Brown 100 Bolivares has a vignette of Oil Derricks at center. All three notes show with 
seated allegorical figures on each side. Some toning on the pieces due to age, and given the pieces are put together by hand there are minor areas 
with tiny details off-center or missing. 
We know so little about the paper money printing of this bank, as it is completely unreferenced in both the SCWPM and the Rosenman reference 
book. In 1937, the BIV was founded with a funding structure consisting of 60% state investment and 40% private capital. On February 4, 1938, 
the BIV commenced its operations, providing a range of financial products and services. It served as the regulatory authority for the financial 
sector and played a significant role in developing and financing the industrial sector, particularly in the provision of loans for personal and 
corporate banking. However, in an effort to restructure and optimize the performance of the public banking sector, the government announced 
the discontinuation of operations and financial intermediation activities of Banco Industrial de Venezuela.

$20,000 and up
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40443
VENEZUELA. Banco Mercantil y Agricola. 20 Bolivares, ND 
(1927). P-S232r2. Remainder. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. A 
scarce specimen and the second finest example of the type. Very rare 
in gem condition.

$800 and up

40444
VENEZUELA. Banco Venezolano de Credito. 100 Bolivares, 19xx. 
P-S248r. Remainder. Uncirculated. A very attractive Waterlow and 
Sons remainder for this 199 Bolivares design. Nice color and detail 
throughout with security fibers cascading beautifully down the design.

$800 and up

40445
VENEZUELA. Banco de Venezuela. 100 Bolivares, 1936. P-S313. 
PMG Very Fine 30. Printed by ABNC. Two signature titles. Dated 
1936. Rainbow color.

$400 and up

40446
VENEZUELA. Lot of (2). Banco Central de Venezuela. 10 
Bolivares, 1949. P-31a. Consecutive. PMG Choice Uncirculated 
63 EPQ. 2 pieces in lot. A pair of consecutive 10 Bolivares from the 
Banco Central.

$500 and up

40447
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 20 Bolivares, 
1947. P-32a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by 
ABNC. May 8, 1947. Out of thirty-five notes graded by PMG 
for this variety, this note sits near the top of the population 
report. PMG Pop 1/1 Finer.

$500 and up
From the Richard Rosenman Collection.
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40448
VENEZUELA. Lot of (2). Banco Central de Venezuela. 20 
Bolivares, 1950. P-32a. Consecutive. PMG About Uncirculated 50 
EPQ & About Uncirculated 53. Printed by ABNC. Prefix E. A pair of 
lightly circulated consecutive 20 Bolivares from Venezuela.

$500 and up

40449
VENEZUELA. Lot of (3). Banco Central de Venezuela. 100 
Bolivares, 1957. P-34c. Consecutive. PMG Choice Uncirculated 
63 & Choice Uncirculated 64. 3 pieces in lot. A 1957 100 Bolivares 
consecutive trio in uncirculated condition.

$1,000 and up
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40450
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 10 Bolivares, 1952. P-38. PMG Choice Extremely Fine 45. Printed by TDLR. Nine 
examples of this issued Bolivar orejon portrait design have been encapsulated by PMG. This note is towards the higher end of the pop 
report, which should pique the interest of any Venezuelan paper collector. Both portraits from this 1952 denomination would be replaced 
on the TDLR designed 1960 series, with the purpose of correcting the offensive vignette. PMG Pop 1/3 Finer.

$500 and up
From the Richard Rosenman Collection.
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WEST INDIES

Incredibly Rare West Indies QEII Dollar

40451
WEST INDIES. Currency Board. 1 Dollar, 1957. P-Unlisted. Front Printer’s Design. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. The West Indies 
Federation was an internally autonomous state of 10 total provinces that were British colonies. In 1956 the British Caribbean Federation 
act was passed and the official date of formation, January 1958, was set by an order in council proclaimed in 1957. It lasted until May of 
1962. This particular Printer’s Design from Bradbury Wilkinson seems to have been submitted in 1957 using the exact same design of the 
British Caribbean Territories issue with exception to West Indies replacing British Caribbean Territories on top. Ultimately the design was 
never issued, and it remained a British Caribbean Territories issue until the Eastern Caribbean issue of 1965.

$7,500 and up



THE AUGUST 2023 GLOBAL SHOWCASE AUCTION

Page 132	 Stack’s Bowers Galleries

ADVERTISING NOTE

40452
ADVERTISING NOTE. American Banknote Company 10 Mil Reis. Printer’s Essay. A very interesting two color steel tint printer’s essay from 
the American Bank Note Company. This is the first time we have handled this piece. The essay it self is really well put together showcasing the 
excellent lathe work of ABNC with regal borders and counters, along with allegory figures imaged at center.

$2,500 and up
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41001
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13a. PMG Choice Uncirculated 63. The first 
of This TDLR design shows with Queen Elizabeth II at right, and a 
watermark of QEII at left. Signature 2. A coastal scene pictured on 
the reverse without Grenada listed at right. The design showcases a 
beautiful red color throughout. PMG Comments “Minor Stains”.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41002
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13b. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Signature 3. Back variety 2 with Grenada.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41003
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13d. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Signature 7. Back variety 2.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41004
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13f. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Signature 9. Back variety 3.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41005
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13f. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Signature 10. Back variety 3.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41006
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13g. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. B83 
series. Signature 10. Back variety 3.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41007
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13h. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. A(Antigua) overprint in circle.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41008
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13h. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
A(Antigua) overprint in circle.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41009
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13j. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. G 
(Grenada) overprint in circle.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41010
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13m. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. M 
(Montserrat) overprint in circle.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41011
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13o. PMG Choice Uncirculated 64. V (St. 
Vincent) overprint in circle.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

EAST CARIBBEAN STATES
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41012
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14a. PMG Gem Uncirculated 66. A 
beautiful green design showing Queen Elizabeth II at right with a 
QEII watermark at left. Signature 1. Coastal scene on the reverse with 
Island Participation variety 1. Pop 7, only 2 finer.

$150 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41013
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14e. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Signature 6. Back variety 2.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41014
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14g. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Signature 8. Back variety 3.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41015
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14h. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Signature 10. Back variety 3.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41016
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14i. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. A 
(Antigua) overprint in circle.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41017
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14iH. RB11. Replacement. PMG Choice 
Uncirculated 64. RB11. Z1 Prefix. A rare replacement with the 
Antigua (A in circle) overprint at left. Only 3 examples graded by 
PMG.

$150 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41018
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14k. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. G 
(Grenada) overprint in circle.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41019
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14l. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. K (St. 
Kitts) overprint in circle.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41020
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14n. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. M (Montserrat) overprint in circle.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41021
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14o. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Overprint U (Anguilla) in circle.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41022
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14p. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Overprint U (Anguilla) in circle.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41023
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
5 Dollars, ND (1965). P-14pH. RB18. Replacement. PMG Choice 
Uncirculated 64. RB18. Z1 series. Replacement. St. Vincent (V) 
overprint in circle. Extremely rare with only 3 graded by PMG.

$500 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41024
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
20 Dollars, ND (1965). P-15a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Signature 1, with back variety 1. A1 prefix. A purple design on 
multicolor underprint. Queen Elizabeth II at right, with a watermark 
of her at left. Only 6 examples certified by PMG for this early variety, 
with this being tied with two others for their finest graded.

$1,000 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41025
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
20 Dollars, ND (1965). P-15b. PMG Extremely Fine 40 EPQ. 
Signature 2. Back variety 1. Fully original with great eye appeal.

$400 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41026
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
20 Dollars, ND (1965). P-15d. PMG About Uncirculated 55 EPQ. 
Signature 4. Back Variety II. Just 7 examples certified by PMG.

$700 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41027
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
20 Dollars, ND (1965). P-15e. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Signature 6. Back Variety II. Tied with 4 others for top pop out of the 
39 PMG graded examples.

$600 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41028
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
20 Dollars, ND (1965). P-15h. PCGS Currency Gem New 65 PPQ. 
Overprint A(Antigua) in circle. Fully original and in a gem state of 
preservation.

$200 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41029
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
20 Dollars, ND (1965). P-15n. PMG About Uncirculated 55 EPQ. 
Overprint U (Anguilla) in circle. Lightly circulated but fully original.

$300 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

 
Stunning QEII 100

41030
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency 
Authority. 100 Dollars, ND (1965). P-16f. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Black on multicolor underprint. 
Seahorses at center, with QEII at right and in the left 
watermark. Signature 9. Back Variety III. A stunning type, 
and heavily collected by Commonwealth collectors, and 
general world collectors alike. This particular example is fully 
original and in a gem state of preservation.

$3,000 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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Gem St. Vincent ECS 100

41031
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency 
Authority. 100 Dollars, ND (1965). P-16n. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Another gem $100 from the East 
Caribbean States with a V overprint in the circle noting it’s for 
St. Vincent. Signature 10 with back variety 3.

$2,000 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41032
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
1 Dollar, ND (1985-88). P-17a. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Printed by TDLR. Queen Elizabeth at right, windsurfer at left, and 
map at right without Anguilla. Coastal seen on the reverse. Place 
names noted by suffix letters. In the case of this example, suffix A for 
Antigua is observed.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41033
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
1 Dollar, ND (1985-88). P-17d. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Suffix letter D for Dominica.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41034
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 1 
Dollar, ND (1985-88). P-17g. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter G for Grenada. Superb Gem Unc.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41035
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
1 Dollar, ND (1985-88). P-17k. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Suffix letter K, St. Kitts.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41036
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 1 
Dollar, ND (1985-88). P-17l. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 
Suffix letter L, St. Lucia.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41037
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
1 Dollar, ND (1985-88). P-17m. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Suffix letter M, Montserrat.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41038
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
1 Dollar, ND (1988). P-17u. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Overprint U in circle for Anguilla.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41039
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
1 Dollar, ND (1985-88). P-17v. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Suffix letter V, St. Vincent.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41040
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1986-88). P-18g. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Queen Elizabeth II pictured at right and in the watermark at left. 
Windsurfer at left, and map without Anguilla on right. Coastal scene 
on the reverse. This scarcer 5 dollar shows with suffix letter G for 
Grenada.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41041
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1986-88). P-18k. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Suffix letter K, St. Kitts.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41042
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1986-88). P-18l. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter L, St. Lucia.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41043
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1986-88). P-18m. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Suffix letter M, Montserrat.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41044
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (1988). P-18u. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 
Overprint U in circle denoting Anguilla.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41045
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 20 
Dollars, ND (1987). P-19a. WBG Choice About Uncirculated 58 
TOP. Purple with multicolor undertint. Queen Elizabeth II at right 
with a watermark of her at left. Windersufer found at left, with the 
map sans Anguilla at right. This example found in a fully original state 
of preservation with suffix letter A for Antigua.

$150 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41046
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 100 
Dollars, ND (1988). P-20u. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Black 
and orange with a multicolor underprint permeating from center. 
Queen II at right along with a map missing Anguilla. Watermark of 
QEII at left with a windsurfer printed over it. Overprint of U in a circle 
to denote Anguilla.

$2,000 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41047
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
1 Dollar, ND (1988-89). P-21l. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Similar in design to the previous series where the main difference 
is Anguilla being featured on the map at right. This example’s serial 
number ends with suffix letter L, for St. Lucia.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41048
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1988-93). P-22a1. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. A green design similar to the prior series though a distinction 
must be made for the map which features Anguilla. Signature 1. This 
example ends with Suffix letter A, for Antigua, and is tied for the finest 
graded by PMG.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41049
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1988-93). P-22l1. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Signature 1. Suffix letter L, St. Lucia.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41050
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (1985-93). P-23k1. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. A 
bright blue design with Queen Elizabeth II facing forward at right. This 
is the first 10 Dollar design for the East Caribbean States. Signature 1. 
Suffix letter K, St. Kitts.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41051
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (1985-93). P-23m. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Signature 1. Suffix letter M, Montserrat. Tied with 5 others for 
top pop.

$150 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41052
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 20 
Dollars, ND (1988-93). P-24k1. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. A 
pleasing 2nd issue 20 Dollar note from the Eastern Caribbean Central 
Bank. Anguilla featured i the map at right. Suffix letter K, for St. Kitts.

$250 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41053
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (1993). P-26a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
A popular early 90’s issue with the upper left numerals underlayed 
with a square. Flora and fauna on the face and the reverse, which also 
features Trafalgar Falls on this popular Queen Elizabeth II type. Suffix 
letter A, Antigua.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41054
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (1993). P-26k. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter K, St. Kitts. Population 2, none finer.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41055
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (1993). P-26l. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter L, St. Lucia. Population 5, none finer.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41056
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1993). P-26m. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Suffix 
letter M, Montserrat.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41057
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (1993). P-26v. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter V, St. Vincent.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41058
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
10 Dollars, ND (1993). P-27l. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Upper left numbers underlayed with square. Flora and Fauna 
throughout the design with colors that are dark blue, black, and red 
with a multicolor underprint. The reverse shows Admiralty Bay in St. 
Vincent and Grenadines at left. Suffix letter L, St. Lucia.

$125 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41059
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
10 Dollars, ND (1993). P-27m. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter M, Montserrat. Tied with 5 others for Top Pop.

$125 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41060
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (1993). P-27u. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter U, Anguilla.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41061
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
20 Dollars, ND (1993). P-28a. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Value at upper left on front underlayed by a square. Queen Elizabeth 
II at right, green-throated carib at top right. Government house in 
Montserrat on the reverse, with an island map at center. Suffix letter 
A, Antigua.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41062
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 20 
Dollars, ND (1993). P-28u. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter U, Anguilla.

$125 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41063
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (1993). P-29u. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$300 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41064
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
100 Dollars, ND (1993). P-30d. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Queen Elizabeth II at right, with Sir Arthur Lewis on the reverse. 
100 counter at each corner underlayed by a square. Suffix letter D, 
Dominica. A beautiful gem example bested by only one note on the 
PMG population report.

$1,750 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41065
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (1994). P-31a. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. This 1994 issue differs from the prior issue as upper left and 
lower right numerals are clear, and do not have the underlayed square 
behind them. This 31a is bested by only 1 example in 68Q on the PMG 
pop report. Suffix letter A, Antigua.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41066
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1994). P-31d. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter D, Dominica.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41067
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (1994). P-31g. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter G, Grenada. Tied with two others as the finest 
graded.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41068
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1994). P-31k. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter K, St. Kitts.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41069
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1994). P-31l. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter L, St. Lucia.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41070
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (1994). P-31m. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter M, Montserrat. Bested by only 2 68qs on PMG’s 
pop report.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41071
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1994). P-31m. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter M, Montserrat.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41072
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1994). P-31u. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter U, Anguilla.

$70 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41073
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (1994). P-31v. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 
Suffix letter V, St. Vincent.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41074
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
10 Dollars, ND (1994). P-32d. PMG Superb Gem Uncirculated 
67 EPQ. Same design as the prior issue, with the main difference 
being the absence of a square under the denomination printings at 
the corners. Suffix letter D, Dominica. This is the finest PMG graded 
example for the Dominica issues.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41075
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (1994). P-32g. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter G, Grenada.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41076
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (1994). P-32k. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter K, St. Kitts.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41077
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (1994). P-32l. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter L, St. Lucia.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41078
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (1994). P-32m. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Suffix 
letter M, Montserrat.

$80 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41079
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (1994). P-32m. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter M, Montserrat.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41080
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (1994). P-32u. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Suffix 
letter U, Anguilla.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41081
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
10 Dollars, ND (1994). P-32v. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 
Suffix letter V, St. Vincent.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41082
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
10 Dollars, ND (1994). P-32v. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 
Suffix letter V, St. Vincent.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41083
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
20 Dollars, ND (1994). P-33a. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
A beautiful QEII design differing from the prior issue by not having 
a square beneath the 20 counters at the top left and bottom right 
corners. Suffix letter A, Antigua.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41084
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
20 Dollars, ND (1994). P-33g. PMG Superb Gem Uncirculated 68 
EPQ. Suffix letter G, Grenada. Tied with 2 others for finest graded.

$150 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41085
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 20 
Dollars, ND (1994). P-33k. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter K, St. Kitts.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41086
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
20 Dollars, ND (1994). P-33l. PMG Superb Gem Uncirculated 68 
EPQ. Suffix letter L, St. Lucia. Tied with one other for PMG’s highest 
graded example.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41087
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 20 
Dollars, ND (1994). P-33v. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter V, St. Vincent.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41088
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
50 Dollars, ND (1994). P-34l. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
A beautiful 50 Dollar QEII design that differs from the prior issue 
in both color and design. This is issue has a tan and orange hue vs 
the purple color of the prior issue, and the 50 counters do not have 
square underlays. This particular example is gem, with suffix letter L, 
St. Lucia.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41089
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (1994). P-34v. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter V, St. Vincent.

$150 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41090
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
100 Dollars, ND (1994). P-35u. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
A sought after type from TDLR. Suffix letter U, denoting Anguilla. 
Queen Elizabeth II at right with 100 counters unboxed in the corners.

$250 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41091
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (2000). P-37g. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. This 
Millennium issue continues with a similar look to prior issues though 
the main differences throughout the series are the metallic security 
threads, the Central Bank Building pictured without the left extension, 
and a gold foiled security devices. For the 5 Dollar denomination, that 
device is a fish. This example found in gem, with suffix letter G, for 
Grenada.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41092
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (2000). P-37m. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter M, Montserrat.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41093
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
10 Dollars, ND (2000). P-38a. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 
Metallic foil at center, with gold foil fish at right. Central Bank building 
without extension. Suffix letter A, Antigua.

$25 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41094
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (2000). P-38d. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter D, Dominica.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41095
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
10 Dollars, ND (2000). P-38k. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 
Suffix letter K, St. Kitts.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41096
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (2000). P-38m. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter M, Montserrat.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41097
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
10 Dollars, ND (2000). P-38u. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 
Suffix letter U, Anguilla.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41098
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
20 Dollars, ND (2000). P-39a. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. A beautiful design with Queen Elizabeth II and a butterfly in 
gold foil at right, along with a metallic security strip at left center. This 
example is tied with 3 others for top pop on PMGs report. Suffix letter 
A, Antigua.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41099
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
50 Dollars, ND (2000). P-40a. PMG Superb Gem Uncirculated 
67 EPQ. Gold foil flower, and Queen Elizabeth II at right. Metallic 
security strip at center. Tied with two others sitting a top PMG’s 
population report. Suffix letter A, Antigua.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41100
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (2000). P-40d. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Suffix 
letter D, Dominica. Population 3, none finer.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41101
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (2000). P-40m. PMG Choice About Uncirculated 58. 
Just a touch of circulation preventing a likely gem assessment. Suffix 
letter M, Montserrat.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41102
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
100 Dollars, ND (2000). P-41d. PMG Superb Gem Uncirculated 
67 EPQ. A beautiful Queen Elizabeth II design with a shiny gold foil 
flower at right. Metallic security strip at left center. Suffix letter D, 
Dominica.

$200 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41103
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (2003). P-42a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. East 
Caribbean Central Bank silver foil with fish at upper right next to 
Queen Elizabeth II. Suffix letter A, Antigua.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41104
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (2003). P-42k. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 
Suffix letter K, St. Kitts.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41105  NO LOT.

41106
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (2003). P-42m. PMG Superb Gem Uncirculated 68 
EPQ. Suffix letter M, Montserrat. Tied for finest graded.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41107
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (2003). P-42v. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter V, St. Vincent.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41108
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (2003). P-42Aa. PMG Superb Gem Uncirculated 68 
EPQ. A design similar to Pick 42, but this one has a green fish eye 
instead of brown. Suffix letter A, Antigua. Tied with another example 
for PMG’s top pop.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41109
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
5 Dollars, ND (2003). P-42Aa. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Suffix letter A, Antigua.

$40 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41110
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (2003). P-43k. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. East 
Caribbean Central Bank silver foil of fish at right of Queen Elizabeth 
II. Metallic foil at center. Suffix letter K, St. Kitts.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41111
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 10 
Dollars, ND (2003). P-43k. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Suffix 
letter K, St. Kitts.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41112
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
10 Dollars, ND (2003). P-43v. PMG Superb Gem Uncirculated 68 
EPQ. Suffix letter V, St. Vincent. Tied with 3 others at the top of PMG’s 
population.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41113
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
20 Dollars, ND (2003). P-44d. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. A 
beautiful 20 dollar QEII design with an ECCB Silver foil of a butterfly 
at right. Suffix letter D, Dominica.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41114
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
20 Dollars, ND (2003). P-44m. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter M, Montserrat. Tied with one other example for the 
finest graded by PMG.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41115
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
20 Dollars, ND (2003). P-44v. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter V, St. Vincent. Pop 3/1 Finer.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41116
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (2003). P-45a. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Silver 
ECCB foil of a flower at right of Queen Elizabeth II. Bank building 
sans extension toward left. Suffix letter A, Antigua.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41117
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (2003). P-45k. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Suffix 
letter K, St. Kitts.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41118
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (2003). P-45m. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Suffix 
letter M, Montserrat.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41119
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (2003). P-45v. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Suffix 
letter V, St. Vincent.

$70 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41120
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (2003). P-45v. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Suffix 
letter V, St. Vincent.

$70 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41121
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
100 Dollars, ND (2003). P-46a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
The highest denomination for the series with QEII at right, with a 
ECCB silver foil featuring a flower, to the right of her. Suffix letter A, 
Antigua.

$100 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41122
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
100 Dollars, ND (2003). P-46m. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Suffix letter M, Montserrat. Bested by only 4 other examples on the 
PMG population report.

$125 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41123
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
100 Dollars, ND (2003). P-46v. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Suffix letter V, St. Vincent. A superb gem example with only 2 
examples graded finer by PMG.

$150 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41124
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (2008). P-47a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. This 
2008 issue, though similar to the prior design, is the first issue of the 
Eastern Caribbean Central Bank where suffix letters did not denote 
the member states which the notes belong to. Fish in silver foil at right.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.
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41125
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
10 Dollars, ND (2008). P-48a. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. A beautiful superb gem 67EPQ with a silver foil of a fish to the 
right of QEII.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41126
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
20 Dollars, ND (2008). P-49a. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. A beautiful butterfly in the silver foil at right of QEII.  Text book 
superb gem with excellent eye appeal.

$50 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41127
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
50 Dollars, ND (2008). P-50a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
A beautiful QEII example with a silver foiled flower at right beside 
Queen Elizabeth II.

$75 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

41128
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
100 Dollars, ND (2008). P-51a. PMG Superb Gem Uncirculated 68 
EPQ. This example is tied with 4 others for the finest of 58 graded 
examples on the PMG census at the time of cataloging. ECCB silver 
foil of a flower at right.

$150 and up
From the Dr. Edward and Joanne Dauer Collection.

End of Session D
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42001
ARGENTINA. Tesoreria General. 50 Pesos, 1861. P-S222b. PMG 
Extremely Fine 40. Hand stamped and hand-signed. A beautiful early 
issue offered here at a low starting point.

$75 and up

42002
ARGENTINA. Tesoreria General. 100 Pesos, 1861. P-S223. PMG 
Choice Very Fine 35. A wonderful medium sized mid-grade example 
hand signed and dated. Wavy chop at left.

PMG Choice Very Fine 35.$200 and up

42003
ARGENTINA. Banco y Case de Moneda. 1 Peso, 1844 (ND 
1854). P-S403b. PMG Choice Extremely Fine 45. Hand signed 
and numbered. Both headings crossed out by overprint. A nice EF 
example of this early issue. PMG Comments “Paper Pull”.

$100 and up

42004
ARGENTINA. Estado de Buenos Ayres. 1 Peso, 1856. P-S415. PMG 
Very Fine 25. Printed by Pickett. A scarce type with only 2 examples 
certified by PMG.

$200 and up

42005
ARGENTINA. Provincia de Buenos Ayres. 1 Peso, 1867. P-S471. 
PMG Very Fine 20. Handsigned 1867 1 Peso in a textbook VF grade. 
Small annotation at right.

$80 and up

42006
ARGENTINA. Provincia de Buenos Ayres. 5 Pesos, 1869. P-S483p1. 
Front Proof. PMG Choice Uncirculated 63. Printed by ABNc. Blue 
and pink inks with muestra overprint in blue at the signature panel. 
One of only 2 proofs graded by PMG. PMG Comments “Corner Tip 
Reattached.”

$250 and up

42007
ARGENTINA. Provincia de Buenos Ayres. 5 Pesos, 1869. P-S483b. 
Extremely Fine to About Uncirculated. A borderline XF/AU 
example with pleasing color and great detail throughout. Uniface with 
only some toning to report.

$125 and up

42008
ARGENTINA. Provincia de Buenos Ayres. 5 Pesos, 1869. P-S483b. 
PMG Fine 12. A nice Provincia de Buenos Ayres issue. While in low 
grade, the note does retain all pertinent detail required to still be 
highly collectible.

$75 and up

4

2009
ARGENTINA. Provincia de Buenos Ayres. 10 Pesos, 1869 (ND 
1876-83). P-S485p1. Front Proof. PMG Choice Uncirculated 63. 
Printed by ABNC. A very scarce design with just a handful in any 
form to be known to exist. This is the sole graded proof example of 
the rare design showing a striking image of a running horse at center.

$300 and up

42010
ARGENTINA. Banco de la Provincia de Buenos Aires. 8 
Centesimos, 1869. P-S500p1. Front Proof. Just some foxing to report 
on this 1869 proof for The Bank of the Province of Buenos Aires.

$250 and up

42011
ARGENTINA. Banco de la Provincia de Buenos Aires. 1 Peso, 
1891. P-S573a. PMG Choice Very Fine 35. Incredible detail on this 
must-have 1 Peso from the Banco de la Provincia. These 1891 pesos 
rarely show absent of major distractions.

$100 and up

42012
ARGENTINA. El Banco Nacional. 4 Centavos, 1873. P-S641p1. 
Front Proof. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$200 and up

42013
ARGENTINA. Banco Nacional. 4 Centavos Fuertes, 1873. 
P-S641p1. Front Proof. PMG Choice Uncirculated 63. One of only 
a handful of examples of this design in any form. A must have 1873 4 
Centavos Fuertes from the Banco Nacional.

$300 and up

42014
ARGENTINA. Banco Nacional. 5 Centavos Fuertes, 1873. 
P-S642p1. Front Proof. PMG Choice Uncirculated 63. This is the 
only proof graded by PMG for the 1873 5 Centavos made for the 
Banco Nacional. PMG Comments “Stains.”

$300 and up

42015
ARGENTINA. Banco de la Provincia de Santiago del Estero. 50 
Pesos, 1888. P-S1206x. Contemporary Counterfeit. PMG Choice 
Very Fine 35. A gorgeous contemporary counterfeit. PMG Comments 
“FALSO” Stamp and Perforation”.

$50 and up

42016
ARGENTINA. Banco Oxandaburu y Garbino. 4 Reales Bolivianos, 
1869. P-S1781r. Remainder. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. A highly popular 4 Reales Bolivianos design with the dog at 
center.

$100 and up

ARGENTINA
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42017
ARGENTINA. Lot of (3). Banco Oxandaburu y Garbino. 4 Reals 
Bolivianos, 1 & 5 Peso Bolivianos, 1869. P-S1781r, S1782r, & S1783r. 
Remainder. PMG Uncirculated 62 EPQ to Choice Uncirculated 64 
EPQ. 3 pieces in lot. An excellent Banco Oxandaburu y Garbino trio 
of uncirculated remainders.

$200 and up

42018
ARGENTINA. Lot of (2). Banco Oxandaburu y Garbino. 1 & 5 
Pesos Fuertes, 1869. P-S1791r & S1792r. Remainder. PMG Choice 
About Uncirculated 58 & Uncirculated 62 EPQ. 2 pieces in lot. A 
duo of remainders from the Banco Oxandaburu y Garbino.

$300 and up

42019
ARGENTINA. Banco Domingo Garbino. 5 Pesos, ND (1869). 
P-S1803. PMG Choice Uncirculated 63 EPQ. The finest graded 
example on the PMG census at the time of cataloguing for this 
popular type.

$200 and up

42020
ARGENTINA. Republica Argentina. 5 Centavos, 1884. P-5. PMG 
Choice Very Fine 35 EPQ. An original mid-grade example with 
pleasing detail throughout.

$75 and up

42021
ARGENTINA. Republica Argentina. 5 Centavos, 1891. P-209. 
PMG About Uncirculated 55 EPQ. Just some light circulation to 
report on a fully original 1891 5 centavos.

$50 and up

42022
ARGENTINA. Republica Argentina. 10 Centavos, 1891. P-210. 
PMG Choice Very Fine 35. 

$50 and up

42023
ARGENTINA. Lot of (2). Republica Argentina. 10 & 50 Centavos, 
1891 & 1895. P-210 & 230a. PCGS Banknote Very Fine 25 & Choice 
Very Fine 35. 2 pieces in lot. An 1891 10 Centavos in CVF 35, and an 
1895 50 Centavos in VF 25.

$150 and up

42024
ARGENTINA. Republica Argentina. 10 Centavos, 1890. P-210p1. 
Front Proof. Mounted on cardstock. Repair at bottom right margin, 
design unaffected.

$200 and up

42025
ARGENTINA. Banco de la Nacion. 20 Centavos, 1890. P-211b. 
PMG About Uncirculated 55. PMG Comments “Pinhole”.

$90 and up

42026
ARGENTINA. Republica Argentina. 20 Centavos, 1890. P-211b. 
PMG Very Fine 20. 

$30 and up

42027
ARGENTINA. Republica Argentina. 5 Centavos, 1891. P-213p1. 
Front Proof. A wonderful 1891 5 Centavos small size proof.

$200 and up

42028
ARGENTINA. Republica Argentina. 1 Peso, 1897. P-218a. Fine. 
Edge wear.

$30 and up

42029
ARGENTINA. Banco de la Nacion. 20 Centavos, 1895. P-229. PMG 
Uncirculated 62 EPQ. A near cutting error with the bottom margin 
barely visible. Fully original.

$50 and up

42030
ARGENTINA. Republica Argentina. 50 Centavos, 1895. P-230. 
PMG Choice Very Fine 35. A key 1895 50 Centavos.

$75 and up

42031
ARGENTINA. Caja de Conversion. 50 Pesos, 1897. P-246b. PMG 
Choice Very Fine 35. PMG comments “Rust”.

$200 and up

42032
ARGENTINA. Caja de Conversion. 100 Pesos, 1897. P-247a. PMG 
Choice Fine 15. Series A. “A” variety watermark.

$150 and up

42033
ARGENTINA. Caja de Conversion. 100 Pesos, 1897. P-247b. PMG 
Very Fine 25. Series B. “B” variety watermark.

$300 and up

42034
ARGENTINA. Banco Central de la Republica Argentina. 10 Pesos, 
ND (1954-63). P-270a. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 
Top pop.

$50 and up

42035
ARGENTINA. Banco Central de la Republica Argentina. 10,000 
Pesos, ND (1960-69). P-281bs. Specimen. PMG Choice Extremely 
Fine 45. PMG Comments “Previously Mounted”.

$150 and up
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ARUBA

42036
ARUBA. Banco Central. 5 Florin, 1986. P-1. PMG Superb Gem 
Uncirculated 67 EPQ. 

$25 and up

42037
ARUBA. Lot of (2). Banco Central di Aruba. 5 Florin, 1986. P-1. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ & Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. 

$75 and up

BAHAMAS
42038	 No Lot

42039
BAHAMAS. Government of the Bahamas. 10 Shillings, 1936 (ND 
1947). P-10d. PMG About Uncirculated 55 EPQ. Just a touch of 
circulation on this fully original type.

$300 and up

42040
BAHAMAS. Government of the Bahamas. 4 Shillings, ND (1953). 
P-13b. PMG Choice Uncirculated 64. 

$125 and up

42041
BAHAMAS. Government of the Bahamas. 1 Dollar, 1965. P-18b. 
PMG About Uncirculated 55 EPQ. 

$50 and up

42042
BAHAMAS. Bahamas Government. 3 Dollars, 1965. P-19a. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$100 and up
From the Santiago Collection. 

42043
BAHAMAS. Bahamas Government. 3 Dollars, 1965. P-19a. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$100 and up
From the Santiago Collection. 

42044
BAHAMAS. Government of the Bahamas. 5 Dollars, 1965. P-20a. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$200 and up

42045
BAHAMAS. Lot of (2). Bahamas Monetary Authority. 1 & 50 
Dollars, 1968. P-27s & 32s. Specimens. PMG Gem Uncirculated 65 
EPQ & Gem Uncirculated 66 EPQ. 2 pieces in lot. A pair of 1968 
specimens. A Dollar in 66Q and a sought after 50 Dollar in 65Q.

$350 and up

42046
BAHAMAS. Bahamas Monetary Authority. 3 Dollars, 1968. P-28a. 
PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 

$125 and up
From the Santiago Collection. 

42047
BAHAMAS. Bahamas Monetary Authority. 5 Dollars, 1968. P-29a. 
PMG Choice Uncirculated 64. 

$150 and up
From the Santiago Collection. 

42048
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 5 Dollars, 1974. P-37b. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$150 and up
From the Santiago Collection. 

42049
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 10 Dollars, 1974 (ND 
1992). P-53. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$200 and up
From the Santiago Collection. 

42050
BAHAMAS. Central Bank of the Bahamas. 10 Dollars, 1996. P-59. 
PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 

$125 and up

42051
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 10 Dollars, 1996. P-59. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by TDLR. Watermark of 
sailing ship. Signature of F.H. Smith.

$100 and up
From the Santiago Collection. 

42052
BAHAMAS. Central Bank of the Bahamas. 100 Dollars, 2000. P-67. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$300 and up

42053
BAHAMAS. The Central Bank of the Bahamas. 1/2 Dollar, 2001. 
P-68. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$30 and up

42054
BAHAMAS. Central Bank of the Bahamas. 10 Dollars, 2005. P-73a. 
PCGS Currency Superb Gem New 68 PPQ. Extremely high grade. 
Seldom seen this centered.

$100 and up

42055
BAHAMAS. Central Bank of the Bahamas. 100 Dollars, 2009. P-76. 
PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 

$150 and up
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42056
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 100 Dollars, 2009. 
P-76. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$100 and up

42057
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 100 Dollars, 2009. 
P-76a. Uncirculated. 

$100 and up
From the Santiago Collection. 

42058
BAHAMAS. Central Bank of The Bahamas. 100 Dollars, 2009. 
P-76a. Uncirculated. 

$100 and up
From the Santiago Collection. 

42059
BAHAMAS. Lot of (2). Central Bank of the Bahamas. 100 Dollars, 
2021. P-82a. Consecutive. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$250 and up

BARBADOS

42060
BARBADOS. Government of Barbados. 1 Dollar, 1939. P-2b. PMG 
Very Fine 25. Even wear on this earlier 1939 type.

$125 and up

42061
BARBADOS. Lot of (2). Central Bank of Barbados. 5 & 20 Dollars, 
ND (1973-75). P-32 & 34. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ . 

$150 and up

BELIZE

42062
BELIZE. Government of Belize. 5 Dollars, 1975. P-35a. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. 

$250 and up

42063
BELIZE. Lot of (2). Monetary Authority of Belize. 1 Dollar, 1980. 
P-38a & 38s. PMG Choice Uncirculated 63 & Gem Uncirculated 66 
EPQ. 2 pieces in lot. 1 issued note in gem, and a specimen note in 63 
with PMG Comments of “Previously Mounted.”

$150 and up

42064
BELIZE. Monetary Authority of Belize. 10 Dollars, 1980. P-40a. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$200 and up
From the Santiago Collection. 

42065
BELIZE. Central Bank of Belize. 5 Dollars, 1989. P-47b. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. 

$150 and up

42066
BELIZE. Central Bank of Belize. 10 Dollars, 1987. P-48a. PMG 
Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 

$225 and up

42067
BELIZE. Lot of (2). Central Bank of Belize. 20 Dollars, 1997 & 
2000. P-63a & 63b. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ & Superb Gem 
Uncirculated 67 EPQ. 

$100 and up

42068
BELIZE. Central Bank of Belize. 50 Dollars, 2003. P-70a. PMG 
Superb Gem Uncirculated 68 EPQ. Printed by TDLR. High grade 
68Q.

$150 and up

BERMUDA

42069
BERMUDA. Lot of (2). Bermuda Government. 5 & 10 Shillings, 
1957 & 1966. P-18b & 19c. PMG Choice Extremely Fine 45 & Gem 
Uncirculated 66 EPQ. 2 pieces in lot. A BWC duo with 18b in gem 
66Q and 19c in EF45.

$200 and up

42070
BERMUDA. Bermuda Government. 1 Pound, 1952. P-20a. PCGS 
Banknote Extremely Fine 40. 

$200 and up

42071
BERMUDA. Bermuda Government. 1 Pound, 1966. P-20d. PMG 
Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Printed by BWC. Watermark of 
bank title.

$300 and up

42072
BERMUDA. Bermuda Monetary Authority. 2 Dollars, 1989. 
P-34bH. RB2. Replacement. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. A scarce and sought after QEII replacement. Only one finer 
example graded in 68Q on the PMG pop report.

$275 and up

BOLIVIA

42073
BOLIVIA. Banco Agricola. 1 Boliviano, 1903. P-S101s. Specimen. 
Choice AU to UNC. A borderline uncirculated example with just 
some minor corner handling at back bottom left and a printer’s 
annotation at front top left to report.

$300 and up
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42074
BOLIVIA. Banco Potosi. 5 Bolivianos, 1887. P-S222a. PMG Very 
Fine 20. Printed by ABNC. A desirable Banco Potosi 1887 5 Bolivianos 
type.

$200 and up

42075
BOLIVIA. Banco Potosi. 100 Bolivianos, 1894. P-S236p1. Front 
Proof. PMG Choice Uncirculated 64. Printed by BWC. A colorful 
front proof for the 1894 Banco Potosi 100 Bolivianos. The design 
shows with Potosi at center, and Simon Bolivar pictured at upper right. 
Purple, and orange hues throughout the note with a touch of green and 
pink lightly sprinkled within.

$400 and up

42076
BOLIVIA. Vale de Tesoreria de la Republica de Bolivia. 1 Boliviano, 
1902. P-92s. Specimen. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. PMG 
comments “Printer’s Stamp”.

$400 and up

42077
BOLIVIA. Lot of (7). El Banco de la Nacion Boliviana. 1, 5, 10, 
20, 50 & 100 Bolivianos, 1911. P-105a, 109b, 110, 111, 112 & 114a. 
Very Good to Extremely Fine. Damage/issues are noticed. Personal 
inspection of this lot is highly recommended. SOLD AS IS/NO 
RETURNS.

$250 and up

42078
BOLIVIA. Banco de la Nacion Boliviana. 50 Bolivianos, 1911. 
P-116. PMG Choice About Uncirculated 58. Printed by ABNC. 
Overprint on Bolivia Pick 110. A colorful note with a very faint touch 
of circulation.

$250 and up

42079
BOLIVIA. Banco Central de Bolivia. 500 Bolivianos, 1928. P-126b. 
PMG Very Fine 20. PMG comments “Tears”.

$70 and up

42080
BOLIVIA. Banco Central de Bolivia. 10,000 Bolivianos, 1945. 
P-146. PMG Very Fine 30. A popular design for its high 10,000 
Bolivianos denomination, and very vibrant colors.

$100 and up

42081
BOLIVIA. Banco Central de Bolivia. 10,000 Bolivianos, ND (1945). 
P-Unlisted. Back Printer’s Design. PMG About Uncirculated 55. 
A back printer’s design for the Banco Central de Bolivia’s 10,000 
Bolivianos denomination. Green ink with an act of independence 
vignette pictured at center. .PMG Comments “Printer’s Annotations.”

$200 and up

BRAZIL

42082
BRAZIL. Portuguese Administration. Various Amounts, 
1777. P-A101. PMG Choice Uncirculated 64. Royal Diamond 
Administration. Hand signed, dated, and numbered. A beautiful 
medium format example in uncirculated condition.Due to the size and 
nature of this lot, additional shipping charges apply. Please call 800-
458-4646 for more information.

$200 and up

42083
BRAZIL. Thesouro Nacional. 5 Mil Reis, ND (1860-68). P-A237. 
PMG Very Fine 30. Printed by PBC. Hand signed and rare  National 
Treasury 5 Mil Reis. PMG Comments “Pen Cancelled, Tape Repairs”.

$150 and up

42084
BRAZIL. Thesouro Nacional. 500 Reis, ND (1880). P-A243a. PMG 
Choice Fine 15. 1 Serial number at left. Bright pink undertint. Hand 
signed, high denomination. PMG Comments “Previously Mounted”.

$100 and up

42085
BRAZIL. Imperio do Brasil. 1 Mil Reis, ND (1870). P-A244. Fine. 
Just some typical handling for the grade designation to report. Penned 
signatures and pleasing overall despite the edge wear and folds.

$100 and up

.42086
BRAZIL. No Banco Do Brazil. 200 Mil Reis, 1889. P-S527. Fine. 
Brazil, No Banco Do Brazil, 200 Mil Reis, Series 4A, 1889, serial 
number 11718. Black and orange, seated woman at lower left, 
allegorical depiction of ‘Tropicana at upper center, hand signed 
signatures at lower central left and right. Slight edge splits and a tiny 
area of paper loss at the center of the lower border. (Pick S527). About 
fine and scarce. 

$200 and up

42087
BRAZIL. No Banco Do Brazil. 200 Mil Reis, 1889. P-S527. Good. 
Brazil, No Banco Do Brazil, 200 Mil Reis, Series 4A, 1889, serial 
number 8892. Black and orange, seated woman at lower left, allegorical 
depiction of ‘Tropicana at upper center, faded hand signed signatures 
at lower central left and right. Loss of paper on the upper and lower 
borders, more prominent on the latter. (Pick S527). Edge and internal 
splits, good but scarce.

$100 and up

42088
BRAZIL. Lot of (2). Republica dos Estados Unidos do Brazil. 2 Mil 
Reis, ND (1890-1900). P-10b & 11. PMG Fine 12 & Choice Fine 15. 2 
pieces in lot. A pair of sought after Thesouro Nacional pieces maintaining 
their important detail to maintain their collectability despite their grade 
designations. PMG Comments “Paper Pulls” on P-10b.

$250 and up
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42089
BRAZIL. Republica dos Estados Unidos do Brasil. 5 Mil Reis, ND 
(1918). P-25. Fine Just a missing piece of the top left corner to report.

$75 and up

42090
BRAZIL. Republica dos Estados Unidos do Brasil & Banco da 
Republica dos Estados Unidos do Brazil. 10 & 100 Mil Reis, 
ND(1891 & 1892). P-30x & S648x. Poor. A pair of counterfeit notes 
in poor condition.

$100 and up

42091
BRAZIL. Republica dos Estados Unidos do Brasil. 20 Mil Reis, ND 
(1900). P-41b. Good. Even wear with just some paper damage and 
edge wear to report.

$100 and up

42092
BRAZIL. Casa da Moeda. 500 Cruzeiros, ND (1942). P-131b. Very 
Fine. A colorful 500 Mil Reis hand-signed across the front.

$125 and up

42093
BRAZIL. Lot of (4). Mixed Banks. Mixed Denominations, ND 
(1961-67). P-167a, 168a & 183b. PMG Choice Uncirculated 64 & 
Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$50 and up

42094
BRAZIL. Lot of (3). Banco Central do Brasil. 10, 200 & 500 
Cruzeiros, ND(1870-1990). P-193s, 221as & 222s. Specimens. Fine 
to Uncirculated. 

$150 and up

BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES

42095
BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES. British Caribbean 
Territories. 1 Dollar, 1950. P-1. PMG Choice Very Fine 35. 

$100 and up

42096
BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES. British Caribbean 
Territories. 5 Dollars, 1951. P-3. PMG Very Fine 30. 

$150 and up

42097
BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES. Currency Board of the 
British Caribbean Territories. 5 Dollars, 1950. P-3. PMG Very Fine 
25. Printed by BWC. November 28th, 1950. A textbook VF example 
free of any glaring defects.

$350 and up

42098
BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES. Lot of (3). Currency Board 
of the British Caribbean Territories. 1 & 5 Dollars, 1950-1964. P-3, 
7b, & 7c. PCGS Banknote Choice Fine 15 to PMG Extremely Fine 
40. 3 pieces in lot. A nice BCT trio. A 1954 dated QEII Dollar. PCGS 
Banknote Comments “Stained, Minor Edge Damage” on P-3.

$250 and up

42099
BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES. Currency Board of the 
British Caribbean Territories. 2 Dollars, 1964. P-8c. PMG Choice 
Uncirculated 64. Printed by BWC. Watermark of QEII. Choice 
Uncirculated.

$400 and up

42100
BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES. British Caribbean 
Territories. 2 Dollars, 1961. P-8c. PMG Choice Extremely Fine 45. 

$150 and up

42101
BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES. British Caribbean 
Territories. 5 Dollars, 1961. P-9c. PMG Very Fine 25. 

$100 and up

BRITISH HONDURAS

42102
BRITISH HONDURAS. Government of British Honduras. 
2 Dollars, 1961. P-29b. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 1st 
November, 1961.

$300 and up

42103
BRITISH HONDURAS. Government of British Honduras. 5 
Dollars, 1958. P-30a. PMG Very Fine 30. A later 1958 date on this 
popular QEII type.

$300 and up

42104
BRITISH HONDURAS. Banco Central de Honduras. 100 Lempiras, 
1968. P-49b. PMG Choice Very Fine 35 Net. PMG comments 
“Retouched, Rust.”

$125 and up

42105
BRITISH HONDURAS. Banco Central de Honduras. 100 Lempiras, 
1973. P-49d. PMG Extremely Fine 40. PMG comments “Minor Rust”.

$150 and up
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42106
CANADA. Bank of Brantford. 1 Dollar, 1859. CH #40-12-02R. 
Remainder. PMG Choice Uncirculated 63. PMG Comments 
“Previously Mounted.”

$200 and up

42107
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 5 Dollars, 1917. CH# 75-
16-04-06a. Very Fine. A popular & colorful note to acquire from this 
issuer, offered here in Very Fine condition.

$250 and up
From The Cartwright Collection.

42108
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 5 Dollars, 1917-35. CH# 
75-16-04-06a & 75-18-02. Very Fine. A large and small format $5 
from the  Canadian Bank of Commerce. Both are in VF condition. 
SOLD AS IS/NO RETURNS.

$250 and up
From The Cartwright Collection.

42109
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 10 Dollars, 1917. P-CH 
#75-16-04-12. PMG Choice Very Fine 35. Toronto, Ontario. J. Aird 
and S.H. Logan (small variety) signature combination.

$400 and up
From The Cartwright Collection.

42110
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 10 Dollars, 1917. CH 
#75-16-04-12a. PMG Very Fine 30. Vibrant inks on the face with just 
some handling to report.

$300 and up

42111
CANADA. Lot of (2). Canadian Bank of Commerce. 10 & 20 
Dollars, 1935. CH# 75-18-06 & 75-18-10. Very Fine. A pair of Very 
Fine condition notes from this popular issuer.

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42112
CANADA. Canadian Bank of Commerce. 20 Dollars, 1935. CH #75-
18-10. PMG Choice Extremely Fine 45 PPQ. Aird-Logan signatures. 
Good color at center.

$300 and up

42113
CANADA. Lot of (2). Banque Canadienne Nationale & Royal Bank 
of Canada. 5 & 10 Dollars, 1927-29. CH# 85-12-04 & 630-14-04. 
Very Fine. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$225 and up
From The Cartwright Collection.

42114
CANADA. Bank of Clifton. 1 Dollar, 1859. CH #125-10-04-02. 
PMG Choice Very Fine 35. 

$125 and up

42115
CANADA. Commercial Bank of Newfoundland. 5 Dollars, 1888. 
P-CH #185-18-06. PMG Very Good 10. St. Johns, Newfoundland. 
H.D. Carter and H. Cooke signature combination. PMG comments 
“Rust”.

$400 and up
From The Cartwright Collection.

42116
CANADA. Dominion Bank. 10 Dollars, 1925. P-CH #220-18-10. 
PMG Very Fine 20. Toronto, Ontario. Signature combination of C.A. 
Bogert and A.W. Austin.

$400 and up
From The Cartwright Collection.

42117
CANADA. Dominion Bank. 50 Dollars, 1925. P-CH #220-22-08. 
PMG Choice Fine 15. Toronto, Ontario. Signature combination of 
C.A. Bogert and A.W. Austin. PMG comments “Trimmed”.

$300 and up
From The Cartwright Collection.

42118
CANADA. Dominion Bank. 5 & 10 Dollars, 1931-38. CH# 220-24-
02 & 220-28-04. Very Fine. A large and small format note from the 
Dominion Bank. Both are in Very Fine condition.

$300 and up
From The Cartwright Collection.

42119
CANADA. Dominion Bank. 5 Dollars, ND (1938). P-CH #220-28-
02p2. Back Proof. PMG Choice Uncirculated 64. A beautiful back 
proof with brown ink.

$150 and up

42120
CANADA. Bank of Hamilton. 10 Dollars, 1914. P-CH #345-20-12. 
PMG Very Fine 25. 

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42121
CANADA. Imperial Bank of Canada. 10 Dollars, 1915. P-CH #375-
16-10. PMG Choice Fine 15. 

$200 and up
From The Cartwright Collection.

CANADA
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42122
CANADA. Imperial Bank of Canada. 5 Dollars, 1923. CH# 375-18-
02. Fine. Pinholes. Internal tear. Minor staining.

$100 and up
From The Cartwright Collection.

42123
CANADA. Imperial Bank of Canada. 10 Dollars, 1923. P-CH #375-
18-06. PMG Very Fine 25. Toronto, Ontario. P. Howland and A.E. 
Phipps signature combination.

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42124
CANADA. International Bank. 5 Dollars, 1858. CH #380-10-06-
16. PMG About Uncirculated 50. Toronto, Ontario. Signature of J.R. 
Fitch. Scarce. PMG Comments “Tape Repair”.

$400 and up

42125
CANADA. International Bank. 2 Dollars, 1858. CH #380-10-08-
12. PMG Extremely Fine 40. Toronto, Canada West. Signature of J.R. 
Fitch. Brown protectors. PMG Comments “Ink Burn”.

$250 and up

42126
CANADA. Mechanics Bank. 4 Dollars, 1872. P-CH #430-10-04c. 
PMG Choice Fine 15. Montreal, Canada East. Printed signature of 
C.J. Brydges at right. Beauharnois Overprint at right. PMG comments 
“Hinged”.

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42127
CANADA. Lot of (2). Bank of Montreal. 5 & 10 Dollars, 1923. 
CH#505-53-02 & 505-56-04. Very Fine. Staining/issues are found on 
both notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42128
CANADA. Bank of Montreal. 10 & 20 Dollars, 1914. CH# 505-54-
06 & 505-56-06. Very Fine. A $10 and $20 from the Bank of Montreal. 
Annotation on the $20 and minor staining on the $10. SOLD AS IS/
NO RETURNS.

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42129
CANADA. Lot of (2). Bank of Montreal. 10 & 20 Dollars, 1923. 
CH# 505-56-04 & 505-56-06. Very Fine to Extremely Fine. Minor 
stains on the $10. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42130
CANADA. Bank of Montreal. 5 Dollars, 1935. CH# 505-60-02. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Montreal, Quebec. W.A. Bog & 
C.B. Gordon signature combination. Gem.

$400 and up

42131
CANADA. Bank of Montreal. 5 Dollars, 1935. CH# 505-60-02. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Montreal, Lower Canada. Printed 
signature of C.B. Gordon at right.

$300 and up
From the Mid-Continent Collection.

42132
CANADA. Lot of (2). Bank of Montreal. 5 & 10 Dollars, 1935-38. 
CH# 505-60-02 & 505-62-06. Very Fine & Extremely Fine. The 
$5 is in VF condition and the  $10 is in EF condition. These notes 
were both sold in Charles D. Moore’s 1978 auction. SOLD AS IS/NO 
RETURNS.

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42133
CANADA. Bank of Montreal. 10 Dollars, 1935. CH #505-60-
04. PCGS Banknote Choice Uncirculated 63. Montreal, Quebec. 
Signature combination of Dodds & Gordon.

$300 and up

42134
CANADA. Bank of Montreal. 20 Dollars, 1938. CH# 505-62-
06. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Montreal, Lower Canada. 
Signature combination of G.W. Spinney and C.B. Gordon.

$400 and up
From the Mid-Continent Collection.

42135
CANADA. Bank of Montreal. 20 Dollars, 1938. CH# 505-62-06. 
Uncirculated. An Uncirculated condition offering of this Bank of 
Montreal $20.

$300 and up
From The Cartwright Collection.

42136
CANADA. Bank of Nova Scotia. 10 Dollars, 1929. CH# 550-18-
20b. Very Fine. 

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42137
CANADA. Bank of Nova Scotia. 5 Dollars, 1929. CH# 550-34-02. 
Very Fine. Halifax, Nova Scotia. Signature combination of S.J. Moore 
and J.A. McLeod. Green signature panel.

$200 and up
From The Cartwright Collection.
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42138
CANADA. Lot of (2). Bank of Nova Scotia. 5 & 10 Dollars, 1935. 
CH# 550-36-02 & 550-36-04. Very Fine. The $10 has pinholes and a 
hole. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$125 and up
From The Cartwright Collection.

42139
CANADA. Bank of Prince Edward Island. 2 Dollars, 1877. P-CH 
#600-12-08. PMG Fine 12. 

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42140
CANADA. Bank of Prince Edward Island. 5 Dollars, 1877. P-CH 
#600-12-12a. PMG Fine 12. Charlotte Town, Prince Edward Island. 
With red overprint.

$300 and up
From The Cartwright Collection.

42141
CANADA. La banque Provinciale du Canada. 10 Dollars, 1919. 
CH# 615-14-14. Fine. Edge nick in top right margin. SOLD AS IS/
NO RETURNS.

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42142
CANADA. Lot of (2). Provincial Bank of Canada. 5 Dollars, 1935-
36. CH# 615-16-02 & 615-18-04. Very Fine. Both notes are in Very 
Fine condition. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42143
CANADA. Banque Provinciale du Canada. 5 Dollars, 1936. CH 
#615-18-04. PMG Very Fine 30. Montreal, Quebec. Signature 
combination of C.A. Roy and J.U. Bayer. Green back.

$400 and up

42144
CANADA. Royal Bank of Canada. 10 Dollars, 1913. P-CH #630-
12-08. PMG Very Fine 30. Montreal, Quebec. C.E. Neill and H.S. 
Holt signature combination. PMG comments “Tear”.

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42145
CANADA. Lot of (2). Royal Bank of Canada. 10 Dollars, 1927. CH# 
630-14-08. Very Fine. One of the notes has an annotation. SOLD AS 
IS/NO RETURNS.

$250 and up
From The Cartwright Collection.

42146
CANADA. Royal Bank of Canada. 5 Dollars, 1935. CH# 630-18-02. 
About Uncirculated. Large signature. About Uncirculated condition. 
This note was once sold in Charles D. Moore’s auction of 1978.

$350 and up
From The Cartwright Collection.

42147
CANADA. Lot of (2). Royal Bank of Canada. 10 & 20 Dollars, 
1935. CH# 630-18-04a & 630-18-06a. Extremely Fine to About 
Uncirculated. The $10 is in AU condition whilst the $20 is in EF 
condition.

$250 and up
From The Cartwright Collection.

42148
CANADA. Royal Bank of Canada. 20 Dollars, 1935. CH# 630-18-
06a. PCGS Banknote Choice About Uncirculated 58. 

$300 and up

42149
CANADA. Lot of (3). Bank of Toronto. 5 & 20 Dollars, 1914 & 
1929. CH #715-22-22 & CH #715-22-54. Very Fine. Minor damage 
on the $20.

$100 and up
From The Cartwright Collection.

42150
CANADA. Bank of Western Canada. 4 Dollars, 1859. P-CH #795-
10-12. PMG Very Fine 20. Clifton, Canada West. PMG comments 
“Minor Repairs”.

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42151
CANADA. Lot of (2). Champlain & St. Lawrence Rail Road and 
Dominion of Canada. 25 Cents & 7 Pence Half Penny, 1857-70. 
P-DC-1 & Unlisted. Fine & Very Fine. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42152
CANADA. Dominion Of Canada. 25 Cents & 2 Dollars, 1870-1923. 
DC-1 & DC-26. Very Fine. A pair of VF condition notes.

$100 and up
From The Cartwright Collection.

42153
CANADA. Lot of (2). Dominion of Canada. 1 Dollar, 1898. DC-
13a & DC-13c. PMG Very Good 10 & Choice Fine 15. Pair of early 
Dominion $1 banknotes. Stains commented on DC-13a and Ink 
mentioned by the grading company on DC-13c.

$300 and up
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42154
CANADA. Lot of (3). Dominion of Canada. 1 Dollar, Mixed Dates. 
DC-13b, DC-18 & DC-23d. Fine. Damage/issues are noticed. SOLD 
AS IS/NO RETURNS.

$100 and up

42155
CANADA. Dominion of Canada. 1 Dollar, 1898. P-DC-13c. PMG 
Very Fine 20. Series Q. ONEs Outward.

$300 and up
From The Cartwright Collection.

42156
CANADA. Dominion of Canada. 1 Dollar, 1898. DC-13c. PMG 
Very Fine 20. Mid-grade example of this early $1 issue.

$150 and up

42157
CANADA. Lot of (3). Dominion Of Canada. 25 Cents, 1900. P-DC-
15. Very Fine to Extremely Fine. Minor stains are found on two of 
the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$100 and up
From The Cartwright Collection.

42158
CANADA. Dominion of Canada. 2 Dollars, 1914. P-DC-22a-i. 
PMG Choice Very Fine 35. Series H. Curved “Will Pay”. With 
Hyphen. T.C. Boville signature at right.

$400 and up
From The Cartwright Collection.

42159
CANADA. Dominion of Canada. 2 Dollars, 1914. P-DC-22c. PMG 
Very Fine 30. Series L. Straight “Will Pay”. No seal. J.C. Saunders 
signature at right.

$400 and up
From The Cartwright Collection.

42160
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1917. P-DC-23a. PMG 
Choice Extremely Fine 45 EPQ. Suffix E. No seal.

$300 and up

42161
CANADA. Dominion Of Canada. 25 Cents, 1923. DC-24d. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. Without “Authorized”. C.E. Campbell 
and W.C. Clark signature combination. Gem.

$300 and up
From the Mid-Continent Collection.

42162
CANADA. Lot of (3). Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1923. DC-
25. Very Fine. Damage/issues are found on the notes. SOLD AS IS/
NO RETURNS.

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42163
CANADA. Dominion of Canada. 1 Dollar, 1923. DC-25b. Very 
Fine. Minor staining on reverse.

$100 and up

42164
CANADA. Dominion of Canada. 1 Dollar, 1923. DC-25c. Very 
Fine. Edge wear.

$100 and up

42165
CANADA. Dominion of Canada. 1 Dollar, 1923. DC-25g. PCGS 
Banknote Very Fine 30. A very attractive VF30 example. Found with 
the scarcer red seal.

$150 and up

42166
CANADA. Dominion of Canada. 1 Dollar, 1923. DC-25o. PMG 
About Uncirculated 50. Series E. Group 4. Black seal. Signature 
combination of C.E. Campbell and W.C. Clark.

$300 and up

42167
CANADA. Dominion Of Canada. 1 Dollar, 1923. P-DC-25o. About 
Uncirculated. Minor stain on top right margin.

$180 and up
From The Cartwright Collection.

42168
CANADA. Dominion of Canada. 2 Dollars, 1923R. DC-26h. PCGS 
Currency 15. Blue seal. Group 2. Series R.

$150 and up

42169
CANADA. Dominion of Canada. 2 Dollars, 1923. P-DC-26l. PMG 
Extremely Fine 40. Group 4, Black Seal. C.E. Campbell and W.C. 
Clark signature combination. Series X.

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42170
CANADA. Bank of Canada. 1 Dollar, 1935. BC-1. About 
Uncirculated. A bright About Uncirculated example of this 1935 $1.

$250 and up
From The Cartwright Collection.

42171
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 1 Dollar, 1935. BC-1 & 
BC-2. PMG Very Fine 25. Great pairing of both English and French 
types. PMG comments “Foreign Substance” on BC-1.

$200 and up

42172
CANADA. Banque du Canada. 1 Dollar, 1935. BC-2. PMG 
Extremely Fine 40. Printed by CBNC. Signature combination of 
J.A.C. Osborne and G.F. Towers. French text.

$400 and up
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42173
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1935. P-BC-3. PMG About 
Uncirculated 55. English text variety. J.A.C. Osborne - G.F. Towers 
signature variety.

$400 and up
From The Cartwright Collection.

42174
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1935. BC-3. PMG Very Fine 
25. An affordable example of the bank of Canada’s first $2 banknote.

$250 and up

42175
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 2 Dollars, 1935. BC-3. PMG 
Fine 12 & 15. Pair of Fine and Choice Fine examples of Canadas first 
$2 banknotes.

$200 and up

42176
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 5 Dollars, 1935. BC-5. Very 
Fine. A pair of English text variety $5’s.

$450 and up
From The Cartwright Collection.

42177
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1935. P-BC-7. PMG Choice 
Very Fine 35. 

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42178
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1935. BC-7. PCGS 
Banknote Very Fine 25. A crisp and fresh example of the bank of 
Canadas first $10. Found in a very attractive VF25 holder.

$350 and up

42179
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 10 Dollars, 1935. BC-7. 
PMG Choice Fine 15. A presentable choice fine-grade pairing of the 
Bank of Canada’s first $10 banknote.

$300 and up

42180
CANADA. Banque du Canada. 10 Dollars, 1935. P-BC-8. PMG 
Very Fine 20. Printed by BABN. Signature combination of J.A.C. 
Osborne and G.F. Towers. French text.

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42181
CANADA. Bank of Canada. 1 Dollar, 1937. BC-21a. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 64 PPQ. A beautiful Choice and 
original example. Found with the rare and first Osborne Towers 
signature combination.

$200 and up

42182
CANADA. Bank of Canada. 1 Dollar, 1937. BC-21d. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Coyne - Towers signature combination.

$125 and up
From the Mid-Continent Collection.

42183
CANADA. Lot of (4). Bank of Canada. 1 Dollar, 1937. BC-
21d. Consecutive. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ & Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Four consecutive high-grade examples of the 
bank of Canada’s second $1 issue.

$300 and up

42184
CANADA. Lot of (5). Bank of Canada. 1, 5 & 10 Dollars, 1937. BC-
21d, BC-23c & BC-24c. Very Fine. A set of three notes from the 1937 
series.

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42185
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1937. BC-22a. PMG Very 
Fine 20. Scarce Osborne signature variety is found on this example.

$100 and up

42186
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1937. BC-22b. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Gordon - Towers signature combination.

$300 and up
From the Mid-Continent Collection.

42187
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 2 Dollars, 1937. BC-22b & 
BC-22c. PCGS Banknote Choice About Uncirculated 58 & Choice 
Uncirculated 63. A Choice set covering two of the three available 
signature combinations for the series. BC-22c AU58 & BC-22b 
CHUNC63

$250 and up

42188
CANADA. Lot of (4). Bank of Canada. 2, 10 & 20 Dollars, 1937. BC-
22c, BC-24b & BC-25c. Extremely Fine to Uncirculated. A quartet 
of notes with condition ranging from Extremely Fine to Uncirculated.

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42189
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 1937. BC-23b. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Gordon - Towers signature combination. Gem.

$300 and up
From the Mid-Continent Collection.

42190
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 1937. BC-23b. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 64. The second $5 banknote ever 
issued by the Bank of Canada. Found with large margins and sharp 
corners.

$200 and up
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42191
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 1937. BC-23c. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63. Prime Choice Unc example of 
this classic $5.

$200 and up

42192
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1937. BC-24a. PCGS 
Banknote Choice Very Fine 35. A attractive example of the Bank of 
Canada’s second $10 banknote. Featuring the scarce Osborne Towers 
signature combination.

$250 and up

42193
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1937. BC-24b. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 64. 

$80 and up

42194
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1937. BC-24b. PMG Choice 
Very Fine 35. Printed by BABN. D. Gordon - G.F. Towers signature 
combination. Excess paper on all ends, possibly a cutting error.

$300 and up

42195
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1937. BC-24b. PMG Very 
Fine 25. A mid grade example with a radar serial number which is 
rarely seen on 1937 or older Canadian issues. PMG comments (stain)

$100 and up

42196
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1937. BC-24c. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Coyne - Towers signature combination. Gem.

$300 and up
From the Mid-Continent Collection.

42197
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1937. BC-25b. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Gordon - Towers signature combination. Gem.

$400 and up
From the Mid-Continent Collection.

42198
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1937. P-BC-25b. PMG 
Choice Uncirculated 63 EPQ. A trio of BC-25b $20 notes in CU 
63EPQ grades.

$500 and up

42199
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 20 Dollars, 1937. BC-25b 
& BC-25c. PCGS Banknote Choice Extremely Fine 45 & About 
Uncirculated 53. Gordon-Towers and Coyne-Towers signatures. 
Scarce H/E prefix on the 1937 $20.

$200 and up

42200
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1937. BC-25c. PCGS 
Banknote About Uncirculated 64. 

$175 and up

42201
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1937. BC-25c. PCGS 
Banknote About Uncirculated 64. 

$175 and up

42202
CANADA. Bank of Canada. 50 Dollars, 1937. P-BC-26b. PMG 
About Uncirculated 55 EPQ. 

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42203
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1937. BC-27b. PCGS 
Banknote About Uncirculated 50. 

$250 and up

42204
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1937. BC-27b. PMG 
Choice Very Fine 35. 

$150 and up

42205
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1937. P-BC-27b. PMG 
Very Fine 30. 

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42206
CANADA. Bank of Canada. 1 Dollar, 1954. BC-29a. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Coyne - Towers signature combination.

$150 and up
From the Mid-Continent Collection.

42207
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 1 Dollar, 1954. BC-
29a. PCGS Banknote Choice About Uncirculated 58 & Choice 
Uncirculated 64 PPQ. An appealing Choice pair of Devil’s face 
dollars. AU58 & CHUNC64PPQ PCGS.

$200 and up

42208
CANADA. Lot of (6). Bank of Canada. 1 Dollar, 1954. BC-29a, 
BC-31a, & BC-31b. PCGS Banknote Choice Extremely Fine 45 to 
Uncirculated 62. A lot of 6 Canadian 1954 banknotes all with the 
scarce and popular Devil’s Face variety.

$500 and up

42209
CANADA. Bank of Canada. 1 Dollar, 1954. BC-29b. PMG Superb 
Gem Uncirculated 67 EPQ. Devil’s Face.

$350 and up
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42210
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 2 Dollars, 1954. BC-30a 
& BC-30b. PMG Choice Uncirculated 63 EPQ. Pair of Choice 
uncirculated Devil’s face $2 examples. Both signature varieties for the 
type are covered in this lot (Coyne Towers, Beattie Coyne).

$500 and up

42211
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 2 Dollars, 1954. BC-30a & 
30b. PMG Choice About Uncirculated 53 & Choice Uncirculated 
64. A pair of Devil’s face notes.

$400 and up

42212
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 1954. BC-31a. PMG Choice 
Uncirculated 64 EPQ. Nearly Gem.

$300 and up

42213
CANADA. Bank of Canda. 5 Dollars, 1954. BC-31a. PMG Choice 
Uncirculated 64 EPQ. Nearly Gem.

$300 and up

42214
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 1954. BC-31b. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. Devil’s face. Signature combination of Beattie 
- Coyne. Gem.

$300 and up
From the Mid-Continent Collection.

42215
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 1954. BC-31b. PMG Choice 
Uncirculated 63 EPQ. Popular Devil’s face $5, found in a pleasing 
original Choice Uncirculated grade.

$250 and up

42216
CANADA. Lot of (4). Bank of Canada. 5 & 10 Dollars, 1954. BC-
31b & BC-32. Very Fine. The $5 is a Devil’s face.

$100 and up
From The Cartwright Collection.

42217
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1954. BC-32a. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Printed by BABN. Devil’s Face. J.E. Coyne and 
G.F. Towers signature combination. Gem.

$400 and up

42218
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1954. BC-33a. PCGS 
Banknote Choice About Uncirculated 58. Popular Devil’s face 
example in nearly uncirculated condition.

$350 and up

42219
CANADA. Bank of Canada. 1 Dollar, 1954. BC-37a-i. Low Serial 
Number. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Beautiful, nearly perfect 
low serial number 0000026 modified 1954 $1.

$300 and up

42220
CANADA. Lot of (3). Bank of Canada. 1, 2 & 10 Dollars, 1954-67. 
BC-38b, BC-40b, BC-45a & BC-45b. PMG Gem Uncirculated 65 
EPQ to Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$200 and up
From the Mid-Continent Collection.

42221
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1954. P-BC-38b. Radar 
Serial Number. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Serial number 
0009000.

$100 and up
From The Cartwright Collection.

42222
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1954. BC-38dT. Test Note. 
PCGS Banknote Choice Very Fine 35. A test note example with the 
S/R prefix. Very appealing compared to your average VF35 example.

$100 and up

42223
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 5 Dollars, 1954. BC-39cA. 
Replacements. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. Popular pair of 
high grade, modified Asterix banknotes.

$250 and up

42224
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1954. BC-41b. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. Beattie - Rasminsky signature combination. 
Gem.

$400 and up
From the Mid-Continent Collection.

42225
CANADA. Bank of Canada. 20, 50, & 100 Dollars, 1954. P-BC-41b, 
BC-42b, & BC-43a. PMG Choice About Uncirculated 58 to Gem 
Uncirculated 65 EPQ. 

$250 and up
From The Cartwright Collection.

42226
CANADA. Bank of Canada. $50, 1954. BC-42b. PCGS Banknote 
Choice Uncirculated 64. Popular high grade $50 example.

$150 and up

42227
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1954. BC-43c. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63 PPQ. 

$200 and up
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42228
CANADA. Lot of (2). Bank of Canada. 100 Dollars, 1954. BC-43c. 
Consecutive. PCGS Banknote Choice About Uncirculated 58 & 
Choice Uncirculated 63. Pair of consecutive Canadian 1954 $100 
notes. AU58 and CUNC63. The AU58 presents as a full CHUNC 
through the holder.

$300 and up

42229
CANADA. Lot of (3). Bank of Canada. 1, 2 & 10 Dollars, 1971-74. 
BC-46a-i, BC-47b & BC-49d. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ & 
Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$200 and up
From the Mid-Continent Collection.

42230
CANADA. Bank of Canada. 2 Dollars, 1974. BC-47aT. Test Note. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by BABN. R.W. Lawson - 
G.K. Bouey signature combination. Test Note.

$250 and up

42231
CANADA. Bank of Canada. 5, 1972. P-BC-48a. Serial Number 5. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Serial number CC0000005.

$250 and up
From The Cartwright Collection.

42232
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 1972. BC-48b. Low Serial 
Number. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Serial number SJ0000010.

$200 and up
From the Mid-Continent Collection.

42233
CANADA. Bank of Canada. 10 Dollars, 1971. BC-49aS. Specimen. 
PMG Choice About Uncirculated 58 EPQ. Printed by CBNC. 
J.R. Beattie and L. Rasminsky signature combination. Specimen 
perforated and overprinted.

$200 and up

42234
CANADA. Bank of Canada. 20 Dollars, 1969. BC-50a. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. 

$100 and up
From the Mid-Continent Collection.

42235
CANADA. Bank of Canada. 50 Dollars, 1975. BC-51a-i. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. 

$100 and up
From the Mid-Continent Collection.

42236
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1975. BC-52a. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. 

$250 and up
From the Mid-Continent Collection.

42237
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1975. BC-52a. Low 
Serial Number. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Serial number 
JA0000095.

$300 and up

42238
CANADA. Lot of (6). Bank of Canada. 2, 5, 10, 20, 50 & 100 Dollars, 
1986-91. BC-55b, BC-56d, BC-57a, BC-58b-ii, BC-59d & BC-60a-i. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ to Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. Two of the notes have fancy serial numbers.

$400 and up
From the Mid-Continent Collection.

42239
CANADA. Bank of Canada. 20, 1991. P-BC-58b-i. Cut Off Size 
Error. PMG Choice About Uncirculated 58 EPQ. Cut Off Size Error.

$300 and up

42240
CANADA. Bank of Canada. 50 Dollars, 1988. BC-59a. PMG 
Superb Gem Uncirculated 68 EPQ. Printed by CBNC. G.G. Thiessen 
and J.W. Crow signature combination. Tied with 14 others for the 
position of Top Pop.

$200 and up

42241
CANADA. Bank of Canada. 50 Dollars, 1988. P-BC-59a. Low 
Serial Number. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Printed 
by CBNC. Thiessen - Crow signature combination. Serial number 
EHP0000022. Superb Gem.

$400 and up

42242
CANADA. Bank of Canada. 100 Dollars, 1988. BC-60a-i. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$100 and up

42243
CANADA. Lot of (6). Bank of Canada. 5, 10, 20, 50 & 100 Dollars, 
2003-12. BC-62b, BC-63c, BC-64a, BC-71a, BC-72a & BC-73a. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ to Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. One of the notes has a radar serial number.

$200 and up
From the Mid-Continent Collection.

42244
CANADA. Bank of Canada. 5 Dollars, 2013. BC-69b. Low Serial 
Number. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Polymer. Serial 
number HBW0000057.

$150 and up
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42245
CANADA. Lot of (15). Bank of Canada & Dominion of Canada. 
25 Cents, 2 & 5 Dollars, 1900-54. P-Various. Very Fine to About 
Uncirculated. An impressive lot of 15 notes from Canada. Damage/
issues are found on some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42246
CANADA. Lot of (24). Bank of Canada. $1, 1937-67. P-Various. 
Fine to Uncirculated. Included are six 1937 $1’s, one 1937 $1 with the  
Osborne signature, and 17 1954 & 1967 $1’s. Damage/issues are found 
on some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$30 and up
From The Cartwright Collection.

42247
CANADA. Lot of (20). Bank of Canada. 1, 2, 5, 10, 20 & 50 Dollars, 
1969-75. P-Various. Fine to About Uncirculated. $169 in face value 
alone. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$100 and up
From The Cartwright Collection.

42248
CANADA. Gananoque Mills. 5 Shillings, 18xx. P-Unlisted. ON60-
10-02R. Remainder. PMG Very Fine 25. PMG comments “Stains”.

$30 and up

CANADA-NEWFOUNDLAND

42249
CANADA-NEWFOUNDLAND. Bank of Montreal. 25 Cents, 1911-
12. P-NF-7b. PMG Very Fine 25. PMG comments “Rust”.

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42250
CANADA-NEWFOUNDLAND. Bank of Montreal. 25 Cents, 
1912-13. P-NF-7c. PMG Very Fine 25. 

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42251
CANADA-NEWFOUNDLAND. Newfoundland Government. 50 
Cents, 1913-14. NF-8. Fine. Typical wear for the assigned condition.

$200 and up
From The Cartwright Collection.

42252
CANADA-NEWFOUNDLAND. Bank of Montreal. 1 Dollar, 1912-
13. P-NF-9c. PMG Choice Fine 15. 

$150 and up
From The Cartwright Collection.

42253
CANADA-NEWFOUNDLAND. Government of Newfoundland. 1 
Dollar, 1920. NF-12b. Fine. Edge wear. Minor staining.

$300 and up
From The Cartwright Collection.

CAYMAN ISLANDS

42254
CAYMAN ISLANDS. Lot of (5). Cayman Islands Currency Board 
& Monetary Authority. 1 Dollar, 1996-2006. P-16b, 21a, 26a, 30a, 
& 33d. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ & PCGS Currency Superb 
Gem New 67 PPQ. 5 pieces in lot. The 16b is a Prefix B/2 serial 
number 68.

$200 and up

42255
CAYMAN ISLANDS. Cayman Islands Currency Board. 100 
Dollars, 1996. P-20. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$200 and up

CHILE

42256
CHILE. Banco de Caupolican. 1 Peso, 18xx. P-S136p1. Front 
Proof. PCGS Currency Choice New 63. Vignette at right of a woman 
surveying reclining at right. An additional allegorical woman at left in 
a porthole shaped vignette. A tougher ABNC proof. PCGS Currency 
Comments “Mounted on Cardstock.”

$300 and up

42257
CHILE. Banco Central De Chile. 50 Escudos, ND (1962-75). 
P-140b. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 

$50 and up

42258
CHILE. Nitrate Railways Company Limited. 5 Pesos, 1891. 
P-Unlisted. PMG Very Fine 20. PMG comments “Stamp Cancelled, 
PVC”.

$100 and up

COLOMBIA

42259
COLOMBIA. Banco Industrial Cartagena-Colombia. 2 Pesos, 
1919. P-S552. Very Good A note with lots of wear due to it’s 
circulation during the early 1900s. This sought after Series B Banco 
Industrial 2 Pesos has edge wear with some pieces missing but overall 
detail remains.

$200 and up

42260
COLOMBIA. Banco de Oriente. 1 Peso, 1884-1900. P-S697. Fine. 
Edge wear, paper thinning and edge tears are noticed.

$20 and up
From the Ricardo Collection.
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42261
COLOMBIA. Banco de Pamplona. 10 Pesos, 1884. P-S713. PMG 
Choice Very Fine 35. Printed by BWC. January 21, 1884.

$300 and up

42262
COLOMBIA. Banco Nacional de Colombia. 20 Centavos = 2 
Reales, 1887. P-189. PMG Very Fine 20. Printed by HLBNC. Bogota. 
Series K. Plate position O.

$200 and up

42263
COLOMBIA. Lot of (2). Mixed Banks. 20 Centavos & 10 Pesos Oro, 
1887 & 1960. P-189 & 400b. Poor & Fine. P-189 is in Poor condition 
and P-400b is in Fine condition. Damage/issues are noticed. SOLD 
AS IS/NO RETURNS.

$100 and up

42264
COLOMBIA. Banco Nacional de la Republica de Colombia. 50 
Centavos, 1900. P-268. PMG Very Fine 30. 2A emision. Without 
Imprint.

$250 and up

42265
COLOMBIA. Republica de Colombia. 25 Pesos, 1904. P-313. PMG 
Choice Fine 15. PMG comments “Stains Lightened”.

$250 and up

42266
COLOMBIA. Republica de Columbia. 100 Pesos, 1904. P-315. 
PMG Good 6 Net. Tape Repairs. PMG comments “Tape Repairs”.

$70 and up

42267
COLOMBIA. Republica de Colombia. 1 Peso Oro, 1922. P-331. 
PMG Very Good 10 Net. Large Tears. Printed by ABNc. Overprint 
on #321. PMG Comments “Large Tears”.

$250 and up

42268
COLOMBIA. Lot of (2). Republica de Colombia. 1/2 Peso Oro, 
1948. P-345a & 345s. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ & PCGS 
Banknote Gem Uncirculated 66 PPQ. 2 pieces in lot. A pair of notes, 
1 issued, 1 specimen for the 1948 1/2 Peso Oro.

$400 and up

42269
COLOMBIA. Banco de la Republica. 100 Pesos Oro, 1967. P-403c. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by ABNC. Fully original 
with Santander at right.

$90 and up

42270
COLOMBIA. El Banco de la Republica. 500 Pesos Oro, 1986-90. 
P-431H. Replacement. PMG Choice Uncirculated 64. 

$20 and up

COSTA RICA

42271
COSTA RICA. Banco Central de Costa Rica. 10 & 20 Colones, 1968 
& 69. P-230a & 231a. Almost Uncirculated & Uncirculated. P-230a 
10 Colones in Uncirculated condition; P-231a 20 Colones in AU.

$100 and up

42272
COSTA RICA. Lot of (2). Banco Central de Costa Rica. 5 Colones, 
1978. P-236d. Consecutive. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. 

$80 and up

CUBA

42273
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 1 Peso, 1872. P-27a. PMG 
Very Fine 20. PMG comments “Ink Stamp”.

$150 and up

42274
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 1 Peso, 1876. P-27c. PMG 
Very Fine 25. Printed by CNBB. Intricate design details.

$300 and up

42275
CUBA. Lot of (4). Banco Espanol de la Habana. 5 Centavos, 1872-
83. P-29a, 29c & 29d. PMG Choice Fine 15 Net to Choice Extremely 
Fine 45. PMG comments “Previously Mounted” on P-29c in CVF 35 
and “Splits, Stained” on P-29a in CF 15 Net.

PMG Choice Fine 15 Net to Choice Extremely Fine 45 Net.$200 
and up

42276
CUBA. Lot of (5). Banco Espanol de la Habana. 10 Centavos, 1872-
83. P-30a, 30c & 30d. PMG Very Fine 30 to About Uncirculated 55 
Net. PMG comments “Previously Mounted” on P-30a in EF 40; “Rust, 
Foreign Substance” on P-30a in AU 55 Net; “Small Tear” on P-30d in 
CVF 35 Net; and “Previously Mounted” on P-30d in CEF 45.

$250 and up

42277
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 25 Centavos, 1872. P-31a. 
PMG About Uncirculated 53. PMG comments “Pinholes”.

$150 and up

42278
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 25 Centavos, 1872. P-31a. 
PMG About Uncirculated 50. PMG comments “Stains”.

$100 and up

42279
CUBA. El Banco Espanol de la Habana. 50 Centavos, 1872. P-32a. 
PMG About Uncirculated 50 Net. Rust. PMG comments “Rust”.

$125 and up
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42280
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 50 Centavos, 1876. P-32b. 
PMG Choice About Uncirculated 58 Net. Previously Mounted. 
PMG comments “Previously Mounted.”

$150 and up

42281
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 50 Centavos, 1876. P-32b. 
PMG Choice Very Fine 35. 

$100 and up

42282
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 50 Centavos, 1876. P-32b. 
PMG Choice Very Fine 35. PMG comments “Pinholes”.

$100 and up

42283
CUBA. Banco Espanol de la Habana. 50 Centavos, 1889. P-33a. 
PMG Choice Very Fine 35 Net. Note Unaffected by Issue in Selvage, 
Edge Damage. PMG comments “Note Unaffected by Issue in Selvage, 
Edge Damage.”

$150 and up

42284
CUBA. Banco Espanol de la Isla de Cuba. 5 Centavos, 1896. 
P-45a. PMG About Uncirculated 55. PMG comments “Previously 
Mounted”.

$75 and up

42285
CUBA. Banco Espanol de la Isla de Cuba. 50 Centavos, 1896. P-46s. 
Specimen. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$200 and up

42286
CUBA. Banco Espanol de la Isla de Cuba. 1 Peso, 1896. P-47b. PMG 
Choice About Uncirculated 58. 

$50 and up

42287
CUBA. El Banco Espanol de la Isla de Cuba. 1 Peso, 1896. P-47b. 
PMG About Uncirculated 53. 

$50 and up

42288
CUBA. Banco Espanol de la Isla de Cuba. 50 Pesos, 1896. P-50b. 
PCGS Currency Choice About New 55. PCGS Currency comments 
“Small Rust Stains”.

$200 and up

42289
CUBA. Banco Espanol de la Isla de Cuba. 50 Pesos, 1896. P-50b. 
Very Fine A nice VF example with Plata overprint on the reverse.

$120 and up

42290
CUBA. Banco Espanol de la Isla de Cuba. 50 Pesos, 1896. P-50b. 
Very Fine Just light circulation to report on a pleasing example.

$120 and up

42291
CUBA. Republica de Cuba. 50 Centavos, 1869. P-54a. PMG Choice 
About Uncirculated 58. 

$50 and up

42292
CUBA. La Republica de Cuba. 50 Centavos, 1869. P-54. Very Good. 
Damage/wear as typical for the assigned condition. SOLD AS IS/NO 
RETURNS.

$75 and up

42293
CUBA. Junta Central Republicana de Cuba y Puerto Rico. 1 Peso, 
1869. P-61. K01. PMG Choice About Uncirculated 58. A popular 
note with just a touch of circulation.

$200 and up

42294
CUBA. Junta Central Republicana de Cuba y Puerto Rico. 1 Peso, 
1869. P-61. PMG Choice Extremely Fine 45 EPQ. 

$75 and up

42295
CUBA. Junta Central Republicana de Cuba y Puerto Rico. 5 Pesos, 
1869. P-62. PMG Very Fine 25 Net. Rust. PMG comments “Rust”.

$250 and up

42296
CUBA. Republica de Cuba. 20 Pesos, 1938. P-72d. PMG Very Fine 
30. PMG comments “Hole”.

$150 and up

42297
CUBA. Republica de Cuba. 20 Pesos, 1945. P-72f. PMG Very Fine 
30. 

$200 and up

42298
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 10 Pesos, 1960. P-79s2. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$125 and up

42299
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 10 Pesos, 1960. P-79s2. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$125 and up

42300
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 10 Pesos, 1960. P-79s2. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$125 and up



Session H   Wednesday, August 23, 2023, 9:00 AM PT

	 Bid Online at www.StacksBowers.com	 Page 19

42301
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 10 Pesos, 1960. P-79s2. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$125 and up

42302
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 20 Pesos, 1958. P-80s2. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$100 and up

42303
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 20 Pesos, 1958. P-80s2. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$100 and up

42304
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 20 Pesos, 1958. P-80s2. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$75 and up

42305
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 50 Pesos, 1960. P-81s3. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$125 and up

42306
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 100 Pesos, 1958. P-82s3. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$100 and up

42307
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 100 Pesos, 1958. P-82s3. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$100 and up

42308
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 100 Pesos, 1958. P-82s3. Specimen. 
PMG Choice Uncirculated 64. 

$75 and up

42309
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 500 Pesos, 1950. P-83. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. A fully original high denomination from 
ABNC.

$300 and up

42310
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 500 & 1000 Pesos, 1950. P-83a & 
84a. PCGS Banknote About Uncirculated 50 & Choice About Unc 
58 PPQ. 

$150 and up

42311
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 1000 Pesos, 1950. P-84. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ. 

$150 and up

42312
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 1 Peso, 1959. P-90s. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$100 and up

42313
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 1 Peso, 1959. P-90s. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$100 and up

42314
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 5 Pesos, 1960. P-92s. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$100 and up

42315
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 5 Pesos, 1960. P-92s. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$100 and up

42316
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 5 Pesos, 1960. P-92s. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$100 and up

42317
CUBA. Banco Nacional de Cuba. 5 Pesos, 1960. P-92s. Specimen. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$100 and up

42318
CUBA. Banco Nacional De Cuba. 100 Pesos, 1959. P-93a. PMG 
Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$60 and up

CURACAO

42319
CURACAO. Curacaosche Bank. 5 Gulden, 1939. P-22. PMG Very 
Fine 30. 

$125 and up

42320
CURACAO. Muntbiljet. 1 Gulden, 1942. P-35a. PMG Choice Very 
Fine 35. 

$100 and up

DOMINICAN REPUBLIC

42321
DOMINICAN REPUBLIC. Lot of (2). Banco De La Compania De 
Credito De Puerto Plata. 25 Centavos, ND (1899). P-S111p. Front 
& Back Proofs. PMG Choice About Uncirculated 58 & Choice 
Uncirculated 64. 

$250 and up
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42322
DOMINICAN REPUBLIC. Banco de Nacional de Santo Domingo. 
100 Pesos, 1889 (ND 1912). P-S147r. RUD169. Remainder. PMG 
About Uncirculated 53. A sought after type in remainder form. PMG 
Comments “Tape Repair, Stains, Tears”.

$125 and up

42323
DOMINICAN REPUBLIC. Deuda Consolidada. 5 Pesos, 1876. 
P-S161. RUD141. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. RUD141. 
Three perforated edges on this medium format fully original Deuda 
Consolidada 5 Pesos. Hand dated and hand signed.Due to the size and 
nature of this lot, additional shipping charges apply. Please call 800-
458-4646 for more information.

$150 and up

42324
DOMINICAN REPUBLIC. Republica Dominicana. 20 Pesos On 
1 Peso = 40 Centavos, 1853. P-6. RUD37. PMG Very Good 8. A 
desirable 1853 Dominican Republic treasure. An example far nicer 
than the grade would suggest. PMG Comments “Hole Cancelled, 
Small Holes”.

$200 and up

42325
DOMINICAN REPUBLIC. Banco Central de la Republica 
Dominicana. 20 Pesos Oro, ND (1947). P-63. RUD293. PMG Very 
Fine 25. A very rare note typically tucked away and tightly held among 
Dominican Republic collectors. PMG Comments “Minor Rust”.

$200 and up

42326
DOMINICAN REPUBLIC. Banco Central de la Republica 
Dominicana. 100 Pesos Oro, ND (1964-74). P-104a. RUD334. PMG 
Very Fine 25. Printed by TDLR. Beautiful orange color. Only 50,000 
printed examples.

$300 and up

42327
DOMINICAN REPUBLIC. Banco Central de la Republica 
Dominicana. 1000 Pesos Oro, 1998. P-158c. PMG Gem Uncirculated 
66 EPQ. Low serial number 41.

$150 and up

EAST CARIBBEAN STATES

42328
EAST CARIBBEAN STATES. East Caribbean Currency Authority. 
1 Dollar, ND (1965). P-13f. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. High grade superb gem.

$70 and up

42329
EAST CARIBBEAN STATES. Lot of (2). East Caribbean Currency 
Authority. 5 Dollars, ND (1965). P-14h. Consecutive. PMG Superb 
Gem Uncirculated 67 EPQ. 2 pieces in lot. Consecutive, high grade 
superb gem.

$200 and up

42330
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Currency 
Authority. 20 Dollars, ND (1965). P-15l. PCGS Currency About 
New 53 PPQ. 

$100 and up

42331
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (1988-93). P-22a1. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. 

$50 and up

42332
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 20 
Dollars, ND (1993). P-28v. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 

$200 and up

42333
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (1993). P-29k. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. St. Kitts.

$200 and up
From the Santiago Collection. 

42334
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (1993). P-29u. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 

$200 and up

42335
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 100 
Dollars, ND (1994). P-35d. PMG Extremely Fine 40. 

$150 and up

42336
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 
100 Dollars, ND (2000). P-41m. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. PMG Pop 3/1 Finer.

$300 and up

42337
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 100 
Dollars, ND (2000). P-41u. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 
Just one note has been graded higher than this example according to 
PMG’s Pop report.

$250 and up

42338
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 5 
Dollars, ND (2008). P-47as. Specimen. PMG Choice Uncirculated 
64 EPQ. 

$100 and up

42339
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean States. 10 Dollars, 
ND (2008). P-48as. Specimen. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. 

$150 and up
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42340
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 20 
Dollars, ND (2008). P-49as. Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 
EPQ. 

$200 and up

42341
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 50 
Dollars, ND (2008). P-50s. Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 
EPQ. 

$250 and up

42342
EAST CARIBBEAN STATES. Eastern Caribbean Central Bank. 100 
Dollars, ND (2008). P-51as. Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 
EPQ. Printed by TDLR. Specimen No. 018.

$300 and up

ECUADOR

42343
ECUADOR. Banco Central Del Ecuador. 50 Sucres, 1949. P-94b. 
PMG Choice Uncirculated 63 EPQ. Signature title overprint 
“Gerente General”. Printed by ABNC. 27th January, 1949.

$300 and up

42344
ECUADOR. Lot of (2). Banco Central Del Ecuador. 100 Sucres, ND 
(1980). P-cf. 112s. Specimens. A pair of cf. 112s specimens. Some as 
made crinkles in the paper but we still must appreciate the technical 
uncirculated nature of the pieces.

$100 and up

42345
ECUADOR. Banco Central del Ecuador. 50 Sucres, ND. P-Unlisted. 
Printing Plate. An interesting piece of printing history, this back plate 
design is for an unlisted 50 Sucres note. Annotations are found along 
with other signs of use.

$300 and up

42346
ECUADOR. Vignette. 

$75 and up

EL SALVADOR

42347
EL SALVADOR. Banco Nacional Del Salvador. 10 Pesos, 1911. 
P-S163b. PMG Very Fine 20. Printed by W & S. An elusive early El 
Salvador issue with only 5 examples certified for the S163b though its 
unclear how few exist for the rare 1911 date.

$150 and up

42348
EL SALVADOR. Banco Nacional del Salvador. 50 Pesos, 1913. 
P-S165b. PMG Choice Fine 15. Printed by W&S. Printed signature. 
Dated February 6, 1913. One of only two examples encapsulated by 
PMG for the variety. PMG comments “Splits, Trimmed”.

$300 and up

42349
EL SALVADOR. Banco Occidental. 25 Colones, 1929. P-S197p2. 
Back Proof. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. A well embossed, 
fully original 25 Colones proof.

$150 and up

42350
EL SALVADOR. Lot of (3).  Banco Central De Reserva De El 
Salvador. 1 & 5 Colones, 1941-57. P-75, 90a & 92. Fine to Very Fine. 
Damage/issues are noticed. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$150 and up

42351
EL SALVADOR. Banco Central de Reserva de El Salvador. 5 
Colones, 1952. P-82. PMG Extremely Fine 40. Series ZA. A desirable 
1952 Waterlow and Sons 5 Colones note.

$300 and up

42352
EL SALVADOR. Banco Central de Reserva de el Salvador. 2 
Colones, 1976. P-124a. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$50 and up

42353
EL SALVADOR. Banco Central de Reserva de el Salvador. 5 
Colones, 1983. P-134a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$25 and up

FRENCH GUIANA

42354
FRENCH GUIANA. Banque de la Guyane. 1 Franc, ND (1942). 
P-11. PCGS Banknote Very Fine 25. 

$125 and up

GUADELOUPE

42355
GUADELOUPE. Tresor Colonial. 50 Centimes, 1884. P-1a. PMG 
Choice Very Fine 35. With serial number. No signatures. One of just 
four examples graded by PMG for this variety.

$350 and up

42356
GUADELOUPE. Banque de la Guadeloupe. 500 Francs, ND 
(1942). P-25s. Specimen. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 
Printed by EAW. A stunning and highly preserved example of this 
high denomination.

$400 and up
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GUATEMALA

42357
GUATEMALA. Banco Internacional de Guatemala. 5 Pesos, 1913. 
P-S155b. PMG Very Fine 30. Printed by W&S. 14th March, 1913.

$300 and up

42358
GUATEMALA. Banco de Occidente. 5 Pesos, 1911. P-S176b. PMG 
Very Fine 20 EPQ. A heavily collected note with a printed date. Found 
in fully original condition despite circulating. Bright inks remain.

$150 and up

42359
GUATEMALA. Banco Central de Guatemala. 2 Quetzales, 1942. 
P-15a. PMG Very Fine 25. Printed by W&S. Signature title of Gerente 
at right.

$300 and up

42360
GUATEMALA. Banco Central de Guatemala. 10 Quetzales, 1941. 
P-17a. PMG Extremely Fine 40 EPQ. Printed by W&S. Signature title 
of Gerente at right. With PMG’s coveted EPQ qualifier.

$400 and up

42361
GUATEMALA. Banco Central de Guatemala. 20 Quetzales, 1944. 
P-18c. PMG Very Fine 30. 24 May, 1944. Printed by W&S. One of six 
examples graded by PMG for this elusive pick variety. PMG Pop 1/2 
Finer.

$800 and up

42362
GUATEMALA. Banco de Guatemala. 1 Quetzal, 1973. P-59a. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$75 and up

GUYANA

42363
GUYANA. Bank of Guyana. 20 Dollars, ND (1966). P-24p2. Back 
Proof. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. A back proof for this 20 
Dollar Bank of Guyana design. Ferry Vessel Malali pictured along 
with a ship building.

$100 and up

HAITI

42364
HAITI. Republique d’Haiti. 25 Gourdes, 1827. P-8. PMG Choice 
Fine 15. No. 12. Curved 2. With arms. PMG comments “Splits”.Due 
to the size and nature of this lot, additional shipping charges apply. 
Please call 800-458-4646 for more information.

$200 and up

42365
HAITI. Republique d’Haiti. 2 Gourdes, 1827. P-42. PMG Choice 
Fine 15. Printed by W&S. White paper. Hand signed. A special 1827 
2 Gourdes. PMG Comments “Ink”.

$75 and up

42366
HAITI. Banque Nationale. 2 Gourdes, 1919 ND (1967). P-191a. 
PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 

$50 and up

42367
HAITI. Banque de la Republique d’Haiti. 2 Gourdes, 1979. P-231A. 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$125 and up

42368
HAITI. Banque de la Repulique. 2 Gourdes, 1979. P-231A. PMG 
Choice Uncirculated 64 EPQ. 

$125 and up

42369
HAITI. Banque de la Republique d’Haiti. 5 Gourdes, 1979 (ND 
1980-82). P-232. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 

$60 and up

HAWAII

42370
HAWAII. Lot of (8). Hawaii Souvenir Proofs. 5 to 100 Dollars, 
1981-89. 8 pieces in lot. A really neat grouping of Hawaii ABNC 
souvenir proofs. Intaglio printed from 1981-1989 by ABNC.

$150 and up

HONDURAS

42371
HONDURAS. Aguan Navigation and Improvement Company. 
50 Centavos, 1886. P-S101. PMG Choice About Uncirculated 
58. Printed by HLBNC. Portrait at center. Dark red seal at left. Red 
undertint showing appeal color. Dark green back design.

$250 and up

MEXICO

42372
MEXICO. Las Tesorerias de la Nacion. 1 Peso, 1823. P-4a. M15a. 
PCGS Currency Choice Extremely Fine 45. Uncancelled. An 
early Mexican republic note from 1823. Large format with minimal 
handling.Due to the size and nature of this lot, additional shipping 
charges apply. Please call 800-458-4646 for more information.

$300 and up
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42373
MEXICO. Las Tesorerias de la Nacion. 2 Pesos, 1823. P-5b. M16b. 
PCGS Banknote Uncirculated 61. Cut Cancelled An uncirculated 
large format early republic note with a cut cancellation. A stunning 
piece for the age, with excellent preservation.Due to the size and 
nature of this lot, additional shipping charges apply. Please call 800-
458-4646 for more information.

$300 and up

42374
MEXICO. Las Tesorerias de la Nacion. 10 Pesos, 1823. P-6. M17b. 
PCGS Banknote About Uncirculated 50. Cut Cancelled. A scarce 
early Republic 10 Pesos from 1823 in an excellent state of preservation 
with a cut cancellation. Penned serial number.Due to the size and 
nature of this lot, additional shipping charges apply. Please call 800-
458-4646 for more information.

$300 and up

42375
MEXICO. Banco Comercial de Chihuahua. 25 Centavos, 1889. 
P-S124p. M80p. Face Proof. PCGS Banknote Gem Uncirculated 66 
PPQ. Hole punch cancelled. Printed by ABNC. Mounted on cardstock.

$150 and up

42376
MEXICO. Banco Minero. 5 Pesos, 1910. P-S170a. M132A. 
Commemorative. PMG Very Fine 20. PMG comments “Discoloration”.

$200 and up

42377
MEXICO. Banco Minero. 100 Pesos, 1911. P-S168b. M137e. PMG 
Very Fine 20 Net. PMG comments “Tape Repair, Tears.”

$200 and up

42378
MEXICO. Lot of (2). El Banco Internacional e Hipotecario de 
Mexico. 1 Peso, 18xx. P-S207fp & S207bp. M223p. Face & Back 
Proofs. PCGS Banknote Uncirculated 62. M

$300 and up

42379
MEXICO. El Banco Mercantil Mexicano. 5 Pesos, 18xx. P-S243fp. 
M243p. PCGS Banknote Uncirculated 62 Details. Edge Tear. 
Mounted on cardstock. Hole punch cancelled. PCGS Banknote 
comments “Edge Tear”.

$300 and up

42380
MEXICO. Banco de Londres y Mexico. 20 Pesos, 1910-13. P-S235ds. 
M273s. Specimen. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. Printed by 
ABNC. Specimen. 19xx. Gem.

$300 and up

42381
MEXICO. Banco Nacional de Mexico. 1000 Pesos, ND (1885-1913). 
P-S263p1. M305p. Front Proof. PMG About Uncirculated 50 Net. 
PMG comments “Repaired, Previously Mounted.”

$150 and up

42382
MEXICO. Banco de Hidalgo. 5 Pesos, ND (1902-14). P-S305d. 
M369r. Remainder. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. A problem 
free remainder from the Banco de Hidalgo.

$150 and up

42383
MEXICO. Banco Mercantil de Monterrey. 50 Pesos, ND (1900-07). 
P-S355As. M427s1. Specimen. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Printed by ABNC. M427s1. Gem.

$250 and up

42384
MEXICO. Banco de Nuevo Leon. 5 Pesos, 1903. P-S360b. M434b. 
PMG Very Good 10. PMG comments “Tape Repair”.

$50 and up

42385
MEXICO. Lot of (2). El Banco Oriental de Mexico. 50 Centavos, 
ND (1914). P-S378fp & S378bp. M457p. Face & Back Proofs. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63 & Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. A pair of front and back proofs for this 50 Centavos design.

$200 and up

42386
MEXICO. Lot of (2). El Banco Oriental de Mexico. 1 Peso, ND (1914). 
P-S379fp & S379bp. M458p. Face & Back Proofs. PCGS Banknote 
Choice Uncirculated 64. Both notes ae in the same CU 64 grade.

$200 and up

42387
MEXICO. Lot of (2). El Banco Oriental de Mexico. 2 Pesos, ND 
(1914). P-S380fp & S380bp. M459p. Face & Back Proofs. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63 & Gem Uncirculated 66 PPQ. 
The face proof is graded GU 65Q and the back is graded CU 63.

$200 and up

42388
MEXICO. Banco Oriental de Mexico. 5 Pesos, ND (1910-14). 
P-S381d. M460c. PMG Very Fine 20 Net. PMG Comments “Tape 
Repairs.”

$125 and up

42389
MEXICO. Banco de Queretaro. 10 Pesos, 1914. P-S391b. M474b. 
PMG Choice Very Fine 35. PMG comments “Corner Tip Missing”.

$50 and up

42390
MEXICO. Banco de Queretaro. 1 Peso, 1914. P-S397a. M481. PMG 
Extremely Fine 40. 

$100 and up

42391
MEXICO. Banco de Sonora. 20 Pesos, 1899-1911. P-S421r. M509r. 
Remainder. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$150 and up
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42392
MEXICO. Banco de Tabasco. 5 Pesos, 1903. P-S424a. M513a. PMG 
Very Fine 20. 19 September, 1903.

$100 and up

42393
MEXICO. Lot of (2). El Banco Peninsular Mexicano. 1 Peso, 
19xx. P-S464Afp & S464Abp. M560p. Face & Back Proofs. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63 & 63 Details. A very rare type, 
printed by ABNC. PCGS Banknote comments “Small Edge Repair” 
on the front proof.

$300 and up

42394
MEXICO. Compania Minera de Batopilas. 25 Centavos, 1889. 
P-Unlisted. M618s. Specimen. PMG Choice Uncirculated 64 
EPQ. A beautiful scwpm unlisted type. PMG Comments “Printer’s 
Annotations”.

$200 and up

42395
MEXICO. Compania Minera de Batopilas. 99 Centavos, 1889. 
P-Unlisted. M620s. Specimen. PMG About Uncirculated 50 EPQ. 
A very neat denomination of 99 Centavos for this SCWPM Unlisted 
note. Fully original with faint circulation. PMG Comments “Printer’s 
Annotation”.

$300 and up

42396
MEXICO. Guadelupe y Calvo Mining Company. 2 Reales, 1878. 
P-Unlisted. M635. PMG Choice Very Fine 35. A medium grade 
Guadelupe y Calvo Mining Company 1878 2 Reales printed by SCT&C.

$200 and up

42397
MEXICO. Guadelupe y Calvo Mining Company. 1 Peso, 1878. 
P-Unlisted. M636. Remainder. PMG Very Fine 30. Just a PMG 
Comment of “Foreign Substance” to report on this Guadelupe y Calvo 
Mining Company Peso.

$300 and up

42398
MEXICO. Compania Minera. 25 Centavos, 1875. P-Unlisted. 
M676. Remainder. PMG Choice About Uncirculated 58. An overall 
stunning 1875 remainder. Reporting only a PMG Comment of 
“Previously Mounted”.

$200 and up

42399
MEXICO. Compania Minera. 50 Centavos, ND (ca. 1870s). 
P-Unlisted. M677a. Remainder. PMG Very Fine 30. An unlisted 50 
Centavos remainder. PMG Comments “Pencil”.

$200 and up

42400
MEXICO. Compania Minera. 1 Peso, ND (ca. 1880s). P-Unlisted. 
M678b. Remainder. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. 

$100 and up

42401
MEXICO. Fabrica del Tunal. 50 Centavos, 1884. P-Unlisted. 
M716a. PMG Choice Extremely Fine 45. 

$100 and up

42402
MEXICO. Tesoreria General del Estado. 20 Pesos, 1913. P-S556a. 
M908a-c. PMG Choice Fine 15 Net. Edge Damage, Foreign 
Substance. Pancho Villa note. PMG comments “Edge Damage, 
Foreign Substance.”

$50 and up

42403
MEXICO. Lot of (4). Hidalgo Copper Mining & Smelting 
Company. Mixed Denominations, ND. M2219, M2221, M2222, & 
M2223. Extremely Fine to About Uncirculated. Staining is found on 
some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$150 and up

42404
MEXICO. Estado de Sonora. 100 Pesos, 1915. P-S1076a. M3826a. 
Remainder. PCGS Banknote Choice Uncirculated 64. 

$200 and up

42405
MEXICO. Estado de Zacatecas. 10 Pesos, 1919. P-Unlisted. M4516. 
PCGS Banknote Choice Uncirculated 64. 

$200 and up

42406
MEXICO. Banco de Mexico. 5 Pesos, 1934. P-21g. M4615g. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 63 PPQ. Original, with great eye 
appeal. Typical off-centering accounting for grade.

$300 and up

42407
MEXICO. Banco de Mexico. 10 Pesos, ND (1931-36). P-22fp. 
M4616p. PCGS Banknote Choice Uncirculated 64. 

$50 and up

42408
MEXICO. Lot of (2). Banco de Mexico. 50 Pesos, ND (1931-36). 
P-24p1 & 24p2. M4618p. Front & Back Proofs. PCGS Banknote 
Choice Uncirculated 64 PPQ & Superb Gem Uncirculated 69 PPQ. 
A pair of front and back proofs for this 50 Pesos design.

$200 and up

42409
MEXICO. Banco de Mexico. 100 Pesos, 1940. P-42a. M4628b. 
PCGS Banknote Very Fine 30. 

$150 and up

42410
MEXICO. Banco de Nuevo Leon. 24 Pesos, 1911. P-Unlisted. Bank 
Check. Very Fine. Eagle Pass, Texas. 24.21 Pesos.

$50 and up
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42411
MEXICO. Banco de Londres Mexico y Sud America. 200 Pesos, 
1893. P-Unlisted. Bank Check. 

$50 and up

42412
MEXICO. Banco de Londres y Mexico. 200 Dollars, 1914. 
P-Unlisted. Bank Check. 

$50 and up

42413
MEXICO. Republica Mexicana Bonds. 5, 10, & 25 Pesos, 1863. 
P-Unlisted. PMG Choice Very Fine 35 to About Uncirculated 53. 
3 pieces in lot. A trio of Mexican Republic bonds. PMG Comments 
“Cancelled, Pinholes” on the 10 & 25 Pesos and “Cancelled, Tear, 
Pinholes” on the 5 Pesos.Due to the size and nature of this lot, 
additional shipping charges apply. Please call 800-458-4646 for more 
information.

$200 and up

MEXICO—REVOLUTIONARY

42414
MEXICO—REVOLUTIONARY. Tesoreria General del Estado. 
5 Pesos, 1913. P-S554b. M906d. PMG Choice Uncirculated 64. 
Pancho Villa note.

$150 and up

42415
MEXICO—REVOLUTIONARY. Tesoreria General del Estado 
Chihuahua. 10 Pesos, 1913. P-S555a. M907c. PCGS Banknote 
Choice Uncirculated 64. 

$50 and up

42416
MEXICO—REVOLUTIONARY. Tesoreria General del Estado 
Chihuahua. 50 Pesos, 1913. P-S557c. M909d. PCGS Banknote 
Extremely Fine 40 Details. PCGS Banknote Comments “Edge Tear, 
Overprint Bleed Through”.

$100 and up

42417
MEXICO—REVOLUTIONARY. Estado de Durango. 1 Peso, 1914. 
P-Unlisted. M1456. Remainder. PMG About Uncirculated 55. 

$150 and up

42418
MEXICO—REVOLUTIONARY. Bank of Montreal. 1 Peso, 1915. 
P-S834a. M2156a-c. PMG Very Fine 25. 

$50 and up

42419
MEXICO—REVOLUTIONARY. Territorio de Tepic. 10 Centavos, 
ND (ca. 1910s). P-S922. M3291a-b. PMG About Uncirculated 50. 
PMG Comments “Previously Mounted, Pinholes, Paper Pulls”.

$50 and up

NICARAGUA

42420
NICARAGUA. Banco de Nicaragua. 50 Centavos, 1890-93. P-S121. 
PMG Very Good 10. Printed by W&S. PMG comments “Paper 
Damage, Rust”.

$250 and up

42421
NICARAGUA. Tesoreria General. 50 Centavos, ND (1896). P-A13. 
PMG Very Fine 25 Net. Thinning, Rust. Left half. PMG comments 
“Thinning, Rust.”

$1,500 and up

42422
NICARAGUA. Tesoreria General. 50 Centavos, ND (1896). P-A13. 
PMG Very Fine 25 Net. Thinning. Right half. PMG comments 
“Thinning”.

$1,500 and up

42423
NICARAGUA. Tesoreria General. 1 Peso, 1896. P-A14a. PMG 
Choice Very Fine 35. Nicaragua stamp on back. Overprint on 
Nicaragua P-S107.

$200 and up

42424
NICARAGUA. Tesoreria General. 1 Peso, 1896. P-A14a. PMG 
Choice Very Fine 35. Overprint on Nicaragua P-S107. Nicaragua 
stamp on back.

$200 and up

42425
NICARAGUA. Billete Del Tesoro Nacional. 10 Centavos, 1894. 
P-17a. PMG Very Fine 25. Red signatures. PMG Pop 5/1 Finer.

$200 and up

42426
NICARAGUA. Billete Del Tesoro Nacional. 10 Centavos, 1894. 
P-17b. PMG Very Fine 25. Black signatures. PMG Pop 3/1 Finer.

$200 and up

42427
NICARAGUA. Billete Del Tesoro Nacional. 50 Centavos, 1900. 
P-28. PMG Choice Fine 15 Net. Thinning, Edge Damage. PMG 
comments “Thinning, Edge Damage.”

$100 and up

42428
NICARAGUA. Billete Del Tesoro Nacional. 1 Peso, 1900. P-29a. 
PMG Fine 12. PMG comments “Small Pieces Missing”.

$100 and up
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42429
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 50 Centavos, 1906. P-34. Good. 
Typical issues/damage for the assigned condition. SOLD AS IS/NO 
RETURNS.

$100 and up

42430
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 1 Peso, 1906. P-35. Good. 
Typical issues/damage for the assigned condition. SOLD AS IS/NO 
RETURNS.

$100 and up

42431
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 1 Peso, 1910. P-44a. Fine. Edge 
wear. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$75 and up

42432
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 1 Peso, 1910. P-44b. Fine. SOLD 
AS IS/NO RETURNS.

$150 and up

42433
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 1 Peso, 1910. P-44b. PMG Very 
Good 10. 

$100 and up

42434
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 8 Centavos on 1 Peso, 1910 (ND 
1912). P-51. PMG Choice Fine 15. Printed by ABNC. Overprint on 
P-44b.

$150 and up

42435
NICARAGUA. Tesoro Nacional. 8 Centavos, 1912. P-51. Very 
Good. Typical issues/damage for the assigned condition. SOLD AS 
IS/NO RETURNS.

$100 and up

42436
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 10 Cenatvos, 1912. 
P-52b. Very Good. Typical issues for the assigned grade. SOLD AS 
IS/NO RETURNS.

$150 and up

42437
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 1 Cordoba, 1927. 
P-62s1. Specimen. PMG Choice Uncirculated 63 EPQ. Excellent 
green color throughout and fully original.

$300 and up

42438
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 1 Cordoba, 1932. 
P-63as. Specimen. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. A 
beautiful 1932 superb gem with deep blue inks on the face.

$300 and up

42439
NICARAGUA. Lot of (2). Banco Nacional de Nicaragua. 25 
Centavos & 1 Cordoba, 1938-39. P-63b & 80. Fine. Damage/issues 
are noticed. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$100 and up

42440
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 5 Cordobas, 1938. 
P-65bp1. Front Proof. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 

$350 and up

42441
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 5 Cordobas, 1938. 
P-65b. PMG Very Fine 30. 

$150 and up

42442
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 10 Cordobas, 1938. 
P-66b. Fine. 

$100 and up

42443
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 1 Cordoba, 1932. 
P-71. Fine. Damage/issues are found. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$250 and up

42444
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 25 Centavos, 1938. 
P-80. Fine. Damage/issues are noticed. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$200 and up

42445
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 50 Centavos, 1938. 
P-81. Very Good. Typical issues for the assigned grade. SOLD AS IS/
NO RETURNS.

$100 and up

42446
NICARAGUA. Lot of (7). Banco Nacional de Nicaragua. 1 Cordoba, 
1938-49. P-82, 90a, 90b & 91a. Very Good to Very Fine. Damage/
issues are found on some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$250 and up

42447
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 10 Centavos, 
ND(1937). P-85b. Very Good. Typical issues for the assigned grade. 
SOLD AS IS/NO RETURNS.

$75 and up

42448
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 10 Centavos, 1938. 
P-87a. Very Good. Typical issues for the assigned grade. SOLD AS 
IS/NO RETURNS.

$50 and up
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42449
NICARAGUA. Lot of (5). Banco Nacional de Nicaragua. 50 
centavos, 1, 5, & 10 Cordobas, 1938-51. P-89a, 90a, 93c, 94b & 94c. 
Very Good to Very Fine. Damage/issues are found on some of the 
notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$150 and up

42450
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 2 Cordobas, 1945. 
P-92b. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$250 and up

42451
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 10 Cordobas, 1945. 
P-94b. Very Fine. 

$100 and up

42452
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 10 Cordobas, 1951. 
P-94c. Very Fine. 

$75 and up

42453
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 20 Cordobas, 1945. 
P-95b. Very Fine. Punch holes/holes. Staining.

$150 and up

42454
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 20 Cordobas, 1951. 
P-95c. Very Fine. Staining.

$100 and up

42455
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 50 Cordobas, 1945. 
P-96b. Fine. Edge tears.

$100 and up

42456
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 100 Cordobas, 1945. 
P-97b. Fine. A Fine example of this sought after variety.

$400 and up

42457
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 500 Cordobas, 1945. 
P-98a. Uncirculated. 

$100 and up

42458
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 500 Cordobas, 1945. 
P-98a. Uncirculated. 

$100 and up

42459
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 500 Cordobas, 1945. 
P-98a. Uncirculated. 

$150 and up

42460
NICARAGUA. Lot of (9). Banco Nacional de Nicaragua. 1 Cordoba, 
1953-60. P-99a, 99b & 99c. Fine to Uncirculated. Damage/issues are 
found on some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$200 and up

42461
NICARAGUA. Lot of (7). Banco Nacional de Nicaragua & Banco 
Central de Nicaragua. 1, 5, 20 & 100 Cordobas, 1954-68. P-99b, 
100b, 107, 110, 115a, 120a & 120b. Fine to Very Fine. The highlight 
of the group is P-120a/b. Damage/issues are found on some of the 
notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$150 and up

42462
NICARAGUA.  Lot of (5). Banco Nacional de Nicaragua. 5, 10, 20, 
50 & 100 Cordobas, 1953-60. P-100a, 101b, 102a, 103a & 104a. Fine 
to Very Fine. Damage/issues are found on some of the notes. SOLD 
AS IS/NO RETURNS.

$300 and up

42463
NICARAGUA. Lot of (5). Banco Nacional de Nicaragua. 5, 10, 20, 
50 & 100 Cordobas, 1954-60. P-100b, 101b, 102b, 103b & 104b. 
Fine to Very Fine. Damage/issues are found on some of the notes. 
SOLD AS IS/NO RETURNS.

$200 and up

42464
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 50 Cordobas, 1954. 
P-103a. Pinholes. Rounded corners.

$100 and up

42465
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 50 Cordobas, 1960. 
P-103b. Very Fine. 

$150 and up

42466
NICARAGUA. Banco Nacional de Nicaragua. 100 Cordobas, 1959. 
P-104b. Fine. 

$50 and up

42467
NICARAGUA. Lot of (4). Banco Central de Nicaragua. 1, 5, 10 
& 20 Cordobas, 1962. P-107, 108a, 109a & 110. Fine to About 
Uncirculated. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$100 and up

42468
NICARAGUA. Banco Central de Nicaragua. 500 Cordobas, 1962. 
P-113a. PMG Choice Fine 15. Printed by ABNC. PMG comments 
“Tear Repair”.

$400 and up
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42469
NICARAGUA. Banco Central de Nicaragua. 1000 Cordobas, 1962. 
P-114a. PMG Very Fine 20. Printed by ABNC. A denomination 
needed to complete any collection, and sought after in any grade level.

$400 and up

42470
NICARAGUA. Lot of (20). Banco Central de Nicaragua. 1, 2, 5, 
10, 20, 50 & 100 cordobas, 1968-72. P-115a, 121a, 122, 123, 124, 
125 &126. Fine to About Uncirculated. Damage/issues are found on 
some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$300 and up

42471
NICARAGUA. Lot of (8). Banco Central de Nicaragua. 1 Cordoba, 
1968. P-115. Fine to Extremely Fine. Damage/issues are found on 
some of the notes. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$10 and up

42472
NICARAGUA. Lot of (4). Banco Nacional de Nicaragua. 5, 10, 50 & 
100 Cordobas, 1968. P-116a, 117a, 119a & 120a. Fine to Extremely 
Fine. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$100 and up

42473
NICARAGUA. Banco Central de Nicaragua. 100 Cordobas, 1968. 
P-120b. Fine. Pinholes. Toning.

$75 and up

42474
NICARAGUA. Lot of (11). Banco Central de Nicaragua. 10, 20, 50, 
500 & 1000 Cordobas, 1972-85. P-123, 128b, 129, 130, 131 & 144. 
Fine to Uncirculated. Damage/issues are found on some of the notes. 
SOLD AS IS/NO RETURNS.

$150 and up

42475
NICARAGUA. Lot of (3). Banco Central de Nicaragua. 100, 500 & 
1000 Cordobas, 1972. P-126, 127 & 128a. Uncirculated. 

$200 and up

42476
NICARAGUA. Banco Central de Nicaragua. 20 Cordobas, 1978. 
P-129s. Specimen. PMG Choice Uncirculated 64. PMG Comments 
“Minor Ink.”

$100 and up

42477
NICARAGUA. Banco Central de Nicaragua. 1000 Cordobas, 1984 
(ND 1985). P-143s. Specimen. PMG Choice Uncirculated 64. 

$100 and up

42478
NICARAGUA. Banco Central de Nicaragua. 200,000 Cordobas, 
ND (1990). P-162. Choice Uncirculated 64. PMG comments 
“Inverted Overprint on Back, Annotation”.

$50 and up

42479
NICARAGUA. Banco Central de Nicaragua. 20 Cordobas, 2002. 
P-192. Misalignment Error. PMG Very Fine 25. A very rare 
misalignment error. We cannot recall handling such an error for 
Nicaragua. This is an awesome piece for anyone with an affinity for 
errors.

$200 and up

PANAMA

42480
PANAMA. Panama Railroad Company. 1 Dollar, ND. P-Unlisted. 
Fine. Panama railroad scrip. Coupon is good for 1 Dollar in 
Commissary supplies at any store operated by the Panama Railroad 
Company.

$100 and up

42481
PANAMA. Lot of (4). Panama Railroad Company. 1, 2, 5, & 10 
Cents, ND. P-Unlisted. 4 Pieces in lot. Railroad scrip for commissary 
supplies. 1, 2, 5, & 10 Cents represented.

$100 and up

PARAGUAY

42482
PARAGUAY. Republica del Paraguay. 1 Peso, ND (1860). P-11. 
PMG Fine 12. PMG comments “Corner Missing, Tape Repair”.

$70 and up

42483
PARAGUAY. Republica del Paraguay. 3 Pesos, ND (1860). P-13. 
PMG Choice Fine 15. PMG comments “Tears”.

$70 and up

42484
PARAGUAY. Republica del Paraguay. 1 Peso, 1899. P-96s. Specimen. 
PMG Choice About Uncirculated 58 EPQ. PMG comments “Selvage 
Included”.

$150 and up

42485
PARAGUAY. Republica del Paraguay. 100 Pesos, 1923. P-152s. 
Specimen. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. PMG Pop 2/
None Finer.

$300 and up

42486
PARAGUAY. Banco de la Republica. 5 Guaranies On 500 Pesos 
Fuertes, 1923. P-174. PMG Very Fine 25. 

$80 and up
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PERU

42487
PERU. Banco de Arequipa. 1 Sol, ND (ca. 1870s). P-S117r. 
Remainder. PMG Choice Extremely Fine 45. Printed by CNBB. A 
sought after remainder. PMG Comments “Falsely Added Date and 
Signatures”.

$100 and up

42488
PERU. Banco de Tacna. 1 Sol, ND (ca. 1870s). P-S382r. Remainder. 
PMG About Uncirculated 50. Printed by CNBB. Remainder.

$100 and up

42489
PERU. Banco de Tacna. 1 Sol, ND. P-S382r. Remainder. About 
Uncirculated. A pleasing Banco de Tacna remainder in choice AU/
UNC condition. Just some earthquaking likely as made in the paper, 
and not from handling.

$100 and up

42490
PERU. Banco del Valle de Chicama. 1 Sol, ND (ca. 1870s). P-S423r. 
Remainder. PMG Choice Fine 15. Remainder. PMG Comments 
“Trimmed.”

$100 and up

42491
PERU. Republica del Peru. 1 Sol, 1879. P-1. PMG Extremely Fine 
40. A colorful midgrade example from the ABNC.

$150 and up

42492
PERU. Republica del Peru. 20 Soles, 1879. P-6. 

$75 and up

42493
PERU. Republica del Peru. 1 Real de Inca on 1 Sol, 1873 (ND 1881). 
P-11. PMG Very Fine 25. Overprint on Peru S131. PMG Comments 
“Stains.”

$200 and up

42494
PERU. Republica del Peru. 5 Reales de Inca on 5 Soles, 1873 (ND 
1881). P-12. PMG Choice About Uncirculated 58. Among one of 
the finest examples of this sought after 1873 issue. 5 Reales de Inca 
overprint on the 5 Soles design.

$300 and up

42495
PERU. Republica del Peru. 5 Reales de Inca on 5 Soles, 1881. P-12. 
PMG Very Fine 30. Overprint on Peru S132. PMG Comments “Small 
Holes.”

$150 and up

42496
PERU. Republica del Peru. 5 Reales de Inca on 5 Soles, 1881. P-12. 
PMG Very Fine 20. 

$125 and up

42497
PERU. Republica del Peru. 5 Incas, 1881. P-15. PMG Choice Fine 
15. PMG Comments “Paper Damage, Rust”.

$200 and up

42498
PERU. Banco Central de Reserva del Peru. 1000 Soles de Oro, 1979. 
P-118s. Specimen. PMG Choice Uncirculated 63. PMG Comments 
“Minor Foreign Substance”.

$100 and up

42499
PERU. Banco Central de Reserva del Peru. 1000 Intis, 1986. 
P-136as. Specimen. PMG Choice Uncirculated 63. PMG Comments 
“Minor Foreign Substance”.

$100 and up

42500
PERU. Banco Central de Reserva del Peru. 200 Nuevos Soles, 2012. 
P-191. PMG Superb Gem Uncirculated 69 EPQ. A top pop stunning 
200 Nuevos.

$75 and up

42501
PERU. Banco de Reserva del Peru. 1 Sol, 1922. P-Unlisted. Proof. 

$100 and up

42502
PERU. Lot of (33). Mixed Banks. Mixed Denominations, Mixed 
Dates. P-Unlisted. Coupons. Very Fine to About Uncirculated. 
Uncut strips and remainders are found in this specialized lot. Some 
have been cancelled. A good opportunity to acquire some elusive 
pieces. SOLD AS IS/NO RETURNS.

$500 and up

PUERTO RICO

42503
PUERTO RICO. Ministerio de Ultramar. 1 Peso, 1895. P-7b. PMG 
Choice About Uncirculated 58 EPQ. The popular 1895 Peso from 
Puerto Rico with a partial counterfoil.

$300 and up

42504
PUERTO RICO. Billete De Canje. 1 Peso, 1895. P-7c. PCGS 
Currency About New 53. 

$150 and up
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SURINAME

42505
SURINAME. Lot of (3). Centrale Bank van Suriname. 5, 10, & 1000 
Gulden, 1963. P-120b, 121b, & 124. PMG Superb Gem Uncirculated 
67 EPQ & 68 EPQ. 

$200 and up

42506
SURINAME. Lot of (4). Centrale Bank van Suriname. 500 Gulden, 
1982. P-129. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$30 and up

TRINIDAD & TOBAGO

42507
TRINIDAD & TOBAGO. Central Bank of Trinidad and Tobago. 
100 Dollars, 1964 (ND 1977). P-35a. PMG Choice Very Fine 35. 

$300 and up

UNITED STATES OF AMERICA

42508
UNITED STATES. New Orleans, Louisiana. New Orleans Canal 
& Banking Co. 1860s 10 Dollars. PMG Choice Uncirculated 64. 
Remainder. 

$125 and up

42509
UNITED STATES. Lot of (3). Fr.  39 & 237. 1917 & 1923. 1 Dollar 
Silver Certificates & Legal Tender Note. PMG Choice Fine 15 to 
Very Fine 25. 3 pieces in lot. PMG Comments “Annotations” on Fr. 39.

$150 and up

42510
UNITED STATES. Fr. 40. 1923 1 Dollar Legal Tender Note. PMG 
Extremely Fine 40. 

$125 and up

42511
UNITED STATES. Fr. 57. 1917 2 Dollar Legal Tender Note. PMG 
Very Fine 25. 

$150 and up

42512
UNITED STATES. Fr. 60. 1917 $2 Legal Tender Note. PCGS 
Banknote Choice Uncirculated 64. A bright large size Legal Tender 
found in an appealing Choice uncirculated grade.

$400 and up

42513
UNITED STATES. Fr. 60. 1917 2 Dollar Legal Tender Note. PMG 
Very Fine 25. 

$125 and up

42514
UNITED STATES. Fr. 224. 1896 1 Dollar Silver Certificate. PMG 
Very Fine 25 A sought after type from the popular Educational series. 
PMG Comments “Rust Lightened”.

$300 and up

42515
UNITED STATES. Fr. 230. 1899 1 Dollar Silver Certificate. PMG 
Very Fine 25. 

$125 and up

42516
UNITED STATES. Fr. 942. 1914 10 Dollar Federal Reserve Note. 
Kansas City. PMG Very Fine 30. PMG Comments “Stains.”

$100 and up

42517
UNITED STATES. Fr. 1173. 1922 10 Dollar Gold Certificate. PMG 
Very Fine 25. Large serial number.

$200 and up

42518
UNITED STATES. Fr. 1187. 1922 20 Dollar Gold Certificate. PMG 
Very Fine 25. Speelman/White signatures. Plate position A. A popular 
1922 Gold Cert.

$175 and up

42519
UNITED STATES. Fr. 1187. 1922 20 Dollar Gold Certificate. PMG 
Very Fine 20 Even wear on a sought after $20 gold cert.

$200 and up

42520
UNITED STATES. Lot of (6). Fr. 1266, 1616, 1870-I, 1924-B, 1925-
F, & 2300. Mixed Dates. 10 Cents, 1 Dollar, & 20 Dollars. PMG 
Very Fine 20 to Choice About Uncirculated 58. 6 pieces in lot. PMG 
Comments “Ink” on Fr. 1924-B, “Stained” on Fr. 1870-I, and “Minor 
Foreign Substance” on Fr. 1925-F.

$200 and up

42521
UNITED STATES. Fr. 1890-D. 1929 $100 Federal Reserve Bank 
Note. Cleveland. PMG Extremely Fine. 

$100 and up

42522
UNITED STATES. Fr. 1956-Hm. 1934 5 Dollar Federal Reserve 
Mule Note. St. Louis. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 

$90 and up

42523
UNITED STATES. Fr. 2400. 1928 10 Dollar Gold Certificate. PMG 
Very Fine 20. 

$90 and up
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42524
UNITED STATES. Fr. 2402. 1928 20 Dollar Gold Certificate. PMG 
Very Fine 20. 

$90 and up

42525
UNITED STATES. Military Payment Certificate. Series 692. 20 
Dollars. PMG Very Fine 20. First printing. Attractive pale orange 
and violet coloring. PMG Comments “Minor Rust, Staple Holes.”

$150 and up

42526
UNITED STATES. Military Payment Certificate. Series 681. 10 
Dollars. PMG Very Fine 30. 

$175 and up

42527
UNITED STATES. Lot of (57). ABNC Souvenir Proofs. 1 to 10,000 
Dollars, 1979-96. 57 pieces in lot. A grouping of souvenir proofs 
from ABNC.

$100 and up

42528
UNITED STATES. Lot of (18). Misc. ABNC Souvenir Proofs. 1 
to 500 Dollars, 1984-96. 18 pieces in lot. A group of miscellaneous 
souvenir proofs from ABNC.

$200 and up

URUGUAY

42529
URUGUAY. Banco Italiano del Uruguay. 10 Pesos, 1887. P-S212r. 
Remainder. PMG Choice Uncirculated 63 EPQ. Original with 
bright inks.

$75 and up

42530
URUGUAY. Banco de Londres y Rio de la Plata. 10 Pesos, 1883. 
P-S242a. PMG Very Good 8. PMG comments “Stamp Cancelled”.

$100 and up

42531
URUGUAY. Sociedad Fomento Territorial. 20 Pesos, 1868. P-S482. 
PMG About Uncirculated 55. 

$125 and up

42532
URUGUAY. Sociedad Fomento Territorial. 20 Pesos, 1868. P-S482. 
PMG About Uncirculated 53 EPQ. 

$125 and up

42533
URUGUAY. Sociedad Fomento Territorial. 20 Pesos, 1868. P-S482. 
PMG Extremely Fine 40. A popular Sociedad Fomento Territorial in 
mid-grade. PMG Comments “Ink”.

$75 and up

42534
URUGUAY. Banco Nacional. 2 Pesos, 1887. P-A91a. PMG Choice 
Fine 15. 

$125 and up

42535
URUGUAY. Banco de la Republica Oriental. 50 Centesimos, 1934. 
P-20a. PMG Choice Very Fine 35. Great color for the assigned grade. 
PMG comments “Minor Rust”.

$125 and up

42536
URUGUAY. Banco Central Del Uruguay. 50 Pesos, ND (1988-89). 
P-61As. Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Printed by 
TDLR. No. 00105. Specimen.

$100 and up

42537
URUGUAY. Banco Central Del Uruguay. 100 Pesos, ND (1987). 
P-62As. Specimen. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. No. 00105. 
Specimen.

$100 and up

VENEZUELA

42538
VENEZUELA. Banco Mercantil Y Agricola. 10 Bolivares, ND 
(1934-35). P-S231s. Specimen. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
Printed by ABNC. Blue specimen overprints with punch holes. Gem.

$300 and up

42539
VENEZUELA. Lot of (2). Banco Central de Venezuela. 10 Bolivares, 
1958. P-31c. Consecutive. PMG Choice Uncirculated 64. 2 pieces in 
lot. Printed by ABNC. Uncirculated and consecutive.

$200 and up

42540
VENEZUELA. Lot of (3). Banco Central de Venezuela. 10 Bolivares, 
1958. P-31c. Consecutive. PMG Choice About Uncirculated 58. 3 
pieces in lot. AU and consecutive. PMG Comments “Pinholes” on all 
notes.

$300 and up

42541
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 20 Bolivares, 1941. 
P-32a. PMG Very Fine 25. Printed by ABNC. February 15, 1941.

$200 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42542
VENEZUELA. Lot of (2). Banco Central de Venezuela. 20 Bolivares, 
1955. P-32c. PMG Extremely Fine 40 & Extremely Fine 40 EPQ. 2 
pieces in lot. EF 20 Bolivianos from the Banco Central.

$200 and up
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42543
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 50 Bolivares, 1947. 
P-33a. PMG Extremely Fine 40 EPQ. Printed by ABNC. May 8, 1947.

$200 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42544
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 50 Bolivares, 1945. 
P-33a. PMG Very Fine 25. December 6, 1945. PMG comments 
“Stains”.

$100 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42545
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 50 Bolivares, 1943. 
P-33a. PMG Very Fine 25. August 5, 1943. PMG comments “Pinholes”.

$100 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42546
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 50 Bolivares, 1941. 
P-33a. PMG Very Fine 25. April 18, 1941. PMG comments “Ink”.

$100 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42547
VENEZUELA. Lot of (5). Banco Central de Venezuela. 50 
Bolivares, 1960. P-33c. PMG About Uncirculated 55 to Choice 
About Uncirculated 58. 5 pieces in lot. All AU. Four pieces are 
consecutive with the 5th being one note apart from the run.

$400 and up

42548
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 100 Bolivares, 1941. 
P-34a. PMG Very Fine 25. February 22, 1941.

$75 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42549
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 100 Bolivares, 1943. 
P-34a. PMG Very Fine 20. July 2, 1943.

$75 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42550
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 100 Bolivares, 1957. 
P-34c. PMG About Uncirculated 55. A lightly circulated 1957 100 
Bolivares. PMG Comments “Stains”.

$200 and up

42551
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 100 Bolivares, 1962. 
P-34d. Radar Serial Number. PMG Very Fine 30. 

$100 and up

42552
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 500 Bolivares, 1947. 
P-37a. PMG Very Fine 30. August 14, 1947. PMG comments “Staple 
Holes”.

$150 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42553
VENEZUELA. Lot of (2). Banco Central de Venezuela. 500 
Bolivares, 1956. P-37b. Consecutive. PMG Choice About 
Uncirculated 58. 2 pieces in lot. Printed by ABNC. Consecutive.

$200 and up

42554
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 500 Bolivares, 1957. 
P-37b. PMG Choice Extremely Fine 45 EPQ. A fully original mid-
grade 500.

$150 and up

42555
VENEZUELA. Lot of (2). Banco Central de Venezuela. 500 
Bolivares, 1958. P-37b. Consecutive. PMG Extremely Fine 40 & 
Choice Extremely 45. 2 pieces in lot. Prefix B. Consecutive.

$200 and up

42556
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 500 Bolivares, 1968. 
P-37c. PMG Extremely Fine 40 EPQ. Printed by ABNC. A fully 
original orange colored 500 Bolivares.

$200 and up

42557
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 20 Bolivares, 1952. 
P-39. PMG Very Fine 25. August 21, 1952. PMG comments “Stained”.

$200 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42558
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 100 Bolivares, 1953. 
P-41. PMG Very Fine 30. PMG comments “Annotation”.

$125 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42559
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 20 Bolivares, ND 
(1960-66). P-43s1. Specimen. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ. 

$200 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42560
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 50 Bolivares, ND 
(1961-63). P-44s. Specimen. Choice Uncirculated 63 EPQ. 

$100 and up
From the Richard Rosenman Collection.
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42561
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 100 Bolivares, ND 
(1963-73). P-48s1. Specimen. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Printed by TDLR. Without TDLR overprint. Red specimen overprint 
and serial numbers.

$150 and up
From the Richard Rosenman Collection.

42562
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 20 Bolivares, 1979. 
P-53s3. Specimen. PMG Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Tied 
with one other example for the finest graded.

$100 and up

42563
VENEZUELA. Banco Central De Venezuela. 20 Bolivares, 1979. 
P-53cr. Remainder. PMG About Uncirculated 50. PMG comments 
“Hole Cancelled, Selvage Included”.

$100 and up

42564
VENEZUELA. Banco Central de Venezuela. 20 Bolivares, 
1987. P-71s. Specimen. Commemorative. PMG Superb Gem 
Uncirculated 68H EPQ. Exceptional high grade example, a 68 Star.

$150 and up

42565
VENEZUELA. Lot of (9). Banco Central de Venezuela. 10 Bolivares, 
2011. P-90c. Solid Serial Numbers. PMG Choice Uncirculated 63 
EPQ to Gem Uncirculated 66 EPQ. A neat lot of solid serial numbers 
from Venezuela. PMG Comments “Selvage Included” on all notes 
except S/N P33333333.

$200 and up

ADVERTISING NOTE

42566
ADVERTISING NOTE. Corporation of London. Various, ND 
(ca. 1850s). Uncut Sheet. PMG Very Fine 30. Uncut sheet. A neat 
advertising scrip showcasing a variety of printing options from 
denominations to vignettes. PMG Comments “Tear Repair.”Due 
to the size and nature of this lot, additional shipping charges apply. 
Please call 800-458-4646 for more information.

$150 and up

MIXED LOTS

42567
MIXED LOTS. Bolivia, Brazil, Chile, Peru, & Suriname. Lot of (5). 
Mixed Banks. Mixed Denominations, Mixed Dates. P-S541r, 91, 
133b, 140b, & 151. PMG Choice Very Fine 35 to Gem Uncirculated 
66 EPQ. 5 pieces in lot.

$125 and up

42568
MIXED LOTS. Bermuda, Gibraltar & Saint Helena. Lot of (3). 
Mixed Banks. 5 Dollars & 1 Pound, 1970-86. P-9a, 20d, & 24a. 
PMG Choice Uncirculated 64 EPQ to Superb Gem Unc 68 EPQ. 

$150 and up

42569
MIXED LOTS. Bahamas, Cayman Islands & Saint Helena. Lot of 
(3). Mixed Banks. 10 Pounds, 1/2 & 10 Dollars, 1974-2014. P-12b, 
40b, & 42a. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ to 66 EPQ. 

$150 and up

42570
MIXED LOTS. Lot of (32). Mixed Banks. Mixed Denominations, 
Mixed Dates. P-Various. Fine to About Uncirculated. An assortment 
of world currency. Damage/issues are found on some of the notes. 
SOLD AS IS/NO RETURNS.

$75 and up
From The Cartwright Collection.

42571
MIXED LOTS. Lot of (5). Latin America Souvenir Proofs. Mixed 
Banks. 1, 50 & 100 Dollars, 1992-94. 5 pieces in lot. A Latin 
American grouping of ABNC souvenir proofs. Colombia, Costa Rica, 
and Uruguay represented.

$100 and up

End of Session H
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Bidding Increments

Bid		  Bid Increment
 $0-$499	  	  $20.00 
 $500-$999	  	  $50.00 
 $1,000-$1,999	  	  $100.00 
 $2,000-$4,999	  	  $200.00 
 $5,000-$9,999	  	  $500.00 
 $10,000-$19,999	  	  $1,000.00 
 $20,000-$49,999	  	  $2,000.00 
 $50,000-$99,999	  	  $5,000.00 
 $100,000-$199,999	  	  $10,000.00 
 $200,000-$499,999	  	  $20,000.00 
 $500,000-$1,999,999	  	  $50,000.00 
 $2,000,000-$9,999,999	  	  $100,000.00 
 $10,000,000+		  $200,000.00

Bank Wire Information:

For Domestic (U.S.) Banks, please direct your bank wire transfer to:

Bank Name: CIBC Bank USA	 Account Name: Stacks-Bowers Numismatics LLC	
ABA/Routing#: 0710-0648-6	 Address: 120 South LaSalle Street. Chicago, IL 60603		
Account Number: 2612038

For Foreign Banks*, please direct your bank wire transfer to:

Bank Name: CIBC Bank USA	 Account Name: Stacks-Bowers Numismatics LLC	
International Swift Code: PVTBUS44	 Address: 120 South LaSalle Street. Chicago, IL 60603	
Account Number: 2612038	
 

*Bank wires sent from a foreign bank are subject to an international bank wire fee of $35. If an international order will be settled using a  
different form of payment, please contact us by phone or email to have the wire fee removed.  If the wire will be sent in any currency 
other than USD, Stack’s Bowers Galleries needs to be contacted prior to the transfer in order to arrange for an intermediary bank.

IMPORTANT: Please have your bank add the Invoice Number or Your Name on the wire information.
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1. Auction Basics. This is a public auction sale (“Auction Sale”) conducted by bonded auc-
tioneers, Stack’s Bowers Galleries or Stack’s Bowers and Ponterio (hereinafter referred to 
as “Auctioneer” and at times as “Stack’s Bowers”). Bidding in this Auction Sale constitutes 
acceptance by you (“Bidder”) of all the Terms of Sale stated herein. Bidders may include 
consignors who may bid and purchase lots in the Auction Sale consigned by the consignor 
or by other consignors pursuant to their consignment agreement with Stack’s Bowers 
(“Consignor” or “Consignors”). A Consignor that bids on their own lots in the Auction 
Sale may pay a different fee than the Buyer’s Premium charged to all other Buyers. Stack’s 
Bowers reserves the right to include in any auction sale its own material as well as material 
from affiliated or related companies, principals, officers or employees. Stack’s Bowers may 
have direct or indirect interests in any of the lots in the auction and may collect commis-
sions. THE TWO PRECEDING SENTENCES SHALL BE DEEMED A PART OF THE DE-
SCRIPTION OF ALL LOTS CONTAINED IN THE CATALOG. Where the Consignor has 
repurchased a lot and the lot is either returned to the Consignor or otherwise dealt with 
or disposed of in accordance with the Consignor’s direction, or pursuant to contractual 
agreement, Stack’s Bowers reserves the right to so note in the prices realized or to omit 
a price from the prices realized. Stack’s Bowers and its affiliates may bid for their own 
account at any auction. Stack’s Bowers and its affiliates may have information about any 
lot that is not known publicly, and Stack’s Bowers and its affiliates reserves the right to use 
such information, in a manner determined solely by them and for their benefit, without 
disclosing such information in the catalog, catalog description or at the auction. Bidder 
acknowledges and agrees that Stack’s Bowers and its affiliates are not required to pay a 
Buyer’s Premium, or other charges that other Bidders may be required to pay and may 
have access to information concerning the lots that is not otherwise available to the public. 
Any claimed conflict of interest or claimed competitive advantage resulting therefrom is 
expressly waived by all participants in the Auction Sale. Lots may carry a reserve (“Re-
serve”). A Reserve is a price or bid below which the Auctioneer will not sell an item or will 
repurchase on behalf of the Consignor or for Stack’s Bowers. Reserves may be confidential 
and not disclosed. The Buyer is the Bidder who makes the highest bid accepted by the 
Auctioneer, and includes the principal of any Bidder acting as an agent.

2. Descriptions and Grading. Bidder acknowledges that grading of most coins, currency 
and cryptocurrency tokens in this Auction has been determined by independent grading 
services, and those that are not may be graded by Stack’s Bowers. Grading of rare coins, 
currency and crypto tokens is subjective and, even though grading has a material effect 
on the value of the coins, currency and cryptocurrency tokens, grading may differ among 
independent grading services and among numismatists. Stack’s Bowers is not responsible 
for the grades assigned by independent grading services, and makes no warranty or repre-
sentation regarding such grades. Bidder further acknowledges and agrees that grades as-
signed by Stack’s Bowers and lot descriptions are based solely upon an examination of the 
coins, currency and cryptocurrency tokens and are intended to identify coins, currency 
and cryptocurrency and note any perceived characteristics. However, coin grading and 
descriptions are subjective. Stack’s Bowers does not warrant the accuracy of such grading 
or descriptions, nor do they in any way form the basis for any bid. All photographs in this 
catalog are of the actual items being sold but may not be the actual size or to scale.

3. The Bidding Process. The Auctioneer shall have the right to open or accept the bidding 
on any lot by placing a bid on behalf of the Consignor or his or her agent; a Bidder by mail, 
telephone, Internet or telefax; or any other participant in the Auction Sale. Bids must be 
for an entire lot and each lot constitutes a separate sale. All bids must be on increment as 
established by the Auctioneer, or half increment (a cut bid). Non-conforming bids will 
be rounded down to the nearest half or full increment and this rounded bid will be the 
bidder’s high bid. No lot will be broken up unless otherwise permitted by the Auctioneer. 
Lots will be sold in their numbered sequence unless Auctioneer directs otherwise. All ma-
terial shall be sold in separate lots to the highest Bidder as determined by the Auctioneer. 
Auctioneer shall have the right in its sole and absolute discretion to accept or decline any 
bid, establish bid increments, challenge any bid or bidding increment, to reduce any mail 
bid received, adjudicate all bidding disputes, to exclude any bidder and to determine the 
prevailing bid. The Auctioneer shall have the right, but not the obligation, to rescind the 
acceptance of any bid and place the lot(s) for Auction Sale again. Auctioneer’s decision on 
all bidding disputes shall be binding and final. For the mail and Internet Bidder’s protec-
tion, no “unlimited” or “buy” bids will be accepted. When identical bids are received for a 
lot, preference is given to the first bid received as determined by the Auctioneer. A mail bid 
will take precedence over an identical floor bid; a Floor Bidder, Telephone Bidder and Live 
Internet Bidder must bid higher than the highest mail bid to be awarded any lot. Cut bids 
are only accepted on bids greater than $500 and each bidder may only execute one cut bid 
per lot. Bids will not be accepted from persons under eighteen (18) years of age without 

a parent’s written consent which acknowledges the Terms of Sale herein and agrees to be 
bound thereby on behalf of the underage Bidder. The auction sale is complete when the 
Auctioneer so announces by the fall of the hammer or in any other customary manner. 

THIS IS NOT AN APPROVAL SALE. Bidders who physically attend the Auction sale, ei-
ther personally or through an agent (“Floor Bidders”) should carefully examine all lots 
which they are interested in purchasing. Bidders who bid by telephone, either person-
ally or through an agent, or through our live auction software receive a similar benefit 
as Floor Bidders in being able to actively participate in the live Auction Sale (“Telephone 
Bidders” and “Live Internet Bidders”). Except as otherwise expressly provided in these 
Terms of Sale, NO PURCHASED ITEMS MAY BE RETURNED FOR ANY REASON. All 
prospective Bidders who examine the lot(s) prior to the Auction Sale personally assume 
all responsibility for any damage that Bidder causes to the lot(s). Stack’s Bowers shall have 
sole discretion in determining the value of the damage caused, which shall be promptly 
paid by such Bidder. 

Certain auctions or auction sessions, will be conducted exclusively over the Internet, and 
bids will be accepted only from pre-registered Bidders. 

STACK’S BOWERS IS NOT RESPONSIBLE FOR ANY ERRORS IN BIDDING. All Bidders 
should make certain to bid on the correct lot and that the bid is the bid intended. Once the 
hammer has fallen and the Auctioneer has announced the Buyer, the Buyer is uncondi-
tionally bound to pay for the lot, even if the Buyer made a mistake. Stack’s Bowers reserves 
the right to withdraw any lot at any time, even after the hammer has fallen, until the Buyer 
has taken physical possession of the lot. No participant in the Auction Sale shall have a 
right to claim any damages, including consequential damages if a lot is withdrawn, even if 
the withdrawal occurs after the Auction Sale.

4. Bidder Registration Required. All persons seeking to bid must complete and sign a reg-
istration card either at the auction or online, or otherwise qualify to bid, as determined 
in the sole discretion of the Auctioneer. By submitting a bid, the Bidder acknowledges 
that Bidder has read the Terms and Conditions of Auction Sale, the descriptions for the 
lot(s) on which they have bid, and that they agree to be bound by these Terms of Sale. 
This agreement shall be deemed to have been made and entered in California. The Bidder 
acknowledges that the invoice describing a lot by number incorporates the catalog and 
Terms of Sale. Person appearing on the OFAC list are not eligible to bid.

5. Buyer’s Premiums. A premium of twenty percent (20%) based upon the total amount of 
the hammer (minimum of $20), will be added to all purchases of individual lots, regard-
less of affiliation with any group or organization (the “Buyer’s Premium”). A reacquisition 
charge may apply to Consignors pursuant to a separate agreement, which may be higher 
or lower than the Buyer’s Premium.

6. Payment. Payment is due immediately upon the fall of the auctioneer’s hammer. Pay-
ment is delinquent and in default if not received in full, in good funds, within fourteen 
(14) calendar days of the Auction Sale (the “Default Date”), without exception, time being 
of the essence. Unless otherwise agreed in writing prior to the Auction Sale, all auction 
sales are payable strictly in U.S. Dollars or Hong Kong Dollars. All invoices will be made 
in United States Dollars. If paying in Hong Kong Dollars, Buyer’s invoices will be credited 
with the amount of U.S. Dollars at the rate established by the Auctioneer at the time of the 
Auction Sale. Payments may be made by credit card, Paypal, Union Pay, check, wire trans-
fer, money order and cashier’s check. Cash transactions will be accepted in the sole discre-
tion of Stack’s Bowers, and if accepted, for any cash transaction or series of transactions 
exceeding $10,000, a Treasury Form 8300 will be filed. Contact Stack’s Bowers for wiring 
instructions before sending a wire. Bank wires sent from a foreign bank are subject to an 
international bank wire fee of $35. We accept payment by Visa, Mastercard, American 
Express, Discover or Paypal for invoices up to $2,500, with a maximum of $10,000 in any 
30 day period. All payments are subject to a clearing period. Checks drawn on U.S. banks 
will be subject to up to a 10 business day hold, and checks drawn on foreign banks will 
be subject to a 30 day hold. Stack’s Bowers reserves the right not to release lots for which 
good funds have not yet been received. On any past due accounts, Stack’s Bowers reserves 
the right, without notice, to extend credit and impose carrying charges (as described be-
low). Buyers agree to pay reasonable attorney’s fees and cost incurred to collect past due 
accounts. Any invoice not paid by the Default Date will bear a five percent (5%) late fee 
on the invoice amount. Buyers personally and unconditionally guarantee payment in full 
of all amounts owed to Stack’s Bowers. Any person submitting bids on behalf of a corpo-
ration or other entity, by making such bid, agrees to be personally jointly and severally 
liable for the payment of the purchase price and any related charges and the performance 
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of all Buyer obligations under these Terms of Sale and Stack’s Bowers reserves the right 
to require a written guarantee of such payments and obligations. Bidders who have not 
established credit with Stack’s Bowers must furnish satisfactory information and credit 
references and/or deposit at least twenty-five percent (25%) of their total bids for that Auc-
tion Sale session(s) or such other amount as Stack’s Bowers may, in its sole and absolute 
discretion require before any bids from such Bidder will be accepted. Deposits submitted 
will be applied to purchases. Any remaining deposits will be promptly refunded, upon 
clearance of funds.

7. Sales Tax. Buyers will be charged all applicable sales tax unless a valid Resale Certificate 
has been provided to the Auctioneer prior to the auction. Should state sales tax become 
applicable in the delivery state prior to delivery of the property on the invoice, the Buyer 
agrees to pay all applicable state sales tax as required by the delivery state as of the shipping 
date. In the event any applicable sales tax is not paid by Buyer that should have been paid, 
even if not such tax was not charged or collected by Stack’s Bowers by mistake, error, neg-
ligence or gross negligence, Buyer nonetheless acknowledges responsibility to pay such 
sales tax and remains fully liable for and agrees to promptly pay such taxes on demand, to-
gether with any interest or penalty that may be assessed by the taxing authority and agrees 
to indemnify and hold Auctioneer harmless from any applicable sales tax, interest or 
penalties due. Lots from different Auctions may not be aggregated for sales tax purposes.

8. Financial Responsibility. In the event any applicable conditions of these Terms of Sale 
herein are not complied with by a Buyer or if the Buyer fails to make payment in full by the 
Default Date, Stack’s Bowers reserves the right, in its sole discretion, in addition to all other 
remedies which it may have at law or in equity to rescind the sale of that lot or any other 
lot or lots sold to the defaulting Buyer, retaining all payments made by Buyer as liquidated 
damages, it being recognized that actual damages may be speculative or difficult to com-
pute, and resell a portion or all of the lots held by Stack’s Bowers, in a commercially rea-
sonable manner, which may include a public or private sale, in a quantity sufficient in the 
opinion of Stack’s Bowers to satisfy the indebtedness, plus all accrued charges, and Stack’s 
Bowers may charge a seller’s commission that is commercially reasonable. More than one 
such sale may take place at the option of Stack’s Bowers. If Stack’s Bowers resells the lots, 
Buyer agrees to pay for the reasonable cost of such sale, together with any incidental costs 
of sale, including reasonable attorney’s fees and costs, cataloging and any other reasonable 
charges. Notice of the sale shall be by U.S.P.S. Certified Mail, Return Receipt Requested to 
the address utilized on the Bid Sheet, Auction Consignment and Security Agreement or 
other last known address by Stack’s Bowers. The proceeds shall be applied first to the satis-
faction of any damages occasioned by Buyer’s breach, then to any other indebtedness owed 
to Stack’s Bowers, including without limitation, commissions, handling charges, carrying 
charges, the expenses of both sales, seller’s fees, reasonable attorneys’ fees, costs, collection 
agency fees and costs and any other costs or expenses incurred. Buyer shall also be liable 
to Stack’s Bowers for any deficiency if the proceeds of such sale or sales are insufficient to 
cover such amounts.

Buyer grants to Stack’s Bowers, its affiliates and assignees, the right to offset any sums due, 
or found to be due to Stack’s Bowers, and to make such offset from any past, current, or 
future consignment, or purchases that are in the possession or control of Stack’s Bowers; 
or from any sums due to Buyer by Stack’s Bowers, its affiliates and assignees. In addi-
tion, defaulting Buyers will be deemed to have granted to Stack’s Bowers, its affiliates and 
assignees, a security interest in: (x) the purchased lots and their proceeds, and (y) such 
sums or other items and their proceeds, in the possession of Stack’s Bowers, its affiliates 
or assignees, to secure all indebtedness due to Stack’s Bowers and its affiliated companies, 
plus all accrued expenses, carrying charges, seller’s fees, attorney fees, and costs, until the 
indebtedness is paid in full. Buyer grants Stack’s Bowers the right to file a UCC-1 financing 
statement for such items, and to assign such interest to any affiliated or related company 
or any third party deemed appropriate by Stack’s Bowers. If the auction invoice is not paid 
for in full by the Default Date, a carrying charge of one-and-one-half percent (1-1/2%) per 
month may be imposed on the unpaid amount until it is paid in full. In the event this inter-
est rate exceeds the interest permitted by law, the same shall be adjusted to the maximum 
rate permitted by law, and any amount paid in excess thereof shall be allocated to prin-
cipal. Buyer agrees to pay all reasonable attorney’s fees, court costs and other collection 
costs incurred by Stack’s Bowers or any affiliated or related company to collect past due 
invoices or to interpret or enforce the terms hereof or in any action or proceeding arising 
out of or related to the Auction Sale. Stack’s Bowers reserves the right to assign its interest 
to any third party. To the extent that the Buyer for any lot consists of more than one person 
or entity, each such person or entity is jointly and severally liable for all obligations of the 
Buyer, regardless of the title or capacity of such person or entity. Stack’s Bowers shall have 

all the rights of a secured creditor under Article 9 of the California Commercial Code and 
all rights of the consignor to collect amounts due from the Buyer, whether at law or equity.

9. Shipping. It is the Buyer’s responsibility to contact Stack’s Bowers after the sale to make 
shipping and packaging arrangements. Due to the fragile nature of some lots, Stack’s Bow-
ers may elect not to assume responsibility for shipping or packing, or may charge addi-
tional shipping and handling. Stack’s Bowers, in its sole discretion, may not ship to select 
countries. Lots indicated as being “framed” or that are specifically identified in the catalog 
are shipped at Buyer’s risk. All taxes, postage, shipping, if applicable, handling, insurance 
costs, the Buyer’s Premium, and any other fees required by law to be charged or collected 
will be added to the invoice for any lots invoiced to Buyer. All lots shipped to foreign coun-
tries will be billed an additional one-half percent (1/2%) for insurance (minimum of $10). 
For any lots delivered outside the country where the auction is hosted, the declaration 
value shall be the item’(s) hammer price plus its buyer’s premium. Auctioneer shall not 
be liable for any loss caused or resulting from seizure or destruction under quarantine or 
customs regulation or confiscation by order of any government or public authority. Buyer 
shall be responsible for paying all applicable taxes, duties and customs charges for all lots 
delivered outside the country where the auction is hosted. All lots will be shipped FOB 
Destination, freight prepaid and charged back. Title and risk of loss pass to the Buyer at 
the destination upon tender of delivery. Acceptance of delivery constitutes acceptance of 
the purchased lots. Inspection of the purchased lots is not required for acceptance. Any 
and all claims based upon Buyer’s failure to receive a purchased lot, Buyer’s receipt of a 
lot in damaged condition, or otherwise related to delivery, must be received in writing 
by Stack’s Bowers no later than the earlier of thirty (30) days after payment, or the date 
of the Auction Sale (the “Outside Claim Date”). As Buyers may not receive notification of 
shipment, it is Buyer’s responsibility to keep track of the Outside Claim Date and make 
timely notification of any such claim. The failure to make a timely claim, time being of the 
essence, shall constitute a waiver of any such claim. Orders paid by credit card will only be 
shipped to the verified address on file with the credit card merchant.

10. DISCLAIMER AND WARRANTIES. NO WARRANTY OF MERCHANTABILITY 
OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE IS MADE OR IMPLIED ON ANY LOT. 
NO WARRANTY, WHETHER EXPRESSED OR IMPLIED, IS MADE WITH RESPECT 
TO ANY LOT EXCEPT FOR WARRANTY OF TITLE, AND IN THE CASE OF TITLE, 
AUCTIONEER IS SELLING ONLY THAT RIGHT OR TITLE TO THE LOT THAT THE 
CONSIGNOR MAY HAVE AS OF THE AUCTION SALE DATE. ALL LOTS ARE SOLD “AS 
IS” AND WITH ALL FAULTS. PURCHASER HEREBY ASSUMES ALL RISKS CONCERN-
ING AND RELATED TO THE GRADING, QUALITY, DESCRIPTION, CONDITION, AND 
PROVENANCE OF A LOT.

a. COINS, CURRENCY AND CRYPTOCURRENCY TOKENS LISTED IN THIS CATALOG 
AS GRADED AND ENCAPSULATED BY PCGS, NGC, ANACS, ICG, PCGS CURRENCY, 
PMG, PCGS BANKNOTE GRADING, CMC OR ANY OTHER THIRD PARTY GRADING 
SERVICE ARE SOLD “AS-IS” EXCEPT AS EXPRESSLY SET FORTH HEREIN AND MAY 
NOT BE RETURNED FOR ANY REASON WHATSOEVER BY ANY BUYER. ALL THIRD 
PARTY GRADING SERVICE GUARANTEES, INCLUDING AUTHENTICITY, ARE THE 
SOLE RESPONSIBILITY OF THE THIRD PARTY GRADING SERVICE AND NOT WAR-
RANTIES OR GUARANTEES OF THE AUCTIONEER. BUYERS SHOULD CONTACT 
THESE THIRD PARTY GRADING SERVICES DIRECTLY WITH RESPECT TO ANY 
CLAIMS OR QUESTIONS THEY MAY HAVE CONCERNING THEIR GUARANTEES 
AND WARRANTIES. BUYERS ACKNOWLEDGE AND AGREE THAT AUCTIONEER IS 
NOT BOUND BY OR LIABLE FOR ANY OPINION OR CERTIFCATION BY ANY THIRD 
PARTY GRADING SERVICE.

b. In the case of non-certified coins, currency and cryptocurrency tokens that have neither 
been examined by the Buyer prior to the Auction Sale, nor purchased by the Buyer or 
Buyer’s agent at the Auction Sale, if it is determined in a review by Stack’s Bowers that 
there is a material error in the catalog description of a non-certified coin, currency, or 
cryptocurrency token such lot may be returned, provided written notice is received by 
Stack’s Bowers no later than seventy-two (72) hours of delivery of the lots in question, and 
such lots are returned and received by Stack’s Bowers, in their original, sealed containers, 
no later than fourteen (14) calendar days after delivery, in the same condition the lot(s) 
were delivered to the Buyer, time being of the essence. Non-certified coins, currency and 
cryptocurrency tokens that have been either examined by the Buyer prior to the Auction 
Sale or purchased by the Buyer or Buyer’s agent at the Auction Sale, will not be granted 
return privileges, except for authenticity.
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Page 154	 Stack’s Bowers Galleries

c. All non-certified coins and currency are guaranteed to be genuine.

d. All certified and non-certified cryptocurrency tokens are guaranteed to be genuine only. 
Auctioneer disclaims any guaranty of any kind with respect to cryptocurrency tokens, 
including, but not limited to: face value, the contents or existence of any accounts, wallets, 
or other physical, digital or other receptacles of value, the existence of a cryptographic pri-
vate key, or the ability to fund any cryptocurrency. Actual cryptocurrency value is neither 
confirmed nor guaranteed by Auctioneer.

If an item or items are returned pursuant to the terms herein, they must be housed in their 
original, sealed and unopened container.

e. Late remittance or removal of any item from its original container or third party graded 
holder, or altering a coin constitutes just cause for revocation of all return privileges.

f. Grading or condition of rare coins, currency and cryptocurrency tokens may have a 
material effect on the value of the item(s) purchased, and the opinion of others (including 
independent grading services) may differ with the independent grading services opin-
ion or interpretation of Stack’s Bowers. Stack’s Bowers shall not be bound by any prior, or 
subsequent opinion, determination or certification by any independent grading service.

g. Questions regarding the minting of a coin as a “proof ” or as a “business strike” relate to 
the method of manufacture and not to authenticity.

h. All oral and written statements made by Stack’s Bowers and its employees or agents 
(including affiliated and related companies) are statements of opinion only, and are not 
warranties or representations of any kind, unless stated as a specific written warranty, and 
no employee or agent of Stack’s Bowers has authority to vary or alter these Terms and Con-
ditions of Auction Sale. Stack’s Bowers reserves the right to vary or alter the Terms of Sale, 
either generally or with respect to specific persons or circumstances, in its sole discretion. 
Any variation or alteration shall be effective only if in writing and signed by an officer of 
Stack’s Bowers authorized to do so.

i. Stack’s Bowers is acting as an auctioneer. Title to the lots purchased passes directly from 
the Consignor to the Buyer. Accordingly, Stack’s Bowers is not making, and disclaims, any 
warranty of title.

j. Bidders shall have no recourse against the Consignor for any reason whatsoever.

k. Bidder acknowledges that the numismatic and cryptocurrency token market is specula-
tive, unregulated and volatile, and that prices may rise or fall over time. Stack’s Bowers 
does not guarantee or represent that any customer buying for investment purposes will be 
able to sell for a profit in the future.

l. Bidder acknowledges and agrees that neither Stack’s Bowers, nor its employees, affiliates, 
agents, third-party providers or consignors warrant that auctions will be unimpaired, un-
interrupted or error free and accordingly shall not be liable for such events.

11. Waiver and Release. Bidder, for himself, his heirs, agents, successors and assignees, 
generally and specifically waives and releases, and forever discharges Stack’s Bowers, and 
its respective affiliates, parents, officers, directors, shareholders, agents, subsidiaries, em-
ployees, managers and members and each of them, and their respective successors and 
assignees from any and all claims, rights, demands and causes of actions and suits, of 
whatever kind or nature, including but not limited to claims based upon Auctioneer’s 
negligence, whether in law or equity, tort or otherwise, whether known or unknown, sus-
pected or unsuspected (a “Claim”), which Bidder may assert with respect to and/or arising 
out of, or in connection with any challenge to the title to or authenticity

of any goods purchased, the sale itself, any lot bid upon or consigned, and/or the auc-
tion, except where such Claim is otherwise expressly authorized in these Terms of Sale. 
It is the intention of Bidder that this waiver and release shall be effective as a bar to each 
and every Claim that may arise hereunder or be related to the Auction Sale, and Bidder 
hereby knowingly and voluntarily waives any and all rights and benefits otherwise con-
ferred upon him by the provisions of Section 1542 of the California Civil Code, which 
reads in full as follows:

“A GENERAL RELEASE DOES NOT EXTEND TO CLAIMS WHICH THE CREDITOR OR 
RELEASING PARTY DOES NOT KNOW OR SUSPECT TO EXIST IN HIS OR HER FA-
VOR AT THE TIME OF EXECUTING THE RELEASE, WHICH IF KNOWN BY HIM OR 
HER MUST HAVE MATERIALLY AFFECTED HIS OR HER SETTLEMENT WITH THE 
DEBTOR OR RELEASED PARTY.”

12. Disputes. If a dispute arises concerning ownership of a lot or concerning proceeds of 
any sale, Stack’s Bowers reserves the right to commence a statutory inter-pleader proceed-
ing at the expense of the Consignor and Buyer and any other applicable party, and in such 
event shall be entitled to its reasonable attorneys’ fees and costs. Stack’s Bowers reserves 
the right to cancel or postpone the Auction Sale or any session thereof for any reason 
whatsoever. No Bidder shall have any claim as a result thereof, including for incidental 
or consequential damages. Neither Stack’s Bowers nor any affiliated or related company 
shall be responsible for incidental or consequential damages arising out of any failure of 
the Terms of Sale, the auction or the conduct thereof and in no event shall such liability 
exceed the purchase price, premium, or fees paid. Rights granted to Bidders under the 
within Terms and Conditions of Auction Sale are personal and apply only to the Bidder 
who initially purchases the lot(s) from Stack’s Bowers. The rights may not be assigned or 
transferred to any other person or entity, whether by sale of the lot(s), operation of law or 
otherwise. Any attempt to assign or transfer any such rights shall be absolutely void and 
unenforceable. No third party may rely on any benefit or right conferred by these Terms 
and Conditions of Auction Sale.

Any dispute arising out of or related to these Terms of Sale, the Auction Sale or any lot, 
with the sole exception of actions by Stack’s Bowers to collect amounts owed to it and other 
damages, shall be submitted to binding arbitration pursuant to the commercial arbitration 
rules of the American Arbitration Association, with any arbitration hearing to occur in 
Orange County, California. Absent an agreement of the parties, the arbitrator shall limit 
discovery to that which is necessary to enable the hearing to proceed efficiently. The ar-
bitrator shall not have the power to award punitive or consequential damages, nor alter, 
amend modify any of the terms of this Agreement. The award by the arbitrator, if any, may 
be entered in any court having jurisdiction thereof. Each party shall pay one-half the costs 
of the arbitration. Bidder acknowledges and agrees that the competent courts of the State 
of California shall have exclusive in personam jurisdiction, subject to the requirement to 
arbitrate, over any dispute(s) arising hereunder, regardless of any party’s current or future 
residence or domicile. Bidder further agrees that venue of the arbitration proceeding shall 
be in Orange County, California; and any court proceeding shall be in the Orange County 
Superior Court, in the State of California, and in each case waive any claim of Forum Non 
Conveniens. Bidder agrees that any arbitration or legal action with respect to this Auction 
Sale is barred unless commenced within one (1) year of the date of this Auction Sale. AUC-
TION PARTICIPANTS EXPRESSLY WAIVE ANY RIGHT TO TRIAL BY JURY.

13. General Terms. These Terms and Conditions of Auction Sale and the auction shall be 
construed and enforced in accordance with, and governed by, the laws of the State of Cali-
fornia, regardless of the location of the Auction Sale. These Terms of Sale and the informa-
tion on the Stack’s Bowers’ website constitute the entire agreement between the parties 
hereto on the subject matter hereof and supersede all other agreements, understandings, 
warranties and representations concerning the subject matter hereof. If any section of 
these Terms of Auction Sale or any term or provision of any section is held to be invalid, 
void, or unenforceable by any court of competent jurisdiction, the remaining sections or 
terms and provisions of a section shall continue in full force and effect without being im-
paired or invalidated in any way. Stack’s Bowers may at its sole and absolute discretion, 
make loans or advances to Consignors and/or Bidders.

14. Chinese Translation. The Chinese translations are provided as a matter of convenience. 
In the event of a conflict, all English Terms and Conditions and lot descriptions take pre-
cedence and are binding. 

Bidding in this auction sale constitutes unconditional acceptance by the Bidder of the fore-
going Terms of Sale.

Please note: Transparent holders in which the auction lots are stored are to facilitate view-
ing and inspection of the lots and ARE NOT for long-term storage.

PCGS and NGC numbers provided are for bidder convenience only, we do not guarantee 
their accuracy. An incorrect PCGS or NGC number is not grounds to return a lot.

For PRICES REALIZED after the sale, call 1-800-458-4646. Preliminary prices realized 
will also be posted on the Internet soon after the session closes.

Terms & Conditions – Showcase and Collectors Choice Auctions (cont.)
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Notes



The August 2023 Global Showcase Auction 
Visit www. StacksBowers.com for a listing of Internet-Only Sessions

INTERNET-ONLY 
SESSION SCHEDULE

Contact Us for More Information!
800.458.4646 California • 800.566.2580 New York • Info@StacksBowers.com

www.StacksBowers.com

View all lots and bid online at
www.StacksBowers.com

Visit our digital library to browse 
catalog PDFs online.

Session G
Ancient Coins & 
World Coins Part 1 
Afghanistan to Canada 
Internet Only
Tuesday, August 22
9:00 AM PT
Lots 53001-54033

Session H
World Paper Money 
Internet Only
Wednesday, August 23
9:00 AM PT
Lots 42001-42571

Session I
World Coins Part 2 
Ceylon to Germany 
Internet Only
Wednesday, August 23
9:00 AM PT
Lots 55001-55976

Session J
World Coins Part 3 
Great Britain to Malta 
Internet Only
Thursday, August 24
9:00 AM PT
Lots 56001-56936

Session K
World Coins Part 4 
Mexico to Mixed Lots 
Internet Only
Friday, August 25
9:00 AM PT
Lots 57001-58082
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When Great Collections are Sold

Stack’s Bowers Galleries 
Sells Them!



800.458.4646 West Coast Office  •  800.566.2580 East Coast Office
1550 Scenic Avenue, Suite 150, Costa Mesa, CA 92626  •  949.253.0916

470 Park Avenue, New York, NY 10022  •  212.582.2580
84 State Street (at 22 Merchants Row), Boston, MA 02109 • 617.843.8343

1735 Market Street (18th & JFK Boulevard), Philadelphia, PA 19103 • 267.609.1804
info@stacksbowers.com  •  www.stacksbowers.com

California • New York • Boston • Philadelphia • New Hampshire • Oklahoma • South Carolina • Virginia
Hong Kong • Paris • Vancouver

America’s Oldest and Most Accomplished Rare Coin Auctioneer
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